
رییس اتاق بازرگانی ایران درباره ضرورت خروج از لیست سیاه 
FATF گفت: این موضوع برای اقتصاد و رشد اقتصادی مسأله 
بسیار مهمی است و ورود ایران به حوزه  FATFمی تواند در مسائل 

اقتصادی کمک کننده باشد و ارتباطات ما با دنیا را افزایش دهد
ایلنا- یکی از وعده های دولت پزشکیان بهبود فضای اقتصادی و 
کسب و کار بوده که برای تحقق این وعده یکی از الزامات پیوستن 
ایران به کارگروه ویژه مالی یا FATF است، در حال حاضر از ۴١ 
شروط FATF، ٣٩ شرط و بند به اجرا می‌رسد و تنها بحث بر سر دو 
شرط پالرمو و CFT است که این دو موضوع سالهاست که در مجمع 

تشخیص مصلحت نظام در حال پیگیری قرار گرفته است
»عبدالناصر همتی« وزیر اقتصاد دولت چهاردهم بر عضویت 
ایران در لیست FATF تاکید کرد دارد و در این باره گفته است که 
رییس جمهور برای حل مشکل FATF مصمم است و می خواهیم 
با راهکارهای خاصی این مسئله را مرتفع کنیم. به گفته همتی ، 
آمریکا هم نمی خواهد ایران از لیست سیاه FATF خارج شود و بدون 
خروج از لیست سیاه FATF و داشتن مبادلات بانکی و مالی روان در 
سطح منطقه و جهان، سرعت جذب سرمایه و بهره مندی از زنجیره 

ارزش جهانی، بسیار محدود خواهد بود
همچنین »صمد حسن‌زاده« رییس اتاق بازرگانی ایران در 
 FATF گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایلنا درباره ضرورت پیوستن به
برای افزایش سهم تجارت در بازارهای بین‌المللی و سهولت در 
نقل و انتقالات مالی و همچنین وعده های دولت چهاردهم درباره 
عضویت در این کارگروه ویژه مالی اظهار داشت: FATF موضوعی 
است که همه دنیا به آن اعتقاد دارند و در ایران هم عمده موارد و 
الزامات FATF به اجرا می‌رسد اما به هر حال برنامه‌هایی مطرح است 
که جمهور اسلامی ایران باید آن را در اقدامات اقتصادی خود رعایت 

کند. 
وی با تاکید بر اینکه باید عضویت در FATF را بپذیریم، ادامه داد: 
این موضوع برای اقتصاد و رشد اقتصادی مسأله بسیار مهمی است 
و ورود ایران به حوزه FATF می تواند در مسائل اقتصادی کمک 

کننده باشد و ارتباطات ما با دنیا را افزایش دهد. 
رییس اتاق بازرگانی با اشاره به آخرین گزارش های دولتی ها از 
اقدامات انجام شده برای پیوستن به FATF گفت: در حال حاضر 
آقای پزشکیان و تمام تیم اقتصادی دولت هماهنگی های لازم را 
انجام می‌دهند که موضوع FATF برای فعالان اقتصادی و اقتصاد 

کشور و مردم حل شود
حسن‌زاده با اشاره به احتمال خروج موضوع FATF از مجمع 
تشخیص مصلحت، افزود: موضوع FATF در مجمع تشخیص 
مصلحت بررسی می شود اما ما معتقدیم که قبلًاً این موضوع چند 
بار مطرح و بررسی شده و نیاز کشور این است که موضوع FATF با 
هماهنگی تمام تصمیم گیران و مسئولان کشور حل شود تا کشور 
بتواند سهم بیشتری از بازارهای جهانی داشته باشند و ما برای 

توسعه ارتباطات تجاری جهانی به FATF نیاز داریم

نیم نگاه
رییس اتاق بازرگانی  ایران :

برای افزایش سهم ایران از تجارت 
جهانی به FATF نیاز داریم

حسن رسولی

تحولات سوریه را که 
پس از توافق آتش بس 
رژیم اسرائیل و لبنان 
آغاز شد، شاید بتوان 
سریع ترین دگرگونی در تاریخ معاصر این کشور 

دانست
تحولات سوریه را که پس از توافق آتش بس 
رژیم اسرائیل و لبنان آغاز شد، شاید بتوان 
سریع ترین دگرگونی در تاریخ معاصر این کشور 
دانست؛ تحولی که متأثر از مؤلفه های منطقه‌ای 
و بین‌المللی همچون همسایگی با لبنان، اردن، 
ترکیه و رژیم اسرائیل، نقش سوریه در محور 
مقاومت، روابط استراتژیک با جمهوری اسلامی 
ایران، نگاه غرب به نقش سوریه در منطقه و 
موقعیت ژئوپلیتیک آن بویژه در مرزهای غربی 
که محل استقرار پایگاه های نظامی روسیه بود، 

قرار داشت
با این حال می توان به چند نکته در ارزیابی 
این رویداد اشاره کرد. اول آنکه، سرنوشت 
حکومت های مستبد مبتنی بر پایگاه حداقلی، 
چیزی جز سرنوشت حکومت ۵۰ ساله سوریه 
نیست. سوریه دارای اطلس متنوع قومی و مذهبی 
است. ۷۳ درصد اهل سنت، ۸ درصد کرد و سنی، 
قریب به ۱۵ درصد علوی )در غرب سوریه(، ۲ 
درصد دروزی و ۱ درصد هم اقلیت شیعه زندگی 
می کنند. ابتناء حکومت بعث سوریه به پایگاه ۱۲ 
تا ۱۵ درصدی علوی و برخوردهایی نظیر آنچه 
در سال ۲۰۱۱ در شهر درعا میان حکومت و مردم 
رخ داد؛ زخم های کهنه‌ای است که مرهم پیدا 
نکرد. اگرچه با نقش پررنگ ایران، حزب‌الله لبنان 
و کمک نظامی روسیه از سقوط دمشق در آن زمان 
جلوگیری شد اما حاکمیت یکپارچه سوریه از بین 

رفت
در این بستر لغزان شکاف های قومی و مذهبی، 
ماهیت بسته حکومت نیز بحرانی بر بحران ها 
افزود و چشم حکومت را بر مشکلات سوریه بست. 
سقوط ارزش پول ملی و بروز مشکلات اقتصادی 
کار را به جایی رساند که حتی افسران عمدتاًً 
علوی ارتش ماهانه بیش از ۲۰۰ دلار برای تأمین 
معیشت دریافت نمی کردند. جامعه ناراضی، 
اقتصاد سقوط کرده، کاهش روحیه وفاداری و 
مقاومت دولتمردان و نظامیان علوی باعث شد این 

شرایط پیش بیاید
حال آنکه اگر اسد و اعضای حزب بعث به دور 
از سنت حکومت های بسته، واقعیات جامعه را 
در نظر می گرفتند امروز شاهد آن نبودیم که 
معارضان بتوانند شعاع ۶۰۰ کیلومتری محل 
اسکان شان در ادلب تا دمشق را آزادانه طی کنند. 
در کنار این عوامل باید به عامل دیگری اشاره کرد 
و آن وسوسه‌ای بود که ۲ سال گذشته از سوی 
برخی کشورهای عربی، امریکا و اسرائیل مطرح 
شد؛ اینکه اگر دمشق از ایران و لبنان فاصله بگیرد 
و به غرب نزدیک شود، آنان دمشق را در بازسازی 
اقتصادی حمایت می کنند. در عمل هم بشار اسد 
به این وسوسه علامت هایی نشان داد و آخرین این 
علامت ها در اجلاس سه هفته پیش ریاض دیده 
شد. ترسیم علل بحران اخیر سوریه و عاقبت آن 
و مرتبط دانستن آن با بحران های قبلی منطقه 

می تواند رویدادی عبرت آموز باشد
این اشاره لازم است که بیانیه وزارت امور خارجه 
پیرامون این رویداد بیانیه‌ای متین و واقع‌بینانه بود 
و به نظر می‌رسد دولت سیاست درستی در قبال 
سوریه در پیش گرفته است. امنیت هر کشوری 
در غرب آسیا امنیت ایران است و باید امیدوار بود 
با تشکیل یک دولت توافقی و مشارکتی در سوریه 
از بروز دوران طولانی هرج‌ومرج در این کشور مهم 

منطقه جلوگیری شود

سرمقاله سرمقاله 
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بهار- وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت: ایجاد بازار بین‌الملل برای 
بخش خصوصی توانمند و کارآزموده با مشارکت حداقلی حاکمیت و 
محوریت بخش خصوصی قابل انجام است زیرا باور داریم برای ارائه خدمات 
باکیفیت در قالب دولت الکترونیک و عمل به تکالیف برنامه هفتم پیشرفت، 

باید بخش خصوصی پای‌ کار بیاید
به گزارش بهار، »سید ستار هاشمی« در گفت‌وگو با ایرنا گفت: در حدود 
سه ماه گذشته، یکی از مهم‌ترین اقداماتی که در وزارت ارتباطات انجام شد، 
سفر به آمریکای لاتین بود که استقبال خوبی از آن صورت گرفت؛ صادرات 
فناوری یکی از رویکردهای این سفر بود که نشانه آن قرارداد احداث کارخانه 

فیبر نوری است
وی ادامه داد: یکی از رویکردهای وزارت ارتباطات در بحث اقتصاد دیجیتال 
توسعه صادرات فناوری است چرا که می تواند منابع ارزی برای کشور و 
شرکت های ایرانی به همراه بیاورد و باعث ایجاد انگیزه برای ماندگاری جوانان 

و نخبگان در کشور شود
هاشمی با یادآوری اینکه برخی از جوانان با انگیزه های اقتصادی از کشور 
خارج می شوند، افزود: اگر بتوانیم از این روش استفاده کنیم و کمتر شاهد 

مهاجرت آنان باشیم، قدم خوبی را برداشته‌ایم
وی در پاسخ به اینکه برخی به مقصد سفر آمریکای لاتین )کوبا و ونزوئلا( 
انتقاد داشتند، گفت: ما باید در کشورهایی که ظرفیت یا امکان رقابت داریم 
و تعاملات سیاسی میان دو کشور وجود دارد، اقدام به فعالیت کنیم چرا که 
در آن صورت یک اعتماد متقابل وجود دارد تا بخش خصوصی ما بتواند در آن 

کشورها سرمایه گذاری و فعالیت کند

برای حضور فعال در بازارهای بین‌المللی باید تجربه کسب کرد
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت: اقدام خوبی که در سفر به ونزوئلا 
انجام شد، امضای یک قرارداد برای کارخانه فیبر نوری بود. معمولًاً حاصل 
سفرهای این چنینی تفاهم نامه است اما توانستیم در این سفر یک قرارداد 
امضا کنیم؛ برای این قرارداد رئیس جمهور کشور ونزوئلا و وزرای وی به شکل 
جدی پای کار بودند و زمانی که ما برگشتیم تیم دومی از هیات همراه ایرانی 

دوباره به این کشور سفر کردند تا مقدمات کار را پیش ببرند
هاشمی خاطرنشان کرد: نکته‌ای که نباید آن را فراموش کنیم، این است که 
حتماًً و یقیناًً ما دوست داریم در بازار کشورهای پیشرو نیز حضور پیدا کنیم؛ 
برای این کار ابتدا باید بیشتر کسب تجربه کنیم و بتوانیم تجربیات بین‌المللی 

متعددی را ثبت کنیم که این تجربه نیاز به حضور در کشورهای دیگر دارد
این عضو کابینه دولت چهاردهم با تاکید بر اینکه اگر در شرایط کنونی 
بخواهیم وارد بازار کشورهای توسعه یافته شویم، مزیت رقابتی با آن ها نداریم، 
افزود: در موضوع دیپلماسی فناوری، توسعه ارتباطات با کشورهای منطقه و 
شمالی آفریقا در دستور کار است و حتماًً نگاهی نیز چگونگی ورود و تعامل به 

کشورهای توسعه یافته خواهیم داشت
وزیر ارتباطات درباره تعامل این وزارتخانه با کسب‌وکارهای اینترنتی و 
استارتاپ ها گفت: تقسیم کاری که قبلًاً انجام شده بود، این بود که مسائل 
مربوط به تجهیزات مخابراتی، زیرساختی و ارتباطی که وزارت ارتباطات با 
بخش خصوصی یا حوزه سندیکایی داشت، به طور عمده از مسیر معاونت 
فناوری و نوآوری و بخش های مربوط به لایه خدمات و سرویس نیز از مسیر 

سازمان فناوری اطلاعات پیگیری می شد

هاشمی ادامه داد: کماکان به همین شیوه معتقد هستیم که بحث های 
مربوط به بومی سازی، توسعه صادرات و صدور خدمت های فنی مهندسی 

باید از طریق مأموریت های مجموعه معاونت فناوری و نوآوری دنبال شود
مشارکت حداقلی حاکمیت و محوریت بخش خصوصی

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات توجه به بخش خصوصی را رویکرد این 
وزارتخانه در دولت چهاردهم برشمرد و توضیح داد: در سفرهای اخیری که 
به کشورهای منطقه و کشورهای آمریکای لاتین انجام شد، نگاه بر این بود 
که با کمک بخش خصوصی توانمند و کارآزموده خود، توسعه بازار در سطح 

بین‌الملل را ایجاد کنیم
هاشمی ادامه داد: با وجود اینکه در ابتدای این راه هستیم اما توفیق های 
خوبی نیز به‌دست آمده است؛ البته در لایه ارائه خدمات مأموریت مشخصی به 
مجموعه سازمان فناوری اطلاعات داده‌ایم تا در بحث ارائه خدمات حاکمیتی 
بتوانیم با طرح و نگاه جدید، چندین سکوی ارائه خدمات حاکمیتی را به مردم 

معرفی کنیم
وی تصریح کرد: تلاش بر این است که این اتفاق با مشارکت حداقلی 
حاکمیت و محوریت بخش خصوصی شکل بگیرد، چرا که باور و اعتقاد ما 
این است که برای ارائه خدمات باکیفیت در قالب دولت الکترونیک حتماًً باید 

بخش خصوصی پای کار بیاید و کمک کند
هاشمی اظهار داشت: اگر می خواهیم علاوه بر مأموریت های جاری وزارت 
ارتباطات به تکالیفی که در برنامه هفتم برای وزارت ارتباطات متصور شده 
عمل کنیم، بخش خصوصی باید کنار دولت قرار گیرد تا به آن اهداف دست 

پیدا کنیم

وزیر ارتباطات مطرح کرد:

مشارکت حداقلی حاکمیت و محوریت بخش خصوصی برای توسعه بازار بین‌الملل

  از گروه های توانمند 
برای تحقق رشد اقتصادی 
۸ درصد استقبال می کنیم

وزیر اقتصاد: رئیس جمهور:

 صفحه 7

رئیس جمهور با اشاره به آمادگی دولت برای جلسه با فعالان حوزه 
صنعت ومعدن، گفت: از گروه هایی که توانایی تحقق رشد اقتصادی ۸ 

درصدی را دارند، استقبال می کنیم.
 صفحه 2

نایب رییس کمیسیون امنیت ملی مجلس در دیدار با رئیس کمیسیون امور بین‌ الملل تشریح کرد:

همکاری های اثرگذار فرامنطقه‌ای ایران و روسیه
نایب رییس کمیسیون امنیت ملی مجلس در دیدار با رئیس کمیسیون امور بین‌ الملل دومای دولتی روسیه گفت: ایران و روسیه می توانند با 

تقویت روابط خود در سطوح راهبردی، همکاری های اثرگذاری در سطح فرامنطقه‌ای داشته باشند.
رئیس کمیسیون امور بین‌ الملل دومای دولتی روسیه در دیدار با عباس مقتدایی و عباس گودرزی اعضای هیأت پارلمانی ایران که به دعوت 

طرف روسی برای شرکت در هفدهمین مجمع پارلمانی سازمان پیمان امنیت جمعی به مسکو سفر کرده‌اند، با تأکید بر اینکه این کشور مصمم به 
ادامه روند رو به رشد توسعه همکاری ها با ایران است، گفت: در شرایط پیچیده ژئوپلیتیکی منطقه، مسکو و تهران مواضع نزدیک و یکسانی در قبال 

تحولات دارند و همکاری های خود را در این چارچوب ادامه خواهند داد.

وزیر آموزش و پرورش :

تلاش این است دغدغه کنکور را 
برطرف کنیم

 اگر به هشدارهای ایران توجه می شد 
ج داخلی  ج و مر امروز سوریه در آستانه هر

قرار نمی گرفت

محدودیت در تامین سوخت نیروگاه ؛ 
تامین برق را به دنبال دارد 

رئیس مجلس شورای اسلامی :

دبیر انجمن صنفی نیروگاه های کشور مطرح کرد:

 2

 7

وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر این که با همه وجود، دغدغه دانش آموزان را پیگیری 
خواهیم کرد، افزود: تلاشمان بر این است نگرانی ها را کم و دغدغه کنکور را نیز برطرف 

کنیم.
علیرضا کاظمی، در آیین تجلیل از برگزیدگان دهمین جشنواره نوجوان خوارزمی که به 

4 همت آموزش و پرورش خراسان رضوی برگزار شد...

  صفحه 2

رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال 14041404 : :

 منابع کافی برای همسان سازی  منابع کافی برای همسان سازی 
حقوق بازنشستگان اختصاص یافته استحقوق بازنشستگان اختصاص یافته است
4

 اصلاح یکباره
 ناترازی ها نه امکان 
پذیر است نه ضروری

وزیر اقتصاد ضمن ارائه تحلیلی از وضعیت اقتصاد ایران اعلام کرده 
است، اصلاح یکباره ناترازی ها نه امکان پذیر است و نه ضروری 

است.

بهار- یک عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی گفت: ما مگر به مردم 
به دلار حقوق می‌دهیم که می خواهیم قیمت بنزین و سایر قیمت ها را به 
دلار و جهانی از مردم بگیریم؛ ما با این موضوع موافقیم که به کارگران و 

کارمندان به دلار حقوق دهیم بعد این صحبت ها را داشته باشیم
به گزارش بهار، مجتبی یوسفی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره این که این 
روزها به جای آن که به مشکلات اقتصادی و معیشتی مردم پرداخته شود، 
اخباری مانند افتتاح کلینیک بی حجابی، رجیستری آیفون، افزایش قیمت 
خودرو و... منتشر می شود که و برخی گلایه می کنند که چرا مطالبات 
معیشتی نادیده گرفته می شود، گفت: نیاز مردم امروز توجه به معیشت آنان 

است.معتقدم آدرس غلط دادن دو قطبی ایجاد می کند
این عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی یادآور شد: هر کسی در 
طول تاریخ دوقطبی‌ ایجاد کرده است؛ حال از دو قطبی سفید و سیاه گرفته 
تا دو قطبی حق و باطل، اصلاح طلب و اصول گرا، قومیتی و مذهبی، در واقع 
می خواستند ذهن مخاطب را دچار خطای شناختی و راهبردی کنتند تا 

ناکارآمدی خود را بپوشانند
وی با اشاره به اینکه مردم  گله دارند و می گویند چگونه است که در زمان 
جنگ برق مردم تأمین می شد، اما امروز در پائیز برق  کشور  قطع می شود، 
عنوان کرد: قطعا هم در دولت قبل اشکالاتی بود، بله ناترازی هایی در حوزه 

صنعت وجود داشت اما در دولت شهید رئیسی برق خانگی قطع نمی شد
یوسفی ادامه داد: در حوزه اجرای همسان‌سازی حقوق بازنشستگان 
که دغدغه امروز بازنشستگان است چه کردیم؟ این کار بنا بود برای همه 

صندوق ها اجرایی شود؛ دولت بگوید چرا لایحه دو فوریتی که توسط دولت 
قبل برای افزایش حقوق حداقل بگیران بازنشسته تأمین اجتماعی و دیگر 

صندوق ها ارائه شده بود، پس گرفته شد؟ 
وی با بیان این که دولت اگر امروز اشکالی می‌بیند برای این که ناترازی 
جبران شود ما آماده همکاری هستیم، عنوان کرد: من شخصاًً به چند نفر 
از وزرای دولت به دلیل ناکارآمدی، عدم برنامه و همچنین مواضع و سوابق 
گذشته آنان رأی ندادم اما قاطبه مجلس همراهی کامل را با دولت انجام 
داده است که این اتفاق یک بار در دولت اصلاحات رخ داد و این به معنای 

همراهی کامل مجلس است. 
این نماینده مجلس افزود: مجلس در بودجه با اشکالاتی روبرو است، ما 
نگران افزایش قیمت ها هستیم. بحث هایی درباره بنزین دوباره مطرح شده 
است. صحبت های معاون اجرایی رئیس جمهور را ببینید؛ ۱۶۰ میلیون 
تومان یک شبه به صورت ناگهانی به قیمت برخی خودروها اضافه شد. گران 
شدن بنزین به نوعی بسیار عادی جلوه داده می شود و می گویند بنزین از آب 
ارزان تر است. ما مگر به مردم به دلار حقوق می‌دهیم که می خواهیم قیمت 
بنزین و سایر قیمت ها را به دلار و جهانی از مردم بگیریم؛ ما با این موضوع 

موافقیم که به کارگران و کارمندان به دلار حقوق دهیم 
وی ادامه داد: دو قطبی‌هایی همچون فیلترینگ، حجاب،FATF و 
پالرمو مطرح می شوند. بسیاری از این ها در اختیار شوراهای زیرمجموعه 
رئیس جمهور است.یا درباره رجیستری موبایل، من از روز اول با ممنوعیت 
ریجستری موافق نبودم،  اما نکته‌ای را هم می پذیرم که در لایحه بودجه 

سنواتی و حتی تلفیق این موضوع تصویب شود. بله، قطعاًً یک موبایل ۱۰ 
میلیونی، ۱۵ میلیونی یا حتی ۲۰ میلیونی در اختیار همه مردم و برخی 
دانش آموزان است، این باید تعرفه‌اش کمتر باشد و حتی می گویم تعرفه‌اش 
باید ۴ درصد شود از سوی دیگر، اگر کسی می‌خواهد گوشی ۱۰۰ میلیونی 
یا ۱۵۰ میلیونی استفاده کند تعرفه‌اش نوع دیگری باشد به عدالت هم 
هست از قدیم گفته‌اند هرکه »بامش بیش برفش بیشتر« در دنیا هم وجود 

دارد
این نماینده مجلس شورای اسلامی ادامه داد: انتخابات تمام شد، 
دولت می خواهد فیلترینگ را بردارد، این کار زیر نظر شوراهای ذیل 
نظر رئیس جمهور است و باید تصمیم بگیرند یا درباره FATF به صورت 
کارشناسی بحث کنند؛ این که دیگر در اختیار مجلس نیست، تصمیم 
بگیرند. سپس در اختیار مردم و کارشناس ها قرار دهند و بگویند به 
این دلایل ما چنین تصمیماتی گرفتیم. دو قطبی سازی یعنی فرار از 

پاسخگویی به مردم
وی درباره این که گفته می‌شود در بودجه سال ۱۴۰۴ افزایش قیمت 
بنزین وجود ندارد اما دولت این اختیار را دارد، گفت: ما نگران هستیم 
امروز اگر  بنزین را گران کنیم، بیش از این به سفره مردم جواب می‌دهد که 
کوچکش کنیم. از سوی دیگر ارز اختصاص یافته به کالاهای اساسی، دارو و 
شیر خشک کاهش یافته و حالا به ۱۱ میلیون یورو رسیده است. همچنین 
قیمت این کالاها ممکن است افزایش پیدا کند. این موضوعات باید به طور 

کارشناسی بررسی شوند

عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی :

مگر به دلار حقوق می‌دهیم که می خواهیم قیمت بنزین را به دلار از مردم بگیریم
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پورمحمدی در پایان آخرین جلسه بررسی لایحه بودجه ۱۴۰۴ در 
صحن مجلس شورای اسلامی، خطاب به نمایندگان مجلس گفت:قطعاًً 
هر چیزی که شما در مجلس تصویب کردید، نتیجه عقل جمعی است و ما 

با اشتیاق و افتخار آن را اجرا می کنیم
سیدحمید پورمحمدی رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور در نشست 
علنی مجلس شورای اسلامی در پایان آخرین جلسه بررسی لایحه 

بودجه ۱۴۰۴ کل کشور، خطاب به نمایندگان مجلس گفت: صمیمانه و 
خاضعانه از همه شما، از ریاست محترم مجلس، هیئت رئیسه، نمایندگان 

در صحن و کمیسیون تلفیق بودجه ۱۴۰۴ سپاسگزارم
رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور تصریح کرد: این یک تجلی کار منظم 
و منضبط است که دولت به موقع بودجه را تنظیم و به موقع تقدیم مجلس 
کند و مجلس چالش های کارشناسی را بپذیرد، آن را به بحث بگذارد و 

آنچه خیر مملکت است حاصل شود و در نهایت به موقع هم انجام شود
پورمحمدی با بیان اینکه نه اهل توییت زدن و نه اهل ماده اصل 
هفتادوپنجی هستیم، افزود: مهم این است که با هم بحث و گفت‌وگو کنیم 
و آنچه خیر مملکت است را پیش ببریم؛ قطعاًً هر چیزی که شما در مجلس 
تصویب کردید، نتیجه عقل جمعی است و ما با اشتیاق و افتخار آن را اجرا 

می کنیم

رئیس سازمان برنامه و بودجه : مصوبات مجلس را با اشتیاق و افتخار اجرا می کنیم
خبر

رییس سازمان بسیج سازندگی:
بسیج در زمینه تولید انرژی های پاک 

به دولت کمک می کند
رییس سازمان بسیج سازندگی گفت: بسیج در زمینه 
تولید انرژی های پاک به دولت کمک می کند هم از نظر 
فردی که در تولید انرژی از طریق نصب پنل ها روی 
پشت بام خانه ها است و هم چنین از طریق تجمیعی 
که شامل تولید انرژی خورشیدی از طریق تعاونی ها و 
صندوق هایی است  که در این زمینه فعالیت می کنند و هم 
در کارخانجات و چاه های کشاورزی یک کار مشترک با 

دولت انجام می‌دهیم
ایلنا- سردار محمد زهرایی رئیس سازمان بسیج 
سازندگی در پاسخ به این سوال که آیا تحولات سوریه در 
ناامنی منطقه تاثیرگذار است، گفت: تحولات منطقه قطعا 
در مناسبات و معادلاتی که اتفاق افتاده تاثیر دارد اما ایران 
اسلامی آنقدر قوی است و جبهه مقاومت آنقدر عمیق 

است که این ها نمی تواند خطر مهلکی را داشته باشد
رییس بسیج سازمان سازندگی در پاسخ به این سوال 
که باتوجه به ناترازی هایی که در کشور وجود دارد آیا 
بسیج می تواند در خصوص رفع این مشکلات به دولت 
کمک کند، گفت: ناترازی انرژی دو بُعُد دارد که یک بُعُد 
آن نیازمند سرمایه گذاری کلان است و باید کار تجیمعی 

صورت بگیرد و یا الگوی مصرف تغییر کند
وی ادامه داد: بُعُد دیگر آن استفاده از انرژی های پاک 
است. بسیج در این زمینه به دولت کمک می کند هم از 
نظر فردی که در تولید انرژی از طریق نصب پنل ها روی 
پشت بام خانه ها است و هم چنین از طریق تجمیعی 
که شامل تولید انرژی خورشیدی از طریق تعاونی ها و 
صندوق هایی است  که در این زمینه فعالیت می کنند و 
هم در کارخانجات و چاه های کشاورزی یک کار مشترک 

با دولت انجام می‌دهیم

سخنگوی دولت:
  هر ۱ درجه کاهش دما معادل

 ۲۵ میلیون مترمکعب صرفه جویی 
گاز است

سخنگوی دولت با دعوت از مردم برای پیوستن به 
پویش کاهش ۲ درجه‌ای دمای محیط منازل، گفت: 
هر ۱ درجه کاهش دما، معادل صرفه جویی ۲۵ میلیون 
مترمکعب گاز است که با کارکرد یک روز یکی از فازهای 

پارس جنوبی در تولید گاز برابر است
ایسنا- فاطمه مهاجرانی با انتشار پیامی ویدئویی در 
حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس، اظهار 
کرد: امسال زمستان سردی پیش‌رو داریم که کمی زودتر 

از سال های گذشته فرارسیده است
وی ادامه داد: برای اینکه هوای آلوده کمتری تجربه 
کنیم، مدیریت سوخت داشته باشیم و چرخ صنایع نیز از 
چرخیدن بازنماند لازم است همه با هم دمای خانه هایمان 

را ۲ درجه کمتر کنیم و به پویش ۲ درجه کمتر بپیوندیم
سخنگوی دولت یادآور شد: هر ۱ درجه کاهش دما، 
معادل صرفه‌جویی ۲۵ میلیون مترمکعب گاز است که با 
کارکرد یک روز یکی از فازهای پارس جنوبی در تولید گاز 
برابر است. باهم کمک کنیم تا بتوانیم به راحتی زمستان 

را گرم تر و بهتر بگذرانیم

سخنگوی وزارت دفاع:
ساخت هواپیما های غیرنظامی نیازمند 

حمایت دولتی است
سخنگوی وزارت دفاع و پشتیبانی نیرو های مسلح 
گفت: مراحل ساخت هواپیما های غیرنظامی در سازمان 
صنایع هوایی دنبال می شود، اما سرعت گرفتن و توسعه 
این ظرفیت مستلزم حمایت دولت و مشارکت های ملی 

است
ایلنا- سردار سرتیپ »رضا طلایی‌نیک« سخنگوی 
وزارت دفاع و پشتیبانی نیرو های مسلح با اشاره به 
برگزاری دوازدهمین نمایشگاه بین‌المللی هوایی و 
فضایی ایران اظهار داشت: این نمایشگاه در بر گیرنده 
بخشی از قابلیت های علمی و ملی ایران و نیز کشور های 

شرکت کننده است
سردار طلایی‌نیک ادامه داد: نمایشگاه بین‌المللی 
هوایی و فضایی ایران از ظرفیت سازمان های صنعتی تا 
مراکز علمی و پژوهشی در هوانوردی و صنعت هوایی 
را در بر می‌گیرد که علاوه بر وزارت دفاع و سازمان‌های 
تابعه و همچنین ظرفیت‌های کشور های دیگر، 
شرکت های دانش بنیان نیز در این نمایشگاه مشارکت 

دارند
سخنگوی وزارت دفاع با بیان اینکه ایران قابلیت علمی 
و ظرفیت بالقوه برای قرار گرفتن در تراز کشور های 
سازنده هواپیما های مسافربری و تجاری را دارد، افزود: 
بخش عمده‌ای از فناوری و صنعت هوایی ماهیت دو 
منظوره نظامی و غیرنظامی دارد، به همین علت در 
مشارکت های دفاعی-ملی یکی از اولویت های وزارت 
دفاع و پشتیبانی نیرو های مسلح هم‌افزایی بین بخش 
خصوصی و شرکت های دانش بنیان و حوزه های صنعت 
دفاعی و همکاری با سایر کشور هاست که نمایشگاه 
بین‌المللی هوایی و فضایی ایران در کیش زمینه 
تفاهم نامه های جدید و همکاری های بیشتر با سایر 

کشور ها را فراهم کرده است
وی در پایان درباره آخرین وضعیت ساخت هواپیما های 
مسافربری نیز خاطرنشان کرد: مراحل ساخت 
هواپیما های غیرنظامی در سازمان صنایع هوایی دنبال 
می شود؛ اما سرعت گرفتن و توسعه این ظرفیت مستلزم 
حمایت دولت و مشارکت های ملی است که وزارت دفاع 
و پشتیبانی نیرو های مسلح پیشنهادات مشخصی را 
برای تصمیم‌گیری در سطح کلان ملی در این حوزه، 

آماده کرده است
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رئیس جمهور:
  از گروه های توانمند برای 

تحقق رشد اقتصادی ۸ درصد 
استقبال می کنیم

رئیس جمهور با اشاره به آمادگی دولت برای جلسه 
با فعالان حوزه صنعت‌ومعدن، گفت: از گروه هایی که 
توانایی تحقق رشد اقتصادی ۸ درصدی را دارند، استقبال 

می کنیم
ایسنا- مسعود پزشکیان ، پس از بازدید سه ساعته از 
نمایشگاه توانمندی های بخش صنعت‌ومعدن جهت 
رشد اقتصادی ۸ درصدی، در گفت‌وگو با صاحبان صنایع، 
تولیدکنندگان و تشکل های بخش خصوصی، در جریان 
مشکلات و موانع آنان برای تحقق رشد ۸ درصدی در 

جریان اجرای برنامه هفتم توسعه، قرار گرفت
رئیس جمهور پس از بازدید از این نمایشگاه، ضمن ابراز 
خرسندی از حضور در جمع فعالان بخش خصوصی، 
تاکید کرد: تحقق رشد اقتصادی ۸ درصدی از اولویت های 

اصلی دولت است
پزشکیان با بیان این که دولت آمادگی رفع موانع برای 
تحقق اهداف بخش خصوصی را دارد، تصریح کرد: حل 
چالش های ناترازی در کشور به کمک بخش خصوصی 
محقق خواهد شد؛ ما برای تمدن، صنعت و آینده‌ی کشور 

هم که شده، باید به فکر حل مشکلات موجود باشیم
رئیس جمهور ضمن انتقاد از مصرف غیراستاندارد انرژی 
در صنایع، ادارات و مصرف خانگی، ابراز امیدواری کرد: 
دولت، تولیدکنندگان و مردم، با تجدیدنظر در سیاست‌ها 
و اصلاح الگوی مصرف، به میزان بهره‌وری انرژی در کشور 

کمک کنند
وی هم چنین با انتقاد از دمای بالای نمایشگاه 
صنعت‌ومعدن، در بخش دیگری از سخنانش اظهار کرد: 
کمبود گاز و برق در کشور داریم، اما هوای سالن های 
نمایشگاه گرم تر از حدی است که مجبور می شویم کاپشن 

را از تن دربیاوریم
پزشکیان تاکید کرد: یکی از اولویت های دولت، تلاش 
برای رفع ناترازی های حوزه انرژی با حضور دانشگاهیان 

و متخصصان این حوزه است

مشاور و دستیار رهبر:
 اندیشکده ها باید رصدخانه 

آینده ایران باشند
 مشاور و دستیار رهبر معظم انقلاب گفت: اندیشکده ها 
باید رصدخانه آینده ایران باشند و نقشه راه حرکت 
جمهوری اسلامی در همین کانون های اندیشه ورزی 

تدوین شود و روی میز مسئولان قرار گیرد
ایرنا- محمد مخبر در نشست هم‌اندیشی با جمعی از 
مدیران اندیشکده های برتر کشور ، تمرکز بر مسئله یابی، 
حل مسئله و تصمیم سازی کارشناسانه برای مسئولان و 
دستگاه های اجرایی را از جمله وظایف مهم اندیشکده ها 
دانست و از آنها خواست کادرسازی و توانمندسازی 

نیروهای جوان و نخبه را نیز در دستور کار خود قرار دهند
وی هرگونه فاصله‌گیری دستگاه های اجرایی از نهادهای 
اندیشه‌ورز را باعث تصمیم‌گیری غلط خواند و تاکید 
کرد: متاسفانه هنوز سازوکار تعریف شده‌ای برای اتصال 
اندیشکده ها و کانون های فکر و ایده با مدیران دستگاه های 
اجرایی وجود ندارد که در این زمینه هم باید اقدام مقتضی 

صورت بگیرد
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام، »مردم پایه بودن« 
و نیروهای نخبه و جوان را از جمله مزیت های بزرگ 
نظام جمهوری اسلامی خواند و افزود: اندیشکده ها باید 
در زیست بوم فعالیت خود پرورش نیروی انسانی را هم 
در اولویت قرار دهند و در این مسیر از فرایند شناسایی تا 

تربیت نیرو و به کارگیری آنها برنامه داشته باشند
مخبر با تاکید بر اهمیت آینده پژوهی در کشور تصریح 
کرد: اندیشکده ها باید رصدخانه آینده ایران باشند و نقشه 
راه حرکت جمهوری اسلامی در همین کانون های اندیشه 

ورزی تدوین شود و روی میز مسئولان قرار گیرد
وی، تخصصی شدن اندیشکده ها را نیز امری ضروری 
خواند و از آنها خواست تا پایداری و استمرار خود را حفظ 
کنند و از پیگیری مداوم برنامه ها و ایده های خود غافل 

نشوند
در این نشست دو ساعته حدود بیست نفر از مدیران 
اندیشکده های برتر کشور به ارائه تجارب، ایده ها 
و دغدغه های خود پرداختند. حکمرانی فناورانه، 
نوآوری نهادی، آینده پژوهی، حکمرانی فضای مجازی، 
سیاستگزاری مسائل فرهنگی، چالش ناترازی ها و آینده 
انرژی، دیپلماسی دیجیتال و مدیریت هوش مصنوعی از 

جمله موارد مطرح شده در این جلسه بودند

رییس سازمان امور مالیاتی کشور :
۶۰ هزار میلیارد ریال از محل 

 »نشان‌دار کردن مالیات ها« 
در کشور تامین شد

رییس سازمان امور مالیاتی کشور گفت: با همراهی 
مودیان مشمول تبصره ماده ۱۰۰ قانون مالیات های 
مستقیم در قالب طرح »نشان‌دار کردن مالیات ها« ۶۰ 
هزار میلیارد ریال برای اجرای طرح های عمرانی در کشور 

تامین شد
ایرنا-  »سیدمحمدهادی سبحانیان« در حاشیه نشست 
شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی یزد افزود: 
تقریباًً حدود ۴۰۰ هزار نفر در کشور محل هزینه کرد 
مالیات خود را تعیین کردند که پس از جمع آوری خود 
مودی انتخاب می کند که مالیات پرداختی را در کجا 

هزینه کند
وی اضافه کرد: برای آگاهی مردم ضروری است اقدامات 
یا طرح هایی عمرانی که از محل پرداخت مالیات مودیان 
اجرا می شود؛ به اطلاع آنان برسد و اگر این امر به خوبی از 
سوی شهرداری ها، استانداری ها و مقامات محلی انجام 
شود، قطعا با افزایش سطح تمکین مالیاتی مودیان همراه 

خواهد بود
رییس سازمان امور مالیاتی کشور گفت: تعداد مودیان 
مالیاتی در کشور از پنج میلیون و ۶۰۰ نفر در سال ۱۴۰۰ ، 

به ۱۲ میلیون مودی در سالجاری رسیده است
وی از استرداد ۱۷.۵ همت مالیات و عوارض ارزش افزوده 
در هشت ماهه اول سال جاری خبرداد و افزود: این بخش 
نسبت به سال گذشته ۸۵ درصد رشد داشته که رقم بی 

نظیری در سال های اخیر است
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بهار- رئیس مجلس شورای اسلامی، گفت: 
رهنمودهای صریح و روشنگرانه رهبرانقلاب فصل 
الخطابی برای همه تحلیل ها و دیدگاه ها می باشد 
و هر انحرافی از آن خطایی نابخشودنی در شرایط 

حساس کشور و منطقه محسوب می شود
به گزارش بهار،  محمدباقر قالیباف رئیس مجلس 
شورای اسلامی گفت: بار دیگر در یکی از حساس 
ترین شرایط کشور، دست هدایت الهی از زبان 
رهبر فرزانه انقلاب بیرون آمد و سرگردانی و التهاب 
فکری را به طمانینه و امید تبدیل کرد و چراغی 

شفاف برای مسیر آینده، روشن شد
وی ادامه داد: خدا را شاکریم که به ما نعمت بی 
بدیل چنین ولی فقیهی عطا کرده است و شکر این 
نعمت را در اجرای این توصیه امام رحمه الله علیه 
می دانیم که پشتیبان ولی فقیه باشید تا به مملکت 

شما آسیبی نرسد
رئیس قوه مقننه افزود: در همین راستا به خود، 
دیگر مسئولان، نیروهای انقلاب و همه فعالان 
عرصه‌ سیاست و رسانه یادآور می شوم که 
رهنمودهای صریح و روشنگرانه رهبرانقلاب فصل 
الخطابی برای همه تحلیل ها و دیدگاه ها می باشد 
و هر انحرافی از آن خطایی نابخشودنی در شرایط 

حساس کشور و منطقه محسوب می شود
رئیس مجلس شورای اسلامی، گفت: لازم می 
دانم در ابتدا به منطق اصلی مقاومت اشاره کنم و 
چه بهتر که نگاه معمار انقلاب را در این زمینه یادآور 
شویم. حضرت امام رحمه الله علیه در پیام خود 
برای برائت از مشرکین به تفصیل مبانی این راهبرد 
را تبیین فرموده اند که در ادامه فرازهایی از آن را 
به استحضار مردم عزیزمان می رسانم. حضرت امام 
مرقوم فرموده اند:»وظیفه اولیه ما و انقلاب اسلامی 

ماست که در سراسر جهان صلا زنیم که ای خواب 
رفتگان! ای غفلت‌زدگان! بیدار شوید و به اطراف 
خود نگاه کنید که در کنار لانه های گرگ منزل 
کرده‌اید. برخیزید که اینجا جای خواب نیست! و 
نیز فریاد کشیم سریعاًً قیام کنید که جهان ایمن از 

صیاد نیست
دکتر قالیباف تصریح کرد: نکته مهمی که همه ما 
باید به آن توجه کنیم و آن را اصل و اساس سیاست 
خود با بیگانگان قرار دهیم این است که دشمنان ما 
و جهانخواران تا کی و تا کجا ما را تحمل می کنند 
و تا چه مرزی استقلال و آزادی ما را قبول دارند. 
به یقین آنان مرزی جز عدول از همه هویت ها و 
ارزش های معنوی و الهی مان نمی شناسند. به گفته 
قرآن کریم، هر گز دست از مقاتله و ستیز با شما بر 

نمی‌دارند، مگر اینکه شما را از دینتان برگردانند
وی ادامه داد: آری، اگر ملت ایران از همه اصول و 
موازین اسلامی و انقلابی خود عدول کند و خانه 
عزت و اعتبار پیامبر و ائمه معصومین ) ع ( را با 
دست های خود ویران نماید، آن وقت ممکن است 
جهانخواران او را به عنوان یک ملت ضعیف و فقیر و 
بی فرهنگ به رسمیت بشناسند؛ ولی در همان حدی 
که آنها آقا باشند و ما نوکر؛ آنها ابرقدرت باشند ما 
ضعیف؛ آنها ولی و قیم باشند ما جیره خوار و حافظ 

منافع آنها؛ نه یک ایران با هویت ایرانی- اسلامی.«
رئیس مجلس شورای اسلامی گفت:  البته روشن 
است که سقوط دولت بشاراسد باعث اختلال در 
عقبه مقاومت می شود اما گروه های محور مقاومت 
خصوصا حزب الله لبنان نشان داده اند که خیلی 

زود نه تنها خود را با شرایط جدید تطبیق می دهند 
بلکه زنده تر و قوی تر از گذشته عمل خواهند کرد 
همانطور که شهادت همه فرماندهان ارشد و میانی 
حزب الله سنگین تر از سقوط بشار اسد بود اما دیدیم 
که مقاومت زنده تر و قدرت مندتر از گذشته ظاهر 
شد و نه تنها اجازه تجاوز به یک وجب از خاک لبنان 
را نداد بلکه رژیم صهیونیستی را مجبور به شکست 

پذیرش آتش بس کرد
وی افزود: اما درباره تحولات سوریه نیز باید گفت 
که این تحولات بیشتر از ان که غافلگیر کننده 
باشد، اجتناب ناپذیر بود. ما به دولت آن کشور هم 
هشدار داده بودیم و از نقشه و طراحی مداخله گران 
ارزیابی داشتیم و اگر به موقع به این هشدارها توجه 
می شد و از خطر دشمن غفلت نمی شد، و مسیر 
گفت‌وگو با مردم و رسیدن به یک انسجام ملی در 
پیش گرفته می شد،  امروز ملت سوریه در آستانه 
هرج و مرج داخلی و تسویه حساب های فرقه ای و 
آسیب رسیدن به دارایی های ملی قرار نمی گرفت و 
شاهد تجاوزهای مکرر رژیم صهیونی و از بین رفتن 

زیرساخت های خود نبود
وی عنوان کرد: در پایان نیز تاکید می کنم، منطقه 
در یک تحول پرشتاب برای شکل دهی به نظمی 
جدید است. اگر منفعل باشیم با چالش های بزرگی 
روبرو می شویم اما اگر هوشمند باشیم از دل این 
چالش ها، فرصت های بزرگی در مقابل ملت ما قرار 
می گیرد. به تعبیر شهید سلیمانی فرصت های 
بزرگ در تهدیدها بدست می آید. ما بیش از چهل 
سال است که نحوه کار کردن در این منطقه را یاد 
گرفته ایم و آموخته‌ایم به لطف الهی با تبعیت از 
رهنمودهای رهبر فرزانه انقلاب، بزرگترین فرصت 

ها را از دل تهدیدهای موجود ایجاد خواهیم کرد

رئیس مجلس شورای اسلامی :
اگر به هشدارهای ایران توجه می شد امروز سوریه در آستانه هرج و مرج داخلی قرار نمی گرفت

بهار- نایب رییس کمیسیون امنیت ملی مجلس در دیدار با رئیس 
کمیسیون امور بین‌ الملل دومای دولتی روسیه گفت: ایران و روسیه می توانند 
با تقویت روابط خود در سطوح راهبردی، همکاری‌های اثرگذاری در سطح 

فرامنطقه‌ای داشته باشند
به گزارش بهار از خانه ملت؛ رئیس کمیسیون امور بین‌ الملل دومای دولتی 
روسیه در دیدار با عباس مقتدایی و عباس گودرزی اعضای هیأت پارلمانی 
ایران که به دعوت طرف روسی برای شرکت در هفدهمین مجمع پارلمانی 
سازمان پیمان امنیت جمعی به مسکو سفر کرده‌اند، با تأکید بر اینکه این کشور 
مصمم به ادامه روند رو به رشد توسعه همکاری ها با ایران است، گفت: در شرایط 
پیچیده ژئوپلیتیکی منطقه، مسکو و تهران مواضع نزدیک و یکسانی در قبال 

تحولات دارند و همکاری های خود را در این چارچوب ادامه خواهند داد
رهبر حزب لیبرال دموکرات روسیه در ادامه ابراز امیدواری کرد که 
موافقت نامه جامع راهبردی دو کشور در آینده نزدیک به امضا برسد و مبنایی 

برای توسعه بیش از پیش مناسبات شود
اسلوتسکی در این دیدار همچنین بر عزم طرف روسی در تکمیل طرح های 
مشترک با ایران از جمله واحدهای دوم و سوم نیروگاه هسته‌ای بوشهر، نیروگاه 
حرارتی سیریک،‌ برقی‌سازی خط راه آهن گرمسار - اینچه برون و کریدور 

شمال- جنوب تأکید کرد
مقام های پارلمانی حاضر در این دیدار همچنین بر لزوم تلاش های مشترک 

برای ایجاد مجمع پارلمانی کشورهای تحت تحریم تاکید کردند
رئیس کمیسیون امور بین‌ الملل دومای دولتی روسیه در این نشست با اشاره 

به طرح ابتکار جمهوری اسلامی ایران در راستای تشکیل باشگاه کشورهای 
عضو تحریم طی سالیان گذشته، آمادگی پارلمان روسیه را برای شکل دادن 

مجمع پارلمانی برای مقابله با تحریم های ناعادلانه غرب را اعلام کرد
رهبر حزب لیبرال دموکرات روسیه با بیان اینکه ایران و روسیه امروز در حال 
مقابله با تحریم های ناعادلانه و بی‌اساس غرب هستند، گفت: شکل‌گیری این 

مجمع پارلمانی، می تواند مبنایی برای همکاری بیشتر دولت‌ها نیز باشد
عباس مقتدایی نایب رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی نیز در این دیدار با اشاره به ظرفیت ها و توانمندی های 
کشورمان گفت:‌ایران و روسیه می توانند با تقویت روابط خود در سطوح 

راهبردی، همکاری های اثرگذاری در سطح فرامنطقه‌ای داشته باشند
وی افزود: مجالس دو کشور می توانند نقش فوق‌العاده‌ای را در ارتباطات دو 
کشور ایفا کنند.عباس گودرزی عضو هیات رئیسه مجلس و گروه دوستی 
پارلمانی ایران و روسیه نیز در سخنانی در این دیدار با اشاره به اینکه رهبر معظم 
انقلاب اسلامی در سال های گذشته، ابتکار تأسیس اتحادیه بین‌المللی ضد 
تحریم را مطرح کرده‌اند، گفت: تحقق این موضوع در مجاری دیپلماتیک دو 
کشور مطرح شده و روسیه نیز نگاه مثبتی به شکل‌گیری این اتحادیه داشته 

است
وی با بیان اینکه آقایی دلار در اقتصاد جهان باید شکسته شود، گفت: آمریکا 
با تکیه بر دلار، تورم خود را به کل اقتصاد جهان منتقل می کند و از این رو، 
شکل‌گیری اتحادیه ضدتحریم، فرصت مناسبی برای خروج از هژمونی غرب و 

دلار آمریکا در عرصه اقتصاد خواهد بود

گودرزی خاطرنشان کرد: ما معتقدیم که ایران و روسیه بنا به دلایل مختلف 
می توانند هم‌پیمانان خوبی باشند و توسعه سطح روابط و مناسبات بین دو 
کشور از اهمیت زیادی برخوردار است؛ مجلس شورای اسلامی از توسعه روابط 

راهبردی با روسیه حمایت می کند
دو عضو هیأت پارلمانی ایران از فرصت برگزاری این دیدار در دانشگاه دولتی 
مسکو استفاده و با همراهی لئونید اسلوتسکی قانونگذار روس و رئیس دانشکده 

روابط بین‌الملل این دانشگاه در یک کلاس درس این دانشگاه حضور یافتند
مقتدایی در این بازدید که دقایقی کوتاه به طول انجامید، با اشاره به اینکه 
بازدید مسئولان ایرانی از کلاس های درس دانشگاه های روسیه طی سال های 
گذشته اتفاقی نادر است، توضیح مختصری درباره مأموریت هیأت پارلمانی 

کشورمان در مسکو ارائه کرد
گودرزی عضو هیأت رئیسه مجلس و گروه دوستی پارلمانی ایران و 
روسیه نیز گفت: پس از اینکه خون دانشجویان ایرانی برای مقاومت در برابر 
زیاده خواهی های آمریکایی ها به زمین ریخته شد، ۱۶ آذرماه به عنوان روزی 
ماندگار به نام روز دانشجو در تاریخ ما ثبت شد. دانشجویان، جوانانی آرمان خواه 
هستند، امروز در دنیا، یکی از بزرگترین آرمان‌ها، مقابله با یکجانبه گرایی آمریکا 
در روابط بین‌الملل است. سفر ما برای توسعه مناسبات بین ایران و روسیه است 
و امیدواریم دنیایی بدون یکجانبه گرایی آمریکا داشته باشیم و دنیایی سراسر 

صلح، محبت، مهربانی و امنیت
اسلوتسکی، هیأت پارلمانی ایران را با این عبارت بدرقه کرد: زنده باد انقلاب 

اسلامی

نایب رییس کمیسیون امنیت ملی مجلس در دیدار با رئیس کمیسیون امور بین‌ الملل دومای روسیه؛

ایران و روسیه می توانند همکاری های اثرگذار فرامنطقه‌ای داشته باشند

بهار- رئیس سازمان انرژی اتمی ایران در نشست خبری مشترک با وزیر 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: برای انجام بهتر طرح های حوزه 
بهداشت و درمان و به نتیجه رسیدن آن ها باید سازوکارهای مشترکی 
تعریف و دنبال شود و در این مسیر آماده‌ایم تا مراکز کلینیکال ایجاد کنیم 
تا با همکاری متخصصان و صاحب نظران، پروژه ها را دنبال کرده و به نتیجه 

برسانیم
به گزارش بهاراز ایرنا، محمد اسلامی و محمدرضا ظفرقندی وزیر 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی کشورمان پس از بازدید وی و هیات 

همراه از سازمان انرژی اتمی نشست مشترک خبری برگزار کردند
اسلامی در این نشست گفت: خوشحالیم که امروز میزبان وزیر بهداشت و 
هیات همراه هستیم؛ دکتر ظفرقندی جزو مفاخر علمی و مدیریتی کشور 
در حوزه سلامت محسوب می شوند؛ سازمان انرژی اتمی ایران همواره 
تلاش کرده که در مرز دانش موقعیت خود را حفظ کند و با تحقیقات 
درون‌زا سرمایه گذاری های مورد نیاز را انجام دهد تا بتواند در خدمت مردم 

باشد و از مشکلات و مسایل گره‌گشایی کند
وی تاکید کرد: با تلاش های شبانه‌روزی متخصصان صنعت هسته‌ای 
به‌دنبال پیشبرد امور در بخش‌های مختلف کشور به‌ویژه حوزه بهداشت، 

درمان و سلامت جامعه هستیم
وی گفت: در جریان بازدید امروز، وزیر محترم بهداشت و هیات همراه در 
جریان آخرین دستاوردها و تولیدات صنعت هسته‌ای در حوزه رادیوداروها 
و سایر بخش های تخصصی قرار گرفتند. امیدواریم این بازدید برای ما و 
وزارت بهداشت فرصت مغتنمی را برای خدمت‌رسانی به مردم فراهم 

سازد
اسلامی تصریح کرد: این صنعت با وجود پیشرفت های چشمگیر همواره 
و به شدت توسط دشمنان سرکوب شده و بر سر راه آن موانع متعدد ایجاد 

کرده‌اند؛ اما به لطف خداوند متعال صنعت هسته‌ای توانسته در عرصه های 
گوناگون نقش آفرین باشد و در مرز دانش حرکت کند. خوشبختانه با تکیه 
بر دانش بومی و تلاش متخصصان توانسته‌ایم جایگاه خود را در دنیا ارتقا 

دهیم
با وجود تحریم، نیازهای کشور در بهداشت و درمان را برطرف کردیم

وی تاکید کرد: در سال های اخیر توانسته‌ایم امور تحقیقاتی و توسعه‌ای در 
سازمان انرژی اتمی ایران را شتاب دهیم و فرایند تبدیل ایده به محصول را 

کوتاه کنیم
معاون رئیس جمهور گفت: همان طور که می‌دانید چرخه خلاقیت و 
نوآوری باید به بهترین شکل ممکن در بخش های مختلف کشور نهادینه 
شود. ما در مسیر تبدیل ایده به محصول و  صنعتی‌سازی محصولات 
گام های بزرگی برداشته‌ایم. خوشبختانه تحقیقات در سازمان انرژی 
اتمی ایران به سمت نتیجه گرا بودن پیشرفت داشته و توانسته‌ایم با وجود 
تحریم های گسترده، نیازهای کشور در حوزه‌های گوناگون به‌ویژه بخش 

بهداشت و درمان را برطرف سازیم
رئیس سازمان انرژی اتمی: برای انجام بهتر طرح‌های بهداشتی آماده 

ایجاد مراکز کلینکال هستیم
وی با تاکید بر لزوم توسعه همکاری میان سازمان انرژی اتمی ایران و 
وزارت بهداشت خاطرنشان کرد: کارهای مشترک فراوانی را در حوزه 
بهداشت، درمان و سلامت انجام داده‌ایم که برای ارتقا و توسعه همکاری ها 

امروز تفاهم نامه همکاری میان این دو نهاد به امضا رسید
اسلامی تصریح کرد: برای انجام بهتر طرح ها و به نتیجه رسیدن آن ها باید 
سازوکارهای مشترکی تعریف و دنبال شود و در این مسیر آماده‌ایم تا مراکز 
کلینیکال ایجاد کنیم تا با همکاری متخصصان و صاحب نظران، پروژه ها را 

دنبال کرده و به نتیجه برسانیم

رئیس سازمان انرژی اتمی ایران با اشاره به نقش سازمان انرژی اتمی و 
فناوری هسته‌ای در ارتقای سلامت جامعه و امنیت غذایی گفت: سالانه 
حدود ۳۰ درصد از انواع محصولات کشاورزی که در کشور تولید می شود 
تبدیل به ضایعات شده و هدر می‌رود که با استفاده از فناوری هسته‌ای 
می توان مانع این مساله شد و نیز باقی مانده سموم و آفت های شیمیایی 
در محصولات کشاورزی را دفع کرد. این مساله موجب ارتقای معیشت 

خانواده شده و در ارتقای اقتصاد ملی موثر است
وی با اشاره به نقش استفاده از فناوری پلاسما در رفع آفات محصولات 
کشاورزی صادراتی توضیح داد: با استفاده از پلاسمای سرد می توان 
کیفیت محصولات کشاورزی صادراتی نظیر پسته را ارتقا داد؛ توسعه این 
کار در گروه گسترش همکاری های بیشتر میان سازمان انرژی اتمی ایران، 

سازمان های غذا و دارو و حفظ نباتات است
اسلامی خاطرنشان کرد: می خواهیم خدمات »های‌ تک« را در اختیار 
جامعه قرار دهیم. سازمان انرژی اتمی ایران در حوزه سلامت نظیر 
رادیوداروها، فناوری پلاسما، فناوری کاربرد پرتوها و ... می تواند با وزارت 

بهداشت، ‌درمان و آموزش پزشکی همکاری های فراوانی داشته باشد

رئیس سازمان انرژی اتمی: 

برای انجام بهتر طرح های بهداشتی آماده ایجاد مراکز کلینیکال هستیم
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 به گزارش روابط عمومی موسسه اعتباری ملل، فرآیند 
وکالتی کردن حساب ها، با آغاز ثبت نام طرح فروش خودروهای 
شرکت ایران خودرو آغاز شد. این امکان در راستای تسهیل فرایند 
ثبت نام و ارائه خدمات سریع و مطمئن به متقاضیان فراهم شده است 
و مشتریان گرامی می‌توانند از روز چهارشنبه، 21آذرماه، نسبت به 
وکالتی کردن حساب خود به صورت غیرحضوری اقدام نمایند. بر 

اساس این گزارش، متقاضیان می توانند از روز چهارشنبه 21 آذر تا 
روز پنجشنبه 29 آذر، نسبت به وکالتی کردن حساب خود و نیز واریز 
مبلغ 3 میلیارد ریال اقدام نمایند. این مهلت به منظور سازمان‌دهی 
بهتر فرآیند و تسهیل در تخصیص خودروهای شرکت ایران خودرو 
تعیین شده است. این گزارش حاکی است: فرآیند وکالتی کردن 
حساب ها به عنوان اولین گام برای خرید خودروهای شرکت ایران 

خودرو در نظر گرفته شده است. این اقدام، با استفاده از خدمات 
 ،metabank724.com غیرحضوری و آنلاین، به نشانی
موجب صرفه جویی در زمان و افزایش سرعت انجام مراحل ثبت نام 
برای متقاضیان می شود. همچنین، شعب مؤسسه اعتباری ملل در 
سراسر کشور، آماده ارائه خدمات وکالتی کردن حساب ها برای خرید 

خودروهای شرکت ایران خودرو می باشند

فرصت استثنایی وکالتی کردن حساب ها برای خرید خودروهای شرکت ایران خودرو
بانک و بیمه

معرفی مدیرعامل همراه اول 
به عنوان کارفرمای سلامت محور ملی 

سال ۱۴۰۳ 
 مدیرعامل همراه اول، به انتخاب هیات داوران 
چهاردهمین جشنواره ملی تجلیل از کارآفرینان 
سلامت محور، به عنوان کارفرمای سلامت محور ملی سال 

1403 معرفی شد. 
به گزارش اداره کل ارتباطات شرکت ارتباطات سیار ایران، 
آیین »چهاردهمین جشنواره ملی تجلیل از کارآفرینان 
سلامت محور و خانه های بهداشت کارگری« روز سه 
شنبه 20 آذر 1403 با حضور علی بابایی کارنامی رییس 
کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی، محمد 
چکشیان معاون فرهنگی و اجتماعی وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، شهرام غفاری سرپرست معاونت درمان سازمان 
تامین اجتماعی، محمد زارعی قائم مقام دبیرکل ستاد 
مبارزه با مواد مخدر، بهزاد سام‌دلیری مدیرکل تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی استان تهران و منتخبان این جشنواره در 

سالن اجتماعات ستاره ونک برگزار شد
 در این رویداد ضمن رونمایی از برنامه ملی پیشگیری از 
مصرف مواد مخدر ویژه  جامعه کار و تولید، به پاس تلاش 
های مستمر در صیانت از نشاط و سلامت منابع انسانی، 
از مهدی اخوان بهابادی مدیرعامل همراه اول به عنوان 
»کارفرمای سلامت محور ملی سال 1403« تقدیر و 
تجلیل شد و لوح و تندیسی به همین مناسبت و به نیابت، 
به جعفربلوک آذری معاون توسعه سازمان و سرمایه انسانی 

همراه اول اعطاء شد
 اهداف برگزاری این جشنواره اعتباربخشی و رتبه بندی 
کارفرمایان سلامت محور و خانه های بهداشت کارگری 
و شورای هماهنگی خدمات بهداشتی به بیمه شدگان، 
شناسایی و معرفی الگوهای برتر در حوزه سلامت جامعه 
کار و تولید و بسترسازی مسوولیت پذیری اجتماعی جامعه 

کارفرمایان کشور در حوزه سلامت است
 علی بابایی کارنامی، رییس کمیسیون اجتماعی مجلس 
شورای اسلامی در این رویداد اظهار کرد: حدود ۲.۷ درصد 
رشد اقتصادی مشخص شده در برنامه هفتم توسعه به 
حوزه بهره وری مرتبط است و این موضوع کاملا به کارکرد 
و سلامت نیروی کار ارتباط دارد. محمد چکشیان، معاون 
فرهنگی و اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی نیز 
طی سخنانی ابراز کرد: در حال حاضر ۵ هزار و ۸۷۴ خانه 
بهداشت کارگری در کشور فعالیت دارند؛ استفاده از این 
ظرفیت در راستای تامین سلامت نیروی کار، ارتقای بهره 
وری و توسعه کار و تولید را به همراه خواهد داشت. گفتنی 
است این جشنواره طی این چهارده دوره برگزاری به دنبال 
الگوسازی از کارفرمایان سلامت محور و ایفای نقش آنان در 

نهادینه سازی و مشارکت شرکای اجتماعی بوده است

 مدیر نظارت برناشران سازمان بورس 
و اوراق بهادار: 

بخش پایانی سود سال ۱۴۰۱ سهام 
عدالت، شب یلدا واریز می شود 

ولی‌اله جعفری، مدیر نظارت بر ناشران سازمان بورس و 
اوراق بهادار گفت: بخش پایانی سود سال ۱۴۰۱ شب یلدا 

به حساب سهامداران عدالت واریز می شود
به گزارش خبرنگار پایگاه خبری بازار سرمایه 
ایران)سنا(، ولی‌اله جعفری، با اشاره به جزییات واریز 
سود سهام عدالت در پایان پاییز امسال گفت: سود سهام 
عدالت مربوط به عملکرد سال مالی ۱۴۰۱ شرکت های 
سرمایه پذیر شامل شرکت های پالایشی، پتروشیمی 
و معدنی ها که مجامع آنها در سال ۱۴۰۲ برگزار شده، 
مجموعا ۷۸ همت بود که حدود ۳ هزار و ۷۰۰ میلیارد 
تومان برای مشارکت در افزایش سرمایه شرکت‌های 
سرمایه پذیر استفاده شد. حدود ۷۵ همت باقی مانده سود 

بود که می بایست بین سهامداران تقسیم می شد
جعفری با تاکید بر اینکه، تاکنون از ۷۴ هزار و ۵۰۰ 
میلیارد تومان، ۴۳۰ میلیارد تومان وصول نشده، توضیح 
داد: وجه تامین شده از مبلغ ۷۴ هزار میلیارد تومان 
وصولی، معادل ۳۲ همت، پایان آذر ماه سال ۱۴۰۲ به 
حساب سهامداران واریز شد.او، درعین حال این نکته 
را هم یادآوری کرد: در پایان اسفند ماه ۱۴۰۲، مبلغ ۱۷ 
همت واریز شد و باقی مانده وجوه جمع آوری شده حدود 
۲۵ همت است که باید به حساب سهامداران عدالت واریز 
شود.مدیر نظارت بر ناشران سازمان بورس و اوراق بهادار با 
اشاره به میزان سود تعلق گرفته به هر کدام از سهامداران 
گفت: میزان سود تخصیصی به سهامداران به ارزش اسمی 
سهام ارتباط پیدا می کند. بنابراین، به هر کدام از سهام 
یک میلیون تومانی، ۵۳۲ هزار تومانی و ۴۸۸ هزار تومانی 
رقم های متفاوتی از سود سهام عدالت تعلق می‌گیرد که 
محاسبات آن می بایست از سوی سپرده گذاری مرکزی 

محاسبه و اعلام شود

مدیر عامل بانک ملی ایران، مرد سال 
صنعت بانکداری کشور شد

 در نهمین اجلاس سراسری نشان عالی مدیر سال 
ابوالفضل نجار زاده به عنوان مرد سال صنعت بانکداری ایران 

انتخاب شد. 
 به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران،آیین تجلیل 
از  مدیران ارزش آفرین و تاثیر گذار در عرصه کارآفرینی و 
تولید کشور، با مشارکت انجمن مدیریت راهبردی ایران و 
با حمایت وزارت خانه ها و نهادهای دولتی و دانشگاهی در 

مرکز همایش های بین المللی صدا و سیما برگزار شد
تحقق اهداف سیاست های اقتصادی با نگاه ویژه به جایگاه 
مدیران از جمله اهداف مهم این اجلاس بود و ابوالفضل  نجار 
زاده مدیر عامل بانک ملی ایران در این اجلاس نشان عالی 
مدیر سال را دریافت کرد.امکان وکالتی نمودن حسابهای 
بانک سپه در طرح ثبت نام محصولات شرکت ایران خودرو 
فراهم شدمشتریان گرانقدر بانک سپه می توانند برای 
وکالتی نمودن حساب های خود و شرکت در طرح ثبت 
نام جدید به منظور خرید محصولات شرکت ایران خودرو، 
 Vbank.bank� قبه صورت غیر حضوری از طری

sepah.ir اقدام کنند
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 امکان وکالتی نمودن حسابهای 
بانک سپه در طرح ثبت نام 

محصولات شرکت ایران خودرو 
فراهم شد

مشتریان گرانقدر بانک سپه می توانند برای وکالتی 
نمودن حساب های خود و شرکت در طرح ثبت نام 
جدید به منظور خرید محصولات شرکت ایران خودرو، 
Vbank.bank� به صورت غیر حضوری از طریق 

sepah.ir  اقدام کنند
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی بانک سپه، امکان وکالتی 
نمودن حساب برای کلیه مشتریان  گرانقدر بانک سپه 
همانند دوره های قبل به صورت غیرحضوری و صرفاًً از 
طریق لینک vbank.banksepah.ir فراهم 
شده و متقاضیان می توانند نسبت به وکالتی نمودن 
حساب به نام شرکت ایران خودرو )آذرماه 1403( با 
مبلغ مسدودی 300 میلیون تومان و قبول شرایط و 

ضوابط اقدام کنند
لازم به ذکر است، زمان شروع فرآیند وکالتی نمودن 
حساب ها از روز چهارشنبه 21 آذرماه  تا ساعت 24 
پنجشنبه 29آذر ماه سال جاری می باشد و مشتریان 
می بایست 48 ساعت پس از وکالتی نمودن حساب، 
ikco� نسبت به ثبت نام و انتخاب خودرو در سایت 

sales.ir  اقدام کنند

برگزاری همایش آموزشی بیمه های 
باربری و کشتی توسط بیمه دی

 معاون فنی بیمه دی در همایش آموزشی بیمه های 
باربری و کشتی شهر بوشهر، برگزاری همایش ها 
و نشست های آموزشی در صنعت بیمه به ویژه در 

حوزه های فنی را ضروری دانست
به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل بیمه دی، 
احمد صفرزاده در نخستین روز همایش آموزشی 
بیمه های باربری و کشتی که به همت »معاونت فنی« 
و »معاونت منابع انسانی و پشتیبانی« این شرکت و 
همچنین »مدیریت بیمه دی در استان بوشهر« برگزار 
شد، با تاکید بر وجود فضای رقابتی در صنعت بیمه، 
گفت: برای ماندگاری در بازار رقابت، توفیق هرچه بیشتر 
در جذب پرتفوی با کیفیت و توسعه عرضه خدمات 
بیمه‌ای با رویکرد ارتقا توانگری مالی بیمه گر؛ برگزاری 
چنین همایش های تخصصی و نشست های آموزشی 

برای کارکنان و نمایندگان ضروری است
وی افزود: اگرچه از سنوات قبل در سبد پرتفوی 
شرکت، بیمه های درمان تکمیلی سهم بیشتری را به 
خود اختصاص داده اما با برنامه‌ریزی های انجام شده، 
حرکت بیمه دی به سوی تعدیل ترکیب پرتفوی 
خواهد بود که با گسترش و جذب پرتفوی های بیمه‌ای 
در تمامی رشته های بیمه‌ای و با رعایت موازین فنی و 
حرفه‌ای همراه بوده و در دستور کار تمامی واحد های 

شرکت قرار خواهد گرفت
صفرزاده گفت: بیمه دی بنا دارد در راستای ارتقاء سطح 
حرفه‌ای گری کارشناسان و نمایندگان خود در عرضه 
خدمات بیمه‌ای، از طریق آموزش مستمر و مکرر تمامی 

رشته های بیمه‌ای، به تقویت بنیه فنی ایشان بپردازد
معاون فنی بیمه دی با تأکید بر روند کارآمد توسعه 
کمی و کیفی بیمه گری این شرکت و نیز با اشاره 
به ظرفیت های موجود در سرمایه انسانی جوان و 
تحصیلکرده بیمه دی، تحرک و پویایی شبکه فروش 
در امر بازاریابی و استفاده از ظرفیت های بیمه‌ای بالقوه 
منطقه‌ای را به عنوان روشی کارآمد برشمرد و اعلام 
کرد: با توجه به تفویض اختیار بیشتر به مدیران استانی 
و شعب، تمهیدات لازم در این خصوص به عمل آمده تا 
خدمت‌دهی به بیمه گذران و تعامل با شبکه فروش در 
اشاعه و عرضه خدمات بیمه‌ای به مردم عزیز کشورمان 
فرآهم شود که در آیین نامه حدود اختیارات اخیر نیز 

ابلاغ شده است
در آغاز این همایش، محمد پیش‌بین مدیر استان 
بوشهر، مقدم میهمانان این رویداد آموزشی را خیرمقدم 
گفت.در این نشست تخصصی، نازیلا حیدرنژاد مدیر 
یادگیری و توسعه استعداد بیمه دی، با کلیدی خواندن 
نقش همکاران و شبکه فروش در جذب پرتفوی کم 
ریسک بیان داشت: هرچه سطح دانش و مهارت 
همکاران و شبکه فروش گسترده‌ و تخصصی تر باشد، 
این شرکت عملیات بیمه گری خود به ویژه در حوزه فنی 

را با رویکردی علمی و کیفی دنبال خواهد کرد
وی تصریح کرد: رسالت این مدیریت در راستای بهبود 
و توسعه فردی همکاران و شبکه فروش در زمینه های 
عمومی و تخصصی است.در ادامه همایش، احد رحیم 
زاده مدیر بیمه های مسئولیت و باربری بیمه دی با 
ارائه‌ی خلاصه گزارشی از عملکرد شعب حاضر در 
جلسه، اظهار امیدواری کرد پس از این رویداد آموزشی، 
شاهد رشد چشمگیر عملکرد همکاران و شبکه فروش 
باشیم.گفتنی است در این همایش آموزشی سه روزه، 
مدیران، معاونان و کارکنان شعب، کارکنان ستادی، و 
نمایندگان شعب استان های جنوبی کشور و شعب فعال 
در رشته بیمه های باربری و کشتی این شرکت حضور 

دارند. 
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نسخه جدید »همراه بانک« بانک صادرات ایران 
با بیش از 90 خدمت و عملیات بانکی، امن‌ترین 
نسخه قابل اعتماد مبتنی بر حساب برای خدمت 

شبانه‌روزی به مشتریان منتشر شد
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، 
نسخه جدید )4,9,2( نرم‌افزار همراه‌بانک صادرات 
ایران به عنوان نرم‌افزار مدیریت حساب های بانکی 
به سه صورت نسخه وب، نسخه اندرویدی و نسخه 
iOS انجام عملیات مهم بانکی مربوط به حساب های 
قرض‌الحسنه، کوتاه مدت و جاری در بانک صادرات 
ایران را در بستری امن با بیش از 90 خدمت متنوع 

به مشتریان بانک در هر زمان و مکان ارائه می کند
همراه بانک صادرات ایران به عنوان یکی از 
مهمترین ابزارهای پرداخت غیرحضوری این 
بانک ماهانه بیش از 566 میلیون تراکنش موفق را 
برای مشتریان بانک تسهیل کرده و نقش مهمی در 
کاهش نیاز مراجعه حضوری مشتریان به شعب بانک 

ایفا می کند
انتقال وجه به طرق مختلف ساتنا، پایا، پل، مبتنی 
بر حساب، کارت و شبا، پرداخت های دسته‌ای 

و انفرادی، پرداخت انواع قبض، خرید شارژ از 
اپراتورهای مختلف، عملیات کارت با امکان دریافت 
موجودی، گردش، مسدودی، بررسی حساب ها، 

فعال سازی و غیرفعال سازی رمز، اعطای مجوز 
برداشت از خودپرداز، رمز پویا، کارت هدیه، 
صدور کارت خرید امن اینترنتی، عملیات حساب 

به صورت رمز و گردش، انتقال، محاسبه شبا، 
انواع عملیات چک، فعال‌سازی چکنو و خدمات 
مختلف آن، عملیات چک های صیادی، استعلام 
و گزارش های متنوع از خدمات آن، تقاضای صدور 
دسته چک، خدمات متنوع درخواست تسهیلات، 
پرداخت اقساط خود و دیگران در بانک، سوابق 
تراکنش، شعبه یاب، پرداخت بیمه، پرداخت وجوه 
دولتی، تغییر زبان، مدیریت کارت ها و حساب ها، 
مجوز انتقال به موبایل، تغییر در نام کاربری و سایر 
امکانات مختلف و امن، از جمله مهمترین امکانات 
این نرم‌افزار در هر زمان و مکان برای مشتریان بانک 

صادرات ایران  است
در نسخه جدید، ضمن بهینه سازی عملکرد 
نرم‌افزار، ارسال عنوان BankSaderat  در 
پیامک ورود به نرم‌افزار، برای اطمینان بخشی به 
کاربران در زمان استفاده از همراه بانک صادرات 

ایران مورد توجه قرار گرفته است
برای دریافت و نصب جدیدترین نسخه همراه بانک 
صادرات ایران، تنها به سایت رسمی این بانک به 

نشانی: www.bsi.ir مراجعه کنید

ارائه 90 خدمت غیرحضوری در نسخه جدید همراه بانک صادرات ایران

عضو هیات مدیره بانک توسعه تعاون نقش بازرسی را بازدارنده و اصلاح 
گرانه دانست.  محمدجعفرایرانی عضو هیات مدیره بانک توسعه تعاون 
گفت: دور جدید بازرسی از شرکت های تابعه در مدیریت جدید دولت 
چهاردهم با رویکردی مبتنی بر دیتا و بررسی وضع موجود جهت نیل 
به اهداف مطلوب است. وی با توجه به حضور دکتر سرزعیم بعنوان 
مدیرعامل منصوب دولت وفاق گفت: بی شک این دوره از حیات بانک 
تخصصی توسعه تعاون، نماد تحول، توسعه، ارتقا و تثبیت خواهدبود.

این مدیر ارشد صنعت بانکداری افزود: باعنایت به سیاست و برنامه 

های ترسیمی و در راستای تحقق منشور و استراتژی بانک در راستای 
شفاف سازی بمنظور اعتمادسازی عمومی وسرعت بخشیدن خدمات به 
جامعه هدف، بازرسین خبره و با دانش بانک اقدام به بازرسی حضوری از 
شرکت ها و واحدهای اجرایی، ستادی، صف و عملیاتی نموده است.این 
عضو هیات مدیره بانک توسعه تعاون درپایان گفت: همیشه عرض کرده 
و براین باورم که؛ میانگین بالا و بدنه ی کارشناسی و منعطف همکاران از 
ارزشمندترین منابع و سرمایه های بانک میباشد که قدر آن را می دانیم و 

از آن بهترین بهره را می بریم

بازرسی نقش بازدارنده و اصلاح گرانه دارد 

 مدیرعامل بانک تجارت در نخستین رویداد آموزشی تامین 
مالی زنجیره‌ای، ویژه مشتریان فعال در حوزه پتروشیمی و 
صنایع پایین‌دستی که توسط بانک تجارت و به میزبانی شرکت 
ملی صنایع پتروشیمی برگزار شد با اشاره به ویژگی های تامین 
مالی زنجیره‌ای گفت: SCF بانک تجارت محدودیت ها در حوزه 

تامین مالی را از میان برمی‌دارد
به نقل از خبرنگار مدیریت روابط عمومی و ارتقای سرمایه 
اجتماعی، هادی اخلاقی فیض آثار در این رویداد با اشاره 
به صدور نخستین برات الکترونیک توسط بانک تجارت، به 
محدودیت های موجود در تأمین مالی مشتریان اشاره کرد و 
گفت: این بانک همواره با تلاش مضاعف در طراحی محصولات و 
خدمات مرتبط با کسب‌وکار مشتریان، سعی داشته مسیر تولید 

و صنعت کشور را تا حد ممکن هموار کند
مدیرعامل بانک تجارت تأمین مالی زنجیره‌ای را رویکردی 
نوآورانه در نظام بانکی خواند و افزود: در دوسال همکاری 
بانک تجارت و سازمان بورس کالا و با همکاری ارکان مختلف 

بانک مرکزی، محصول SCF بانک تجارت به ثمر نشست و طی 
یک ماه اخیر، برات الکترونیک نیز توسط بانک تجارت رونمایی و 

به منظور تسهیل در امر تجارت به مشتریان عرضه شد
دکتر اخلاقی با بیان اینکه هدف تأمین مالی کسب‌وکارها، 
تسهیل جریان نقدینگی و ایجاد توان پرداخت برای فعالان 
صنایع مختلف است، افزود: برات الکترونیک، ابزاری کارآمد 
برای تسویه معاملات اعتباری با شرایطی سریع تر، امن تر و قابل 
اعتمادتر به شمار می‌رود و با استفاده از این محصول، هزینه های 
تأمین مالی مرتبط با تولید و عرضه محصولات کاهش پیدا 

خواهد کرد
وی در پایان به سهم بالغ بر ۳۰ درصدی تمرکز فعالیت های 
مالی صنعت نفت، گاز و پتروشیمی در بانک تجارت اشاره کرد 
و گفت: با استفاده از محصولات و خدمات طراحی شده، مرتبط 
با کسب‌وکار مشتریان، جریان تأمین مالی روان تر خواهد شد و 
با تکیه بر ظرفیت های ابزار SCF می‌توان گستره‌ی فعالیت‌ها در 

این عرصه را افزایش داد

حسن عباس‌زاده مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی نیز 
در این رویداد ضمن ابراز خرسندی از خدمات و و محصولات 
اعتباری بانک تجارت، به چالش های موجود در تأمین نقدینگی 
شرکت های فعال در این صنعت اشاره کرد و گفت: با حمایت 
بانک تجارت در حوزه تأمین منابع مورد نیاز شرکت های 
پایین‌دستی، گام های موثر در مسیر رشد صنعت برداشته شد و 

امیدواریم این همکاری در آینده نیز تداوم و گسترش یابد

دکتر اخلاقی در نخستین رویداد آموزشی تامین مالی زنجیره ای ویژه صنعت پتروشیمی:

SCF بانک تجارت محدودیت ها در حوزه تامین مالی را از میان برمی‌دارد

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه بانک 
مسکن در حوزه تسهیلات مسکن نسبت به سایر بانک ها هم عملکرد 
بهتری دارد بیان کرد: بانک مسکن بالاتر از ظرفیت خود برای بخش 

مسکن تسهیلات داده است. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن-هیبنا به نقل از اقتصاد سرآمد 
آنلاین، عباس صوفی نماینده همدان و فامنین در مجلس شورای اسلامی 
در خصوص تاثیر افزایش سرمایه بانک مسکن در توسعه بخش مسکن 
کشور گفت: چندی پیش جلسه ای با حضور وزیر محترم راه و شهرسازی 
و دیگر مسئولان در کمیسیون عمران مجلس در خصوص پرداخت 

تسهیلات بانک ها و بخصوص بانک مسکن به بخش مسکن برگزار شد 
و دیدگاههای مختلف مورد بحث و بررسی قرار گرفت

وی افزود: در آن جلسه بنده تاکید کردم که برخی بانک ها از پرداخت 
تسهیلات استنکاف و اعلام می کنند که ارائه تسهیلات به بخش مسکن 
از وظایف آنها نیست و مردم سردرگم و سرگردان می شوند، بنابراین 

بهترین راه تقویت بانک مسکن و افزایش سرمایه این بانک است
رئیس کمیته حمل و نقل هوایی کمیسیون عمران مجلس شورای 
اسلامی بانک مسکن را تنها بانک تخصصی در بخش مسکن دانست و 
افزود: بانک مسکن در حوزه تسهیلات مسکن نسبت به بقیه بانک ها هم 

عملکرد بهتری دارد و هم نمره بالایی می می گیرد
صوفی با بیان اینکه بانک مسکن حتی بالاتر از ظرفیت خود برای بخش 
مسکن تسهیلات داده است، افزود: در بررسی ها مشخص می شود که 
بانک مسکن مشکل کمبود منابع دارد و باید به این بانک کمک کنیم تا 

منابع مالی اش تقویت شود و از طرف دیگر نظارت دقیقی صورت گیرد تا 
مردم از سردرگمی و سرگردانی در اخذ تسهیلات نجات پیدا کنند

وی گفت: معتقدم اگر بانک مسکن در حوزه تسهیلات تقویت شود و 
سرمایه این بانک افزایش یابد ، قطعا در ارائه تسهیلات بهتر عمل خواهد 

کرد و بخش زیادی از مشکلات مذکور حل و فصل می شود
رئیس کمیته حمل و نقل هوایی کمیسیون عمران مجلس شورای 
اسلامی در خصوص چشم انداز اجرای افزایش سرمایه بانک مسکن 
گفت: اگر به میزان کافی به بانک مسکن سرمایه داده شود قطعا اهداف 

برنامه توسعه هفتم توسعه در بخش مسکن محقق می شود
وی ساخت پنچ میلیون و ۵۰۰ هزار واحد مسکونی در ظرف پنچ سال را 
از اهداف این برنامه ذکر کرد و گفت: این میزان مسکن قطعا با تخصیص 
منابع مالی ساخته خواهد شد و بانک مسکن قطعا در این حوزه موثر 

خواهد بود

عضو کمیسیون عمران مجلس: 
بانک مسکن بالاتر از ظرفیت خود 

تسهیلات داده است
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معاون هماهنگی و امور عمرانی استانداری تهران با اشاره به لزوم اسقاط 
و تبدیل موتورسیکلت های دودزا به برقی، گفت: تعداد زیادی از موتور 
سیکلت ها دودزا هستند و بایستی شرایط اسقاط یا جمع آوری و تبدیل 

آنها به موتورسیکلت های برقی در دستور کار قرار گیرد
میرمحمد غراوی گفت : همه دستگاه های اجرایی وظیفه دارند در 
راستای کاهش آلودگی هوا قانون هوای پاک را رعایت کنند و سهم 

هر دستگاه در این قانون مشخص شده است. هر ماه کارگروه قانون 
هوای پاک استان با ریاست استاندار تهران تشکیل می شود و وظایف 
دستگاه ها بررسی و اقدامات آن ها مورد تجزیه و تحلیل قرار می‌گیرد. کلیه 
اقدامات مصوب از جمله جلوگیری از تردد خودروهای آلاینده و دودزا 
و خودروهای فاقد معاینه فنی در استان توسط دستگاه های مربوط اجرا 

می شود

معاون استانداری تهران با بیان اینکه ۴ میلیون و ۲۰۰ هزار 
موتورسیکلت در سطح شهر تهران تردد می کنند، تأکید کرد: تعداد 
زیادی از آن ها دودزا هستند و بایستی شرایط اسقاط یا جمع آوری و 
تبدیل آنها به موتورسیکلت های برقی در دستور کار قرار بگیرد. وزارت 
صمت اقداماتی را در این زمینه انجام داده و سایر دستگاه ها اقداماتشان را 

در جلسه کارگروه ارائه می‌دهند

لزوم اسقاط و تبدیل موتورسیکلت های دودزا به برقی

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس :
حداقل حقوق کارمندان ۱۳ میلیون 

تومان شد
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: در جریان بررسی 
لایحه بودجه ۱۴۰۴ در مجلس، حداقل حقوق از ۱۲ میلیون 

تومان پیشنهادی دولت به ۱۳ میلیون تومان افزایش یافت
مهر- شمس الدین حسینی با اشاره به اینکه مجلس شورای 
اسلامی بیشتر وقت خود را به بررسی تبصره ۱۲ لایحه بودجه 
اختصاص داد، اعلام کرد: این تبصره شامل مباحث کلیدی 
حقوق و دستمزد کارکنان، بازنشستگان و مستمری بگیران 

بود
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: حداقل حقوق 
از ۱۲ میلیون تومان پیشنهادی دولت به ۱۳ میلیون تومان 
افزایش یافت. برای بازنشستگان، حداقل حقوق به ۱۱ میلیون 
و ۷۰۰ هزار تومان )۹۰ درصد حقوق کارکنان( تعیین شد. بر 
این اساس رشد حداقل ۲۰ درصد برای حقوق کارکنان و تا ۳۰ 

درصد برای برخی گروه ها مورد تأیید قرار گرفت
حسینی با اشاره به حداقل ۲۰ درصد افزایش حقوق کارکنان 
اعلام کرد: همچنین، مستمری بازنشستگان و افراد تحت 

پوشش کمیته امداد و بهزیستی ۴۰ درصد افزایش یافت
وی گفت: سرمایه بانک مسکن از محل های مختلف ۱۰۰ 
هزار میلیارد تومان افزایش یافت و منابع بیشتری برای تأمین 

مالی بخش مسکن در نظر گرفته شد
وی افزود: با تغییرات اعمال شده، سقف بودجه عمومی 

کاهش یافته و برخی اقلام به بودجه شرکت ها منتقل شده‌اند
حسینی ادامه داد: مجلس با تأکید بر بهره‌وری و تأمین 
مالی، ابتکاراتی مانند اوراق تضمین برای حمایت از طرح های 
عمرانی و اشتغال های خرد و متوسط تصویب کرد. این 
تغییرات در راستای بهبود شرایط اقتصادی، حمایت از اقشار 
آسیب پذیر و اجرای برنامه هفتم توسعه کشور صورت گرفته 

است

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس :
 ۴۰۰ هزار نفر در نوبت 

وام ازدواج هستند
یک عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی 
گفت:خوشبختانه سیاست مجلس و پیشنهاد لایحه دولت 
این است که در سال ۱۴۰۴ بدهی بانک ها تسویه شود که 
بانک ها بتوانند تکلیفات خودشان چه در تبصره ۱۸، چه 
در وام های اشتغال‌زایی، ازدواج و فرزند آوری را در اولویت 

بگذارند و مجلس هم پای کار است
ایلنا- هادی محمدپور در خصوص پیش بینی اعطای وام 
از سوی بانک‌ها در لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ و این که گفته 
شد حساب یارانه افراد به عنوان وثیقه وام ازدواج پذیرفته 
خواهد شد، گفت: چنین چیزی در صحن مطرح نشده 
است، اما ۳۷۵ همت برای وام های فرزندآچوری، اشتغال و 
ازدواج بودجه پیش‌بینی شده است و در کمیسیون تلفیق 

هم تصویب شد. 
این عضو کمیسیون اقتصادی مجلس خاطرنشان کرد: 
۴۰۰ هزار نفر در نوبت وام ازدواج هستند و متاسفانه با توجه 
به ناترازی که دولت در زمینه پولی دارد، نتواسته است این را 

تامین کند
وی ادامه داد: خوشبختانه سیاست مجلس و پیشنهاد 
لایحه دولت این است که در سال ۱۴۰۴ بدهی بانک ها 
تسویه شود که بانک ها بتوانند تکلیفات خودشان چه در 
تبصره ۱۸، چه در وام های اشتغال‌زایی، ازدواج و فرزندآوری 

را در اولویت بگذارد و مجلس هم پای کار است
محمدپور درباره این که مردم برای ضامن وام ازدواج با 
مشکلات زیادی روبه‌رو هستند چه باید کرد، اظهار داشت: 
این را باید وزارت اقتصاد و بانک مرکزی یک به روز رسانی 
داشته باشند تا سختی‌ وجود نداشته باشد و مردم بتوانند 

وام های خودشان را بگیرند
وی تاکید کرد: من این را قبول دارم مردم برای وام های 
خیلی ارقام پایین تر در موضوع ضمانت مشکلاتی دارند و به 
نظر می آید از طریق محل دریافت یارانه ها و بانک مرکزی 

یک به روزرسانی در وثایق و تعهدات داشته باشیم

رئیس سازمان نوسازی مدارس خبر داد: 
 راه‌اندازی سامانه نهضت 

توسعه عدالت آموزشی، به زودی
رئیس سازمان نوسازی مدارس کشور با اشاره به فعالیت 
نهضت توسعه عدالت در فضاهای آموزشی و پرورشی 
کشورگفت: به‌زودی سامانه‌ای راه‌اندازی و اطلاعات 

پیشرفت پروژه ها در آن بارگذاری خواهد شد
ایسنا- حمیدرضا خان محمدی در گردهمایی تبیینی - 
عملیاتی آغاز همه جانبه نهضت توسعه عدالت در فضاهای 
آموزشی و پرورشی کشور با رویکرد مشارکت مردم محور که 
که با حضور عبدالکریم حسین‌زاده - معاون  رئیس جمهوری 
در امور توسعه روستایی و مناطق محروم کشور ، وزیر 
آموزش و پرورش، جمعی از معاونان وزیر و هیات مدیره 
جامعه خیرین مدرسه ساز کشور و مدیران کل آموزش و 
پرورش ، نوسازی مدارس ، روسا و مدیران عامل مجامع 
خیرین و نمایندگان گروه های مردمی و جهادی سراسر 
کشور برگزار شد، با اشاره به اهمیت نهضت توسعه عدالت 
در فضاهای آموزشی کشور افزود: اهتمام همگی به اجرای 
فرمان رئیس‌جمهوری، این نهضت را با قدرت بیشتری جلو 
خواهد برد. رئیس جمهوری با اعتقاد به اهمیت آموزش و 
توسعه عدالت در فضاها و کیفیت بخشی در تعلیم و تربیت، 
در نشست با استانداران بر حمایت و مشارکت همه جانبه 
تمامی ارکان استان و در راس آنان استانداران در توسعه 

عدالت در فضاهای آموزشی تاکید کرد
معاون وزیر آموزش و پرورش ادامه داد:الگوی دکتر 
پزشکیان در نهضت توسعه عدالت در فضاهای آموزشی و 
پرورشی کشور به سمت مردم‌ محوری و با رویکرد مشارکت 

مردم محوراست
معاون وزیر آموزش و پرورش ادامه داد: به زودی سامانه‌ای 
راه‌اندازی و اطلاعات پیشرفت پروژه ها در آن بارگذاری 
خواهد شد و رییس جمهوری به صورت هفتگی پیشرفت 
کاری همه استان ها را بررسی خواهند کرد، همچنین امکان 

مشارکت مردم در آن فراهم خواهد شد
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با تصویب نمایندگان مجلس:
 نیروهای خدماتی مدارس 
 مشمول طرح طبقه بندی 
مشاغل معلمان می شوند

نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی سازمان 
اداری و استخدامی کشور را مکلف کردند نظر به 
تحولات آموزشی و پرورشی، پست »مدرسه یار« را 
به منظور تامین تدارکات و حفظ و نگهداشت محیط 
عمومی مدرسه، در طرح طبقه بندی مشاغل معلمان 

ایجاد نماید
بهار-  نمایندگان در نشست علنی مجلس شورای 
اسلامی در جریان بررسی پیشنهادات الحاقی به لایحه 
بودجه سال 1404 کل کشور با پیشنهاد کمیسیون 
آموزش و تحقیقات مبنی بر الحاق یک بند به تبصره )8( 

ماده واحده این لایحه موافقت کردند
در پیشنهاد الحاقی یک بند به تبصره )8( آمده است: 
در اجرای بند )ب( ماده )88( قانون برنامه پنج ساله 
هفتم پیشرفت و در راستای رفع کمبود سرایه‌دار در 
مدارس؛ نیروهای خدماتی وزارت آموزش پرورش 
)مدرسه یاران( بر مبنای نوع، ماهیت و حجم فعالیت، 
بعد از گذراندن دوره آموزشی ویژه که توسط وزارت 
مذکور، طراحی و برگزار می شود، علاوه بر حقوق و 
مزایای دریافتی، از حداقل 6854 امتیاز و حداکثر 
9816 امتیاز که میزان آن در هر یک از مشاغل 
خدماتی توسط آموزش و پرورش، تعیین و در ضریب 
افزایش حقوق سالانه ضرب می شود، برخوردار 
می گردند. این امتیاز مشمول کسور بازنشستگی 
موضوع ماده )106( قانون مدیریت خدمات کشوری 
می باشد و در ردیف سایر احکام کارگزینی درج می شود. 
سازمان اداری و استخدامی کشور مکلف است، نظر به 
تحولات آموزشی و پرورشی، پست »مدرسه یار« را 
به منظور تامین تدارکات و حفظ و نگهداشت محیط 
عمومی مدرسه، در طرح طبقه بندی مشاغل معلمان 
ایجاد نماید. همچنین با توجه به کسری شدید نیروی 
خدماتی و سرایه‌دار )مدرسه یار(، در سال 1404 مجوز 
استخدام تعداد 23961 نفر نیروی خدماتی از سوی 

سازمان اداری و استخدامی کشور صادر شود

عضو کمیسیون صنایع مجلس :
 سرمایه گذاری سایپا در سوریه 

قابل پیگیری است
عضو کمیسیون صنایع مجلس با بیان اینکه خبر از بین 
رفتن سرمایه ۵۰ میلیون دلاری شرکت خودروسازی 
سایپا در سوریه گفت: حق اموال این شرکت در سوریه 
محفوظ است و ساپیا می تواند در آینده در توافق با دولت 
جدید یا به کارش ادامه دهد و یا آن را بفروشد ولی در هر 

حال این سرمایه گذاری از بین نرفته است
موج- روح الله عباسپور درباره خبر از بین رفتن سرمایه 
گذاری ۵۰ میلیون دلاری شرکت خودروسازی سایپا در 
سوریه پس از تغییر دولت در این کشور گفت: این سرمایه 
گذاری جدید نیست. شرکت ساپیا چند سایت خارجی 
در ونزوئلا، روسیه، سوریه و عراق برای تولید خودرو در 
آن کشورها احداث کرده بود. در شرایطی که ارزش پول 
ملی ایران پایین بود، این تولیدات خوب فروش می رفت و 
باعث ارزآوری می شد. ولی این بدان معنا نیست که سرمایه 
گذاری ما اکنون در سوریه از بین می رود. ما در سوریه 
هنوز سفارت و کنسولگری داریم و حق اموال، شرکت ها و 
سرمایه گذاری های ایرانی در آنجا محفوظ است و این گونه 

نیست که بتوانند به این اموال آسیب بزنند و از بین ببرند
وی در مورد تعیین تکلیف این سرمایه ها در سوریه در 
چارچوب سیاست های دولت بعدی سوریه اظهار داشت: 
این سرمایه ها لزومی ندارد برگردانده شود. این شرکت 
ها می توانند کارشان را ادامه دهند و از سویی این سرمایه 
گذاری ها در چارچوب حقوق بین الملل نیز قابل بحث و 
پیگیری است و یا اینکه سرمایه گذاری را می فروشند اما 

برگرداندن به ایران در دستور کار نیست

عضو هیات رئیسه مجلس:
 مستمری مددجویان 

تحت پوشش در سال آینده 
40درصد افزایش می یابد

عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی 
گفت:مستمری مددجویان تحت پوشش کمیته امداد 
امام خمینی )ره( و سازمان بهزیستی کشور به ‏میزان چهل 

درصد )40%( افزایش می یابد
بهار- عباس پاپی زاده عضو هیات رئیسه مجلس شورای 
اسلامی در گفت و گو با خانه ملت درباره  مستمری 
مددجویان تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی )ره( 
و سازمان بهزیستی کشور گفت:باید پذیرفت میزان 
مستمری مددجویان تحت پوشش پایین است اماد رد هر 
صورت نمایندگان در نشست علنی امروز مجلس شورای 
اسلامی در جریان بررسی موارد ارجاعی لایحه بودجه 
سال 1404 کل کشور با جزء )1( بند )پ( تبصره )12( 

ماده واحده این لایحه موافقت کردند
نماینده مردم دزفول در مجلس در توضیح جزء )1( بند 
)پ( تبصره )12( ماده واحده بودجه گفت: مستمری 
مددجویان تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی )ره( 
و سازمان بهزیستی کشور به ‏میزان چهل درصد )%40( 
افزایش می یابد که این بند در اولویت پرداخت تا پنجم هر 

ماه قرار خواهد گرفت
وی ادامه داد: همچنین مصوب شد؛ بنیاد شهید و 
امور ایثارگران، سازمان بهزیستی کشور و وزارت دفاع و 
پشتیبانی نیروهای مسلح  مکلف است  در سقف اعتبارات 
مصوب مربوط به جانبازان و آزادگان معسر غیر حالت 
اشتغال فاقد شغل و ‏درآمد که بر اساس قوانین نیروهای 
مسلح مشمول دریافت حقوق وظیفه نمی باشند، افراد 
تحت  تکفل قانونی جانبازان متوفی فاقد شغل و درآمد 
و رزمندگان معسر فاقد شغل و درآمد و معلولان  شدید 
و خیلی شدید و فاقد شغل و درآمد، بدون نیاز به آزمون 
وسع، کمک معیشت ماهانه که میزان آن حداقل 75 
درصد، حداقل حقوق مذکور در جزء 3 این بند است، در 
چهارچوب قوانین و مقررات آیین نامه اجرائی مصوب 

هیات وزیران تعیین می شود، پرداخت نمایند
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وزیر آموزش و پرورش :

تلاش این است دغدغه کنکور را برطرف کنیم
بهار- وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر این که با 
همه وجود، دغدغه دانش آموزان را پیگیری خواهیم 
کرد، افزود: تلاشمان بر این است نگرانی ها را کم و 

دغدغه کنکور را نیز برطرف کنیم
به گزارش بهاراز مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی 
وزارت آموزش و پرورش،علیرضا کاظمی، در آیین 
تجلیل از برگزیدگان دهمین جشنواره نوجوان 
خوارزمی که به همت آموزش و پرورش خراسان 
رضوی برگزار شد، با تأکید بر اینکه  با اجرای این 
جشنواره ها و برنامه های علمی، گام های مؤثری در 
نظام تعلیم و تربیت کشور برداشته می شود، تصریح 
کرد: خاستگاه اصلی جشنواره نوجوان خوارزمی 

آموزش و پرورش استان خراسان رضوی است.  
وی با اشاره به این که بارقه های اولیه این جشنواره 
از اوایل دهه نود آغاز شده است، افزود:  با توجه به 
قدمت و اقدامات ارزشمند این رویداد، ضروری 

است نگاه فرا تحلیلی به آن داشته باشیم. 
کاظمی با اشاره به اهمیت دوره متوسطه اول، گفت 
: دانش آموزان این دوره  در مرحله، گذار از رشد 
جسمی، روحی، عقلی و علمی هستند و مدیریت 
این دوران بسیار حساس و سخت است و اگر به 
خوبی مدیریت شود، مسیر رشد آنان رقم خواهد 

خورد. 
وی افزود: تمام آسیب های اجتماعی و مسائلی که 
در فرآیند رشد ایجاد می شود، در همین مقطع و پایه 
اتفاق می افتد. ضروری است برای این مقطع حیاتی، 
ــ تربیتی،  یک برنامه منسجم و  یکپارچه علمی ـ

پرورشی تهیه شود
وی بر رفع خلاء بخشی از فعالیت های علمی 
از سوی این جشنواره تأکید کرد و این اقدام 

را ارزشمند و حیاتی دانست و با اشاره به  فعالیت 
بیش از ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر در این جشنواره  
گفت: این امر نشان  از موفقیت این جشنواره در 
بدنه آموزش متوسطه دارد؛ بنابراین ضروری است 
با  تدوین برنامه ویژه برای این دوره از بروز عقب 
افتادگی و آسیب های اجتماعی احتمالی جلوگیری 

شود
به گفته کاظمی؛  بیش از ۱۳ رشته اصلی و ده ها زیر 
رشته، از سوی این جشنواره پوشش داده شده و این 
امر  باعث شده است تا ضریب نفوذ جشنواره افزایش 

پیدا کند. 
وی با تأکید بر اهمیت کشف و شناسایی 
استعدادهای برتر و پرورش استعدادها گفت: باید 

در کنار شناسایی استعدادها فارغ از نگاه رقابتی به 
پرورش آنها نیز اهمیت دهیم. باید برای ۳۰۰ دانش 
اموزی که در این جشنواره تجلیل می شوند نقشه 

راهی تدوین کنیم. 
وزیر آموزش و پرورش حمایت  برخی از شرکت های 
دانش بنیان از استعدادهای دانش‌آموزان خوارزمی 
را کافی ندانست و گفت: باید مسیر تربیت علمی این 
نخبگان را به صورت لحظه‌ای رصد کنیم تا آن ها به 

مسیرهای رشد دهنده علمی متصل شوند. 
کاظمی  اتصال این دانش آموزان  با شبکه مربیان 
توانمند نیز تأکید کرد و افزود: جشنواره نوجوان 
خوارزمی نیازمند به روزآوری است. زیرا این 
جشنواره به عنوان  وفق ترین جشنواره های آموزش 

و پرورش  کمک شایانی به رشد روحی، جسمی و  
علمی دانش آموزان می کند.  

کاظمی خطاب به دانش آموزان این جشنواره گفت: 
دانشمندان آینده کشور از همین جمع خواهند بود 
و آینده کشور را شما می سازید؛ قدر این استعداد 
خداوندی را بدانید و مطمئن باشید مسیر موفقیت 
جز با ایمان و عشق به خدا و تلاش و پشتکار میسر 
نخواهد شد. والدین نیز  باید قدردان این فرزندان 

باشند
وزیر آموزش و پرورش یکی از سیاست های مهم 
آموزش و پرورش را توجه به سرآمدان علمی دانست 
و افزود: اقتدار امروز نظام جمهوری اسلامی ایران در 
عرصه های علمی و نظامی، مرهون دانش آموزان 
دیروز مثل طهرانی مقدم ها است و آینده ما مدیون 

شما خواهد بود. 
کاظمی با تأکید بر این که مهم ترین دغدغه و 
اولویت رئیس جمهوری، تعلیم و تربیت است، گفت: 
این نگاه، نقطه عطف تحول در کشور خواهد بود، چرا 
که تمامی کشورهای دنیا و کشورهای پیشرفته، 

حرکت را از آموزش و پرورش آغاز کرده اند. 
با همه وجود دغدغه دانش آموزان را پیگیری 

خواهیم کرد
وزیر آموزش و پرورش همچنین با تأکید بر این که 
تقویت حوزه نخبگانی از سیاست های اصلی آموزش 
و پرورش است، گفت: با همه وجود، دغدغه دانش 

آموزان را پیگیری خواهیم کرد
وی با تأکید بر این که با همه وجود، دغدغه دانش 
آموزان را پیگیری خواهیم کرد، افزود: تلاشمان 
بر این است نگرانی ها را کم  و دغدغه کنکور را نیز 

برطرف کنیم

بهار- عضو کمیسیون های آموزش و تلفیق مجلس شورای 
اسلامی گفت: اصلاح نظام مالی در وزارت علوم از اختیارات و 
تکالیف خود وزارت علوم است و به نظرم کار خوبی است، اما فعلا 

مجلس شورای اسلامی هنوز در جریان این امر قرار نگرفته است
به گزارش بهار، عبدالوحید فیاضی، عضو کمیسیون های 
آموزش و تلفیق مجلس شورای اسلامی در گفت و گو با ایلنا 
درباره اظهارات اخیر وزیر علوم مبنی بر اینکه قرار است اصلاحاتی 
در نظام مالی آموزش عالی صورت بگیرد، گفت: صحبت خاصی 
در این زمینه یعنی در مورد مسئله اصلاح مالی وزارت علوم نشده 
است. البته‌ این مسئله در کلیات برنامه های وزیر بوده است، ولی 
هنوز وارد گفت وگوی خاص و تخصصی این بحث نشده ایم. به هر 

حال این نظر وزارت علوم، تحقیقات و فناوری است
وی افزود: قطعاًً آنها در وزارت علوم دچار مشکلاتی در حوزه مالی 
هستند که ما می دانیم واقعاًً چقدر مشکل دارند. بنابراین باید 
فکری برایش کنیم و طبیعتاًً اصلاح نظام مالی در وزارت علوم 

از اختیارات و تکالیف خود وزارت علوم است که وزیر اعلام کرده 
است. به نظرم کار خوبی است. منتها فعلا مجلس شورای اسلامی 

هنوز در جریان این امر قرار نگرفته است
فیاضی همچنین در پاسخ به این پرسش که آیا کمیسیون 
آموزش طرح یا پیشنهادی در این باره دارد، گفت: باید در نظر 
داشت که وقتی از نظام مالی آموزش عالی سخن می گوییم، 
بالاخره آموزش عالی خود به دو بخش دولتی و غیردولتی 
تقسیم می شود که بخش غیر دولتی داستان دیگری دارد و نظام 
مالی اش کاملا متفاوت است. بخش دولتی هم نظام مالی اش 
بالاخره در چارچوب قوانینی نظیر مصوبه سال و قانون برنامه 
است. هم چنین قوانینی که تحت عنوان قانون هیأت امنایی بودن 
دانشگاه ها که الان صورت می گیرد، دانشگاه‌ها و مراکز اختیاراتی 
دارند و از اختیارات خودشان و منابع خودشان می توانند استفاده 

کنند
وی افزود: فضای اقتصاد در واقع وابسته به همین تحولی است 

که در وزارت علوم باید پیش بیاید. بنابراین انتظار می رود که 
این تحول صورت بگیرد تا بتواند حوزه های دیگر اقتصادی و 

اجتماعی کشور را تحت تأثیر قرار دهد
فیاضی همچنین اضافه کرد: به هر حال وزارت علوم به عنوان 
یک دستگاهی که تولید دارد، می تواند با نگاه به فرصت های در 
درون خودش این منابع را ایجاد کند، چون کمک های بیرونی 
کافی نیست. منظور از تحول در حوزه مالی به نظرم باید بیشتر 

این باشد که در درون منابعی که وجود دارد استفاده کنند
فیاضی درباره راه های در دسترس دانشگاه برای تحول در 
حوزه ی مالی گفت: روابط دانشگاه ها با همدیگر، روابط دانشگاه 
با صنعت و دانشگاه با دنیای بیرون از کشور، با دانشگاه های 
بزرگ دنیا، با کمپانی هایی که به هر حال می توانند با استفاده 
از ظرفیت های علمی دانشگاه های ما در جهت تحول صنعتی 
گام بردارند؛ این ها همه راه هایی است که به عنوان راه های نوینی 

برای تحول در حوزه مالی می تواند پیش بینی شود

بهار- محسن زنگنه نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال 
1404، مهمترین مصوبات بودجه را تشریح کرد

به گزارش بهار از خانه ملت، محسن زنگنه نایب رئیس کمیسیون تلفیق 
لایحه بودجه سال 1404 پس از بررسی بخش اول ماده واحده بودجه 
سال آینده در مجلس شورای اسلامی با حضور در برنامه میز اقتصاد 
در خصوص میزان افزایش حقوق ها، گفت: بر اساس مصوبات مجلس 
حقوق شاغلین و بازنشستگان 20 درصد افزایش پیدا کرد و این افزایش 
برای حداقل حقوق بگیران 30 درصد تعیین شد که میزان دریافتی آنها 
به 13 میلیون تومان رسید. همچنین حقوق مستمری بگیران کمیته 
امداد امام خمینی و بهزیستی نیز 40 درصد افزایش داده شد البته برای 
متناسب سازی حقوق بازنشستگان منابع دیگری نیز در نظر گرفته شده 

است
وی ادامه داد: حقوق سربازان مجرد در مناطق عادی 7 میلیون و 800 
هزار تومان، سربازان مجرد در مناطق عملیاتی 9 میلیون 750 هزار تومان 
و سربازان متاهل 11 میلیون و 700 هزار تومان تعیین شد و حق عائله 
مندی و حق اولاد طبق قانون جوانی جمعیت افزایش 28 تا 38 درصدی 
داشت. حقوق ایثارگران فاقد شغل نیز با دو میلیون تومان افزایش به 

حدود 8 میلیون تومان رسید
اختصاص منابع کافی برای همسان سازی حقوق بازنشستگان

این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه دولت ملزم 
شده است تا از آذرماه سال جاری متناسب سازی حقوق بازنشستگان 
را اجرا کند، ادامه داد: دولت برای سال آینده به منظور متناسب سازی 
حقوق 104 هزار میلیارد تومان اعتبار درنظر گرفته بود اما باتوجه به 
اینکه باید متناسب سازی بر اساس 90 درصد از ناخالص پرداختی باشد 
تقریبا اجرای آن به 160 هزار میلیارد تومان نیاز دارد و از سوی دیگر نیز 
دولت معادل 25 هزار میلیارد تومان به تعهدات خود عمل نکرده است که 
مجموع آن به 185 هزار میلیارد تومان می‌رسد که 85 هزار میلیارد تومان 
کسری وجود دارد. با توافق انجام شده در ردیف های هزینه ای بخش دوم 

بودجه این میزان اعتبار را خواهیم داشت و منابع کافی وجود دارد
 زنگنه ادامه داد: برای رعایت عدالت در پرداخت ها مانند بیشتر کشورها 

موضوع را در مالیات پرداختی حقوق بگیران جبران شده است به صورت 
مثال کسی که تا 24 میلیون تومان درآمد در ماه دارد مالیات پرداخت 
نمی کند و کسی که بین 24 میلیون تا 35 میلیون حقوق دارد 10 درصد 
مالیات می‌دهد. کسانی که حقوق آنها بین 35 تا 45 میلیون تومان باشد 
باید 20 درصد ما به التفاوت مالیات پرداخت کند و به همین ترتیب کسی 
که بالای 60 یا 70 میلیون حقوق می گیرد، تقریباًً 35 درصد مالیات می 

دهد
وی درخصوص ناترازی صندوق و رفع این موضوع، گفت: در لایحه 
دولت بند بسیار خوبی آورده شده بود تا صندوق های کشوری که 
90 درصد از حقوق آنها عملا توسط دولت پرداخت می شود را به تأمین 
اجتماعی واگذار و آنها را ادغام کنیم.  این موضوع حذف شد تا در قانون 
دائمی آورده شود اما برای پرداخت بخشی از بدهی دولت به سازمان تامین 
اجتماعی مبلغی درنظر گرفته شد. بنابراین بازنشستگان عزیز کشوری 
و لشگری بدانند هیچ اتفاقی در بودجه برای ادغام صندوق ها یا هرگونه 
اتفاق دیگری را ما عملًاً نداریم و در مورد آنها در قانون دائمی تصمیم می 

گیریم
اختصاص منابع حاصل از افزایش ارز ترجیحی برای جبران 

کاهش قدرت خرید مردم
نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه مجلس در باره موضوع 
کالابرگ و ارز ترجیحی، عنوان کرد: دولت تصمیم گرفته بود که ارز 
ترجیحی را افزایش دهد، رقم مدنظر دولت حدود 38 هزار و 500 تومان 
است که تا سال آینده به 40 هزار تومان می‌رسد اما یک تصمیم خیلی 
خوبی که با تدبیر خود ریاست مجلس و دوستان کمیسیون تلفیق هم 
انجام شد این است که درآمدی که دولت از محل افزایش قیمت ارز 
ترجیحی به دست می آورد را محاسبه کنیم که تقریباًً نزدیک به 120 هزار 
میلیارد تومان می شود. بندی در بودجه آورده شد که دولت مکلف است 
یک ردیف ایجاد کند و منابع حاصل از افزایش ارز ترجیحی را داخل این 
ردیف واریز کند و صرف جبران کاهش قدرت خرید مردم، برای خانواده 

های کم درآمد و دهک های پایین که همان کالابرگ است، می شود
وی ادامه داد: مصوبه ای در صحن داشتیم که دولت را ملزم کرده تا دهک 

های بالای جامعه دریافت کننده یارانه حذف شوند درحال حاضر به 82 
میلیون نفر یارانه پرداخت می‌شود. امیدوارم دولت چهاردهم با حمایتی 
هم که مجلس کرد و مصوبه ای که داده است، این کار را انجام دهد و با این 

اقدامات حمایت خوبی از خانواده های کم درآمد حداقل خواهیم داشت
نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه، ادامه داد: به صورت ساده 
اگر بخواهیم برای مردم توضیح بدهم باید بگویم دولت مبلغی را در اختیار 
وزارت مسکن و شهرسازی برای اجرای پروژه راه روستایی قرار می‌دهد، 
این مبلغ از وزارتخانه به سازمان راهداری و از آنجا به راهداری استان 
می‌رود و مدت ها پروسه آن مدت‌ها طول می کشد و در بانک رسوب کرده 
درحالی که پیمانکار هر روز هزینه می کند. با ارسال پول مستقیما از خزانه 
به ذینفع نهایی پول رسوب نمی کند و بی انضباطی مالی انجام نمی شود. 

خیلی وقت ها دستگاه ها پول را می گیرند و با آن کار دیگری می کنند
اختصاص  275 هزار میلیارد تومان منابع برای وام ازدواج و 

فرزندآوری 
این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی درخصوص وام ازدواج 
عنوان کرد: درخصوص وام ازدواج، چون خیلی ها در صف حضور دارند و 
اگر قرار بود دوباره میزان مبلغ وام ازدواج را بالاتر ببریم، افراد باید در صف 
می ماندند، همان مبلغ پارسال را سال آینده خواهیم داشت اما این نوید 
خوب را می دهیم که 275 هزار میلیارد تومان برای فرزندآوری و ازدواج 

گذاشته ایم که بتوانیم صف 1403 و 1404 را در سال 1404 تمام کنیم

عضو کمیسیون آموزش مجلس :

دانشگاه ها با بهره گیری از ظرفیت های خود و ارتباطات بین المللی درآمدزایی کنند

رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال 1404 :

منابع کافی برای همسان سازی حقوق بازنشستگان اختصاص یافته است
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دو ستاره تاثیرگذار تیم فوتبال آث‌میلان به دلیل مصدومیت در 
لیگ قهرمانان اروپا، به احتمال فراوان امکان همراهی تیم شان 

در چند دیدار پیش‌روی سری آ را ندارند
به گزارش ایرنا،‌ تیم‌ آث‌میلان در هفته ششم لیگ قهرمانان اروپا 
با حساب دو بر یک مقابل ستاره سرخ بلگراد به برتری دست یافت 
تا چهارمین پیروزی متوالی‌اش در این رویداد را به دست بیاورد. 

میلان در این دیدار عتملکرد چندان خوبی نداشت و به زحمت 
حریف نه چندان مطرح خود را شکست داد

در نیمه نخست، آلوارو موراتا مهاجم باتجربه اسپانیایی و روبن 
لوفتوس‌چیک هافبک انگلیسی تیم میلان مصدوم شدند و 
فونسکا سرمربی میلان، مجبور به تعویض آنان شد.هرچند 
باشگاه میلان هنوز در این خصوص بیانیه‌ای رسمی اعلام 

نکرده، اما رسانه ها و منابع نزدیک به باشگاه میلان معتقدند که 
موراتا و لوفتوس هر کدام سه هفته، امکان همراهی روسونری 
را ندارند.میلان روز یکشنبه ۲۵ آذر در ورزشگاه سن سیرو به 
مصاف جنوا خواهند رفت. هم اکنون، آث‌میلان با ۲۲ امتیاز در 
رده هفتم قرار دارد و جنوا با ۱۵ امتیاز در رده چهاردهم ایستاده 

است

غرامت پیروزی در لیگ قهرمانان؛ دوری احتمالی دو ستاره میلان از میادین

محمدعلی گرایی:
 در مبارزه فینال شوکه شدم

دارنده یک مدال طلا و ۳ برنز جهان، گفت: در مبارزه 
فینال برابر حریفم بخاطر اشتباهی که داشتم امتیاز از 

دست دادم
به گزارش ایسنا،‌ محمدعلی گرایی درباره حضور در 
رقابت فینال لیگ برتر کشتی فرنگی و کسب عنوان 
قهرمانی همراه با تیم شهرداری مسجد سلیمان، گفت: 
برای تیم شهرداری مسجد سلیمان در وزن ۸۲ کیلوگرم 
در دیدار فینال به روی تشک رفتم و خدا را شکر با کسب 

پیروزی مقابل حریفم در قهرمانی این تیم نقش داشتم
وی افزود: برای حضور در این رقابت ها چند جلسه 
تمرینی داشتیم و خدا را شکر در دیدار نهایی موفق شدیم 
حریف قدرتمند خود را شکست بدهیم و باعث خوشحالی 

هواداران خوزستانی شویم
فرنگی کار وزن ۸۲ کیلوگرم ایران، درباره پیروزی 
دشوار ۷ بر ۶ مقابل غلامرضا فرخی در دیدار فینال، گفت: 
کشتی فینال گره خورد اما در نهایت در تایم دوم نتیجه 
را جبران کردم و به پیروزی رسیدم. در وقت اول مبارزه 
اشتباه خودم بود که بارانداز شدم و به یکباره با از دست 
دادن ۴ امتیاز شوکه شدم. در این مدت و بعد از مسابقات 
جهانی استراحتی نداشتم اما  خدا را شکر توانستم کشتی 

را برنده شوم
دارنده یک مدال طلا و ۳ برنز جهان، درباره کسب مدال 
طلای خود در مسابقات جهانی ۲۰۲۴، خاطرنشان 
کرد: مسابقات جهانی ۲۰۲۴ آلبانی مدتی بعد از المپیک 
پاریس برگزار شد و من هم با آمادگی روحی و بدنی خوبی 
در این رقابت ها حاضر شدم و توانستم با تدابیر کادرفنی 

در مسابقات جهانی به مدال طلا برسم

نماینده والیبال ایران در یک قدمی 
ثبت رکورد در جام باشگاه های 

جهان قرار گرفت
تیم والیبال فولاد ایران با کسب سومین پیروزی خود در 
رقابت های قهرمانی باشگاه های مردان جهان به عنوان 

صدرنشین گروه اول به مرحله نیمه نهایی صعود کرد
تیم والیبال فولاد ایران در سومین دیدار خود در مرحله 
مقدماتی مسابقات والیبال قهرمانی باشگاه های مردان 
جهان در برزیل، به مصاف تیم پراید کلوب میزبان این 
رقابت ها رفت و در یک بازی یک طرفه سه بر صفر با نتایج 
۲۵ بر ۱۶، ۲۵ بر ۱۳ و ۲۵ بر ۲۱ پیروز این دیدار شد تا با ۳ 
برد و ۸ امتیاز مقتدرانه به عنوان تیم صدرنشین گروه یک 

به مرحله نیمه نهایی این رقابت ها صعود کرد
شاگردان بهروز عطایی در مرحله نیمه نهایی با تیم دوم 
گروه دو دیدار خواهند کرد و در صورت پیروزی ضمن 
صعود به فینال این رقابت ها یک تاریخسازی جدید 
برای والیبال ایران به نام خود ثبت خواهند کرد.علیرضا 
عبدالحمیدی با کسب ۱۸ پوئن، عنوان امتیازآورترین 
بازیکن دیدار فولاد ایران و پرایا کلوب از برزیل را به دست 
آورد.علی حاجی پور دیگر بازیکن تیم فولاد ایران نیز در 
این مسابقه ۱۴ امتیاز کسب کرد و دو بازیکن تیم پرایا با 

هشت امتیاز در رتبه های بعدی قرار گرفتند

خبر

خبر

 هافبک خلاق پرسپولیسی 
به پاختاکور پیوست

مسئولان پاختاکور ازبکستان رسما از خرید عراقی 
خود رونمایی کردند

به گزارش خبرآنلاین؛ بشار رسن هافبک پیشین 
پرسپولیس تصمیم گرفت که راهی لیگ ازبکستان 
شود تا پیراهن پاختاکور را برتن کند. این هافبک 
تهاجمی ۲۷ ساله قراردادی یک ساله با قابلیت تمدید 
برای یک سال دیگر با تیم ازبکستانی امضا کرده تا رسما 

به عضویت این تیم درآید
در تابستان گمانه‌زنی های زیادی درباره این بازیکن 
عراقی به گوش رسید اما او در نهایت به تیم نیروی هوایی 
عراق برگشت. حضور بشار رسن در نیروی هوایی عراقی 
کوتاه مدت بود و خیلی زود تصمیم گرفت که از این تیم 

جدا شود
انتظار می رود این فوتبالیست عراقی به اردوی تیم 
پاختاکور در ترکیه که از سوم ژانویه آغاز می شود، 

ملحق شود
این تیم ازبکستانی در لیگ نخبگان آسیا رقیب 
استقلال و پرسپولیس است و برای رسیدن به دور 

حذفی تلاش می کند

 حسین رضازاده یک بار دیگر روی 
سکوی جهانی!

رضا زاده در مسابقات جهانی بحرین مدال دسته ۹۶ 
کیلوگرم‌ را اهدا کرد

به گزارش خبرآنلاین؛ رقابتهای دسته ۹۶ کیلوگرم 
مسابقات وزنه برداری قهرمانی جهان ۲۰۲۴ بحرین 
عصر امروز در منامه برگزار شد و علیرضا معینی و علی 
عالی پور دو نماینده ایران روی تخته رفتند و به رقابت با 

حریفان خود پرداختند
دو وزنه بردار ایران برای اولین بار در مسابقات قهرمانی 

بزرگسالان جهان روی تخته رفتند
۹ نفر در جدول  گروه A دسته ۹۶ کیلوگرم  وزنه بردار 
حضور داشتند اما یک نماینده ارمنستان وزنه نزد و 

انصراف داد
در پایان رقابتهای این وزن طلسم مدال آوری وزنه 
برداری ایران در رقابتهای جهانی شکست و ایران 

صاحب یک مدال نقره و ۲ مدال برنز شد

علیرضا معینی: مصدومیت اجازه نداد 
به رکورد دنیا حمله کنم

علیرضا معینی، دارنده مدال نقره یکضرب دسته ۹۶ 
کیلوگرم مسابقات جهانی بحرین، با تشکر از سجاد 
انوشیروانی، به خاطر تدارک اردوهای باکیفیت برای 
ملی پوشان، مدالش را به کادر فنی تیم ملی که پدرانه 

کنار تیم‌ بودند و برای آنها زحمت کشیدند تقدیم کرد
به گزارش خبرآنلاین؛ صحبت های علیرضا معینی 
پس از کسب نشان نقره جهان در ادامه آمده است: سطح 
مسابقات خیلی بالا بود. متاسفانه من هم یک آسیب 
دیدگی جزئی داشتم که در یکضرب من را اذیت کرد 
و اجازه نداد در حرکت‌های دوم و سوم موفق باشم. من 
بارها در تمرینات وزنه های سنگین تر از ۱۸۰ کیلوگرم 
را زده بودم و از لحاظ ذهنی خیلی آماده بودم، حتی می 
خواستم رکورد یکضرب جهان را جابجا کنم ولی خب 
در یک ماه اخیر آسیب دیدگی باعث شد کمی از هدفم 

فاصله بگیرم
جا دارد تشکر کنم از ریاست فدراسیون وزنه برداری 
که واقعا اردوهای باکیفیتی را برای ما برگزار کردند. در 
این چند سالی که من عضو تیم ملی هستم و به اردوهای 
تیم ملی دعوت می شوم هرگز اردوهای با این کیفیت 

نداشتیم و این جای قدردانی دارد
 همینطور تشکر می کنم از کادر فنی. آقای نواب 
نصیرشلال و آقای بهمن زارع واقعا پدرانه زحمت 
کشیدند برای ما و چه از لحاظ فنی و چه از لحاظ اخلاقی 
همه جوره کنار بچه ها بودند. همینطور تشکر می کنم از 
آقای احسان دارا بیگی و می خواهم این مدال را تقدیم 
کنم به کادر فنی که واقعا به من اعتماد کردند تا بتوانم 
بعد از دو سال دوری از مسابقات، به این عرصه مهم 

جهانی پا بگذارم و مدال نقره یکضرب را به دست بیاورم

طارمی در جستجوی گل
مهدی طارمی، مهاجم ملی پوش ایرانی، تلاش 

می کند تا جایگاه ثابت خود در ترکیب اینتر را پیدا کند
به گزارش خبرآنلاین؛ این روزها لحظه‌ای حساس 
برای مهدی طارمی که از نظر عملکرد و گل در مرحله 

افول قرار دارد، به شمار می‌رود
این مهاجم ایرانی در فصول گذشته خود را مهاجمی 

پرکار و ثابت قدم جلوی دروازه حریفان نشان داده است
جدا از فصل گذشته که در 35 بازی 11 گل به ثمر 
رساند، گاتزتا دلو اسپورت بررسی کرده که این بازیکن 

چگونه آمار منحصر به فردی دارد

پرداخت حق پخش تلویزیونی شاید از سال 1405!
مدیرعامل پیشین باشگاه ذوب آهن می گوید حق 
پخش تلویزیونی حتی اگر در لایحه بودجه سال 
۱۴۰۵ درج شود، سازمان برنامه و بودجه در صورت 

تأمین منابع آن را پرداخت خواهد کرد
مجتبی فریدونی در گفت‌وگو با تسنیم، در مورد 
آخرین وضعیت پرداخت حق پخش تلویزیونی به 
باشگاه های ورزشی مطابق با قانون هفتم توسعه، 
اظهار داشت: طبق توافقات صورت گرفته قرار است 
وزارت ورزش در فروردین ماه هر سال، لیست تمام 
برنامه های ورزشی قابل پخش را تهیه کند. بعد از 
آن کارگروه حق پخش که متشکل از نمایندگان 
صداوسیما، وزارت ورزش و سازمان برنامه و بودجه 
است در شهریور ماه هر سال ارزش این حق پخش را 

تعیین می کند
وی در ادامه افزود: حتی اگر همه چیز سر جای 
خودش پیش برود عملًاً تا سال 1405 حق پخش 
به باشگاه ها پرداخت نمی شود. در واقع اگر وزارت 
ورزش در سال 1404  لیست برنامه‌ها را تعیین کند 
و در شهریور ماه کارگروه یادشده روی ارزش آن به 
تفاهم برسد، در خوش‌بینانه ترین حالت در بودجه 

1405 قرار خواهد گرفت. 
مشکل مجوز حرفه‌ای نمایندگان آسیایی 

ایران در مسئله حق پخش
مدیرعامل پیشین باشگاه ذوب آهن تصریح کرد: 
تازه بعد از طی شدن روندی که عرض کردم در 
بودجه عنوان می شود در صورتی که بودجه موجود 
باشد از طرف سازمان برنامه و بودجه پرداخت شود 
که احتمال عدم پرداخت آن بالا می‌رود. البته با توجه 
به اینکه یکی از موارد مهم دریافت مجوز حرفه‌ای 
باشگاه ها، دریافت حق پخش است، در صورت عدم 
پرداخت نمایندگان آسیایی ما با مشکل عدیده 

مواجه خواهند شد
اما و اگرهای پرداخت حق پخش تلویزیونی در ایران

»در شرایطی که هنوز 60 درصد باقیمانده پاداش‌ 
پایان خدمت فرهنگیان بازنشسته سال 1402 

پرداخت نشده است، همچنین دولت برای پرداخت 
یارانه ها قصد دارد اقشار پردرآمد را حذف کند، چطور 
انتظار داریم بتواند بودجه حق پخش را تأمین کند؟«، 
فریدونی در پاسخ به این سؤال تصریح کرد:  طبیعتاًً 
دولت هم برای پرداخت پول به اولویت هایش نگاه 
می کند. مثلًاً بین حقوق بازنشستگان و حق پخش 
فوتبال کدام یک بیشتر اهمیت دارد؟ مشخص است 
حقوق بازنشسته ها. قطعاًً اگر بودجه باشد پرداخت 

می کند
غیبت صداوسیما در جلسه حق پخش

وی در پاسخ به این پرسش که چرا در جلسه حق 
پخش که با حضور تاج، برخی مدیران و نماینده 
وزارت ورزش روز یازدهم آذر ماه پخش شد، نماینده 
صداوسیما غایب بود، گفت: موضوع عجیبی نیست 
که تمایلی برای حضور در این نشست نداشته 
باشند. وزارت ورزش باید برای آنها انگیزه ایجاد کند. 
پیشنهاد من این است که همانند انگلیس طرفداران 
فوتبال حق اشتراک بپردازند تا سازمان لیگ، 

فدراسیون ها، باشگاه ها، وزارت ورزش و صداوسیما 
در این بودجه سهیم باشند

پیشنهادی برای نحوه فروش حق پخش
مدیرعامل پیشین باشگاه ذوب آهن مسیر عملی 
شدن پیشنهادش را اینطور بیان کرد: علاقه مندان 
می توانند دستگاه ستاپ باکس مخصوص مانند 
شبکه بین اسپرت و الجزیره خریداری کنند که 
پلتفرم حق پخش روی آن اعمال خواهد شد. 
ضمن اینکه خود حق پخش هم ارزش معمولی 
مانند یک میلیون سالیانه داشته باشد. برای فروش 
این دستگاه یک شرکت واسط پای کار بیایید و 50 
درصد سهم فروش متعلق به او باشد. از بقیه سود 
هم نهاهایی که ذکر کردم، برخوردار شوند. در این 
صورت مطمئن باشید برای صداوسیما هم انگیزه 
ایجاد خواهد شد. قبلًاً پیشنهاد حق پخش از طریق 
آی پی تی وی ارائه شده بود که به واسطه کندی 
اینترنت و گرانی تجهیزات عملًاً گزینه مقدوری 

نیست.  

آیا کارگران قادر به پرداخت حق پخش 
هستند؟

»طبق گفته بازرس مجمع عالی نمایندگان 
کارگران به تسنیم، حقوق کارگران تنها 20 درصد 
نیازها را پوشش می‌دهد. همزمان با چنین شرایطی 
و وقتی  بزرگان فوتبال می گویند کفگیر فوتبال 
ایران به ته دیگ رسیده است، مخاطبان چرا و با 
چه انگیزه‌ای برای فوتبال کم‌کیفیت داخلی باید 
همزمان ستاپ باکس مخصوص و حق پخش 
بپردازند؟!«، وی در پاسخ به این پرسش تصریح 
کرد: در حال حاضر با همین شرایط مردم به سینما 
و رستوران می‌روند و کتاب می‌خوانند. به هر حال 
همانطور که برای تأمین نیازهای مختلف مان هزینه 
می پردازیم، برای تماشای مسابقه هم علاقه مندان 
باید پول پرداخت کنند. البته معتقدم این هزینه 
باید جوری باشد که همه بتوانند آن را پرداخت 
کنند. مثلًاً یک میلیون سالیانه و خیلی خارج از عرف 

نباشد
حق پخش باشگاه های دولتی با توجه به 

بودجه شان کاهش پیدا می کند
فریدونی بعد از ذکر دو دغدغه مهم صداوسیما 
در مسئله حق پخش تلویزیونی، اذعان کرد: 
صداوسیما دو نکته دارد. صداوسیما می خواهد از 
تبلیغات محیطی هم سهم داشته باشد. آنها راست 
می گویند سازمان لیگ به واسطه پخش مستقیم، 
تبلیغات محیطی را با رقم بزرگ تری می فروشد. در 
اینجا باید سهم سازمان صداوسیما پرداخت شود. 
نکته دوم صداوسیما این است که وقتی دولت از 
بودجه خودش به برخی باشگاه ها مانند فولاد مبارکه 
سپاهان بودجه می‌دهد، چرا صداوسیما که سازمانی 
دولتی است باید به آنها حق پخش بدهد؟ در مورد 
نکته دوم من در پیش نویس قانون حق پخش 
پیشنهاد کردم که باشگاه های دولتی به میزانی که 
از بودجه دولتی استفاده می کنند، هزینه حق پخش 

آنها هم کمتر باشد. 

دارنده دو نشان طلا و نقره نوجوانان و جوانان جهان که انتظار می‌رفت آینده 
درخشانی در کشتی داشته باشد، درباره چرایی عدم موفقیتش در رده 
بزرگسالان صحبت کرد.علیرضا گودرزی که در رده‌ سنی پایه جزو مدعیان 
و کشتی‌گیران آینده‌دار محسوب می شد، در گفت‌وگو با خبرنگار ورزشی 
خبرگزاری تسنیم، درباره آخرین مسابقه‌ای که پشت سر گذاشته،‌ عنوان کرد: 
دو سال و نیم شد که جایی کشتی نگرفتم اما همین امسال دو هفته تمرین کردم و 
بعد در مسابقات استانی سوم شدم.کشتی‌گیر 27 سال اراکی که شاگرد مصطفی 
بابایی بوده، درخصوص اینکه چرا نتوانست در رده بزرگسالان آنطور که انتظار 
می‌رفت بدرخشد، اظهار داشت:‌ چون در نوجوانان زیاد وزن کم کردم. سال 
2014 طلای نوجوانان جهان را گرفتم، مراد محمدی سرمربی تیم ملی بود و 
سال 2015 هم در برزیل به نقره جوانان جهان رسیدم. نقره نوجوانان آسیا و برنز 
جوانان آسیا را هم در کارنامه دارم. اشتباهی که کردم، این بود که در حالی که 
وزن بدنم 53 کیلو بود، در 42 کیلوگرم نوجوانان کشتی گرفتم.وی در پاسخ به 
این سوال که چه کسی را مقصر این تصمیم اشتباه می‌داند، گفت:‌ هیچ کسی جز 
خودم. پنهان کاری می کردم و کسی نمی‌دانست دقیقا چند کیلو هستم و چقدر 
کم می کنم. از یک ماه قبل از اردو و یا مسابقه،‌ رژیم می گرفتم، جدای از اینکه نان 
و برنج و شکر را قطع می‌کردم، خیلی کم غذا می خوردم تا در 42 کیلو کشتی 
بگیرم. تقریبا یک سال به این روال ادامه داد. خودم غُُد بودم و هر کاری که خودم 
فکر می کردم درست است انجام می‌دادم. در حالی که کارم در خصوص کاهش 
وزن کاملا اشتباه بود.گودرزی درباره اینکه آیا سرمربی وقت تیم ملی نوجوانان 
در اردوها وزن او را نمی کشید که متوجه شرایط وزنی‌اش شود؟، تاکید کرد:‌ 
مراد محمدی هم نظرش این بود که بچه ها نباید در این سن وزن کم کنند،‌ ولی 
دقیق نمی‌دانست من چند کیلو هستم و فکر می کرد 46 تا48 کیلو هستم. اتفاقا 
وزن بچه ها را هم می‎ کشید، اما من همان وقت قایم می شدم. مثلا آخر تمرین 
که می‌خواست وزن بکشد،‌ زیر دوش یا غذاخوری می‌رفتم. به این شکل پنهان 
کاری می کردم.این کشتی‌گیر درپاسخ به سوالی که اثرات کاهش وزن خودش 
را چه زمانی نشان داد؟، گفت: ‌در رده سنی جوانان. وقتی به این رده سنی آمدم،‌ 
مجبور شدم در 50 کیلو کشتی بگیرم چون اولین وزن این رده سنی بود. وزنم 
روی 53 تا ماند و در انتخابی تیم ملی 11 دور کشتی گرفتم. آن زمان 8 صبح 
مسابقات شروع و یک ربع مانده به 12 شب تمام شد. 8 دور کشتی گرفتم تا به 
فینال برسم و بعد هم فینال دو از سه بود و 11 دور مجموعا در یک روز کشتی 
گرفتم و در فینال رباطم پاره شد. یعنی مدال نقره جوانان جهان را با رباط پاره 
گرفتم. در آسیایی کلا زانویم تورم داشت و اصلا نمی توانستم کشتی بگیرم که 

پنجم شدم، اما در جهانی تا فینال پیش رفتم. سال دوم جوانان هم در انتخابی تیم 
ملی اول شدم، در آسیایی مدال گرفتم اما در جهانی روی سکو نرفتم.کشتی‌گیر 
اراکی درمورد اینکه زانویش را جراحی کرده یا نه؟، تصریح کرد:‌ نه جراحی 
نکردم،‌ تا همین الان هم با رباط پاره ادامه دادم. 10 سال است که اینطور شده 
است.علیرضا گودرزی درخصوص اینکه تصمیم دارد کارش را در کشتی ادامه 
دهد و یا اینکه استارت مربیگری را بزند؟، گفت:‌ کشتی را بیشتر دوست دارم و اگر 

بشود امسال می خواهم در چرخه انتخابی 
تیم ملی کشتی بگیرم.وی که نقش سنین 
نوجوانی و جوانی جهان پهلوان غلامرضا 
تختی را در فیلم سینمایی‌اش بازی کرد،‌ 
درباره اینکه حضور در سینما، تاثیری در 
زندگی قهرمانی او داشت یا نه؟،‌ تاکید کرد:‌ 
از ورزش قهرمانی تاحدودی دورم کرد. 
درگیر فیلمبردای بودم و از تمرین دور شدم. 
آن سال در چرخه کشتی نگرفتم و به همین 
دلیل هم کسی من را در لیگ برنداشت 
چون در فیلم بازی کرده بودم و تصور همه 
این بود که تمرین ندارم و آماده نیستم. بعد 
هم آن داستان اختلاف با کارگردان و تهیه 
کننده فیلم پیش آمد. مصاحبه کردم و 
گفتم چون در این فیلم بازی کردم، کسی 
با من در لیگ قرارداد نمی بندد، در حالی 
که حاضر بودم مفتی هم در لیگ باشم اما 
کشتی بگیرم. بعد آنها گفتند چرا مصاحبه 
کردی. احساس می کردم با این کار قصد 
داشتند دیگر سمت شان نروم.گودرزی در 
پاسخ به این سوال که از بازی کردن در این 
فیلم پشیمان است؟،‌ یادآور شد: نه، هرگز. 
خودم دوست داشتم این کار را انجام دهم 
و پشیمان نیستم چون فیلم در مورد آقا 
تختی بود اما بعدش اصلا دوست نداشتم 
دیگر بازی کنم و هدفم کشتی بود و کشتی 
را بیشتر دوست داشتم.وی درباره اینکه 

بزرگ ترین حسرت دوره قهرمانی‌اش چیست؟، گفت:‌ بابت مدال هایی که 
می توانستم بگیرم و نگرفتم حسرت می خورم. در همین المپیک اخیر، اسپنسر 
لی آمریکایی را دیدم که به فینال وزن اول رسیده، من فینال جوانان جهانم را 
با او گرفتم. او در رده بزرگسالان عضو تیم ملی کشورش شد و حتی به فینال 
المپیک هم رسید اما من نه. در شرایطی که با خیلی از کشتی‌گیران داخلی مان 

کشتی های خوبی گرفته بودم

گودرزی: 

یک سال در نوجوانان رژیم بودم
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دعوت ۴ واترپولوئیست مشهد به تیم ملی واترپلو کشور

مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی قهرمان مشهد از دعوت ۴ نفر از 
بازیکنان این تیم به تیم ملی واترپلو کشور خبر داد. 

وهاب تاج‌الدین در جمع خبرنگاران، اظهار کرد: امسال باشگاه قهرمان 
مجوز ورود به لیگ برتر را کسب کرد و در لیگ برتر واترپلو دو تیم زیر 
۲۰ سال و تیم بزرگسالان داشتیم که تا پایان هفته ششم لیگ برتر 
نتیجه خوبی گرفتند. وی با تاکید بر اینکه تیم ما یک تیم کاملا بومی 

است، افزود: از بازیکنان خارج استان استفاده نکردیم و امیدواریم پرچم 
ورزش های آبی استان را بالا نگه داریم.تاج الدین ابراز خرسندی کرد: ۴ 
نفر از بازیکنان به تیم ملی واترپلو کشور در رده سنی زیر ۲۰ سال دعوت 
شدند و افزود: امیدواریم با موفقیت شان پرچم تیم ملی واترپلو ایران را در 
سطح جهان بالا نگاه دارند.مدیرفنی تیم واترپلو باشگاه قهرمان مشهد 
نیز در ادامه توضیح داد: این ۴ نفر از بچه های زیر ۱۲ سال بودند که در 

مجموعه آبی قهرمان به‌ مدت ۵ تا ۷ سال آموزش دیدند و در مسابقات 
و رده سنی مختلف شرکت کردند و الان به اردوی تیم ملی دعوت شدند

به گفته وی، در لیگ برتر واترپلو ۷ تیم حضور دارد و دو بازی دیگر از 
بازی های خانگی مشهد در لیگ واترپلو باقی مانده که در بازی بعدی 
میزبان نفت و گاز امیدیه و بازی بعدی میزبان نفت آبادان در مشهد 

هستیم

 رییس دفتر نماینده ولی فقیه 
در گرگان معرفی شد

 محدثه ساوری نژاد از گلستان- معرفی 
حجت‌الاسلام دکتر فضیلت بعنوان رئیس دفتر 

نماینده ولی فقیه در استان
با حضور طهماسبی استاندار و رئیس دفتر قبلی 

نماینده ولی فقیه انجام شد
ازسوی حضرت آیت‌الله نورمفیدی نماینده ولی 
فقیه دراستان گلستان حجت‌الاسلام والمسلمین 
دکتر فضیلت بعنوان رئیس جدید دفتر انتخاب 
شدندوی پیش ازاین در مسندمدیرکل بازرسی 
استانداری گلستان، معاون پژوهشکده سازمان 
تعزیرات حکومتی کل کشور، رییس شعبه 
تجدیدنظر تعزیرات گلستان، مدیرعامل سازمان 
فرهنگی ورزشی، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان های گلستان و سمنان و مشاور حوزه های 
معاونت پارلمانی و معاونت مطبوعاتی وزارت ارشاد 
ایفای نقش داشته است. دکتر فضیلت سابقه بیش 
از سه دهه تدریس در دانشگاه و موسسات آموزش 
عالی حوزوی و تالیف ۵ جلد کتاب و مقالات متعدد 
را نیز درکارنامه خود دارد. نظر به تجارب فضیلت 
در حوزه های گونا گون ، یقینا باب جدیدی در 
این حوزه مهم با توجه به سبقه فرهنگی ،اجرایی، 

علمی،اموزشی و پژوهشی که دارند باز خواهد کرد
عرصه های دستگاههای اجرایی، مراجعات مردمی 
و امور داخلی دفتر در واقع ۳ عرصه مأموریتی 

مسئول دفتر نماینده ولی فقیه در استان می باشد

مدیر کل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس 
مازندران خبر داد؛

ارسال 1355 اثر به دبیرخانه 
 جشنواره های ادبی دفاع مقدس 

و مقاومت مازندران
 سرهنگ »سلامی« از ارسال هزار و یکصد اثر شعر از 
۳۵۴ شاعر مازندرانی و ۲۵۵ اثر داستان کوتاه از ۱۶۰ 
نویسنده این دیار به دبیرخانه چهاردهمین جشنواره 
شعر دفاع مقدس و مقاومت اشک انار و داستان کوتاه 
یوسف خبر داد. سرهنگ پاسدار »محمدحسن سلامی« 
مدیر کل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس 
مازندران امروز در جمع خبرنگاران با اشاره به برگزاری 
چهاردهمین دوره جشنواره ادبی شعر دفاع مقدس و 
مقاومت اشک انار و داستان کوتاه یوسف، اظهار داشت: 
این جشنواره ها در موضوعات شهدا و ایثارگران دفاع 
مقدس، امنیت، هسته‌ای و علمی، مدافعین حرم، 
مقاومت ملل و بیداری اسلامی، جنگ نرم و تهاجم 
فرهنگی، عفاف و حجاب، نقش زن در انقلاب اسلامی، 
دفاع مقدس و ارزش های اسلامی، پرچم، مضامین 
عاشورایی در دفاع مقدس، ولایت مداری، جهاد تبیین 
و... برگزار شد.وی با بیان این اینکه در حال برنامه‌ریزی 
برای برگزاری اختتامیه همزمان این دو جشنواره بزرگ 
ادبی در استان هستیم، از دریافت هزار و یکصد اثر از ۳۵۴ 
شاعر مازندرانی و ۲۵۵ اثر داستان کوتاه از ۱۶۰ نویسنده 
این دیار به دبیرخانه خبر داد و افزود: در آئین اختتامیه از 
۳۰ برگزیده )۱۸ شاعر و ۱۲ نویسنده( و نیز دبیران علمی 
و داوران با اهدای لوح سپاس و سه میلیون تومان جایزه 
نقدی جشنواره تقدیر خواهد شد.سرهنگ سلامی ادامه 
داد: دبیرخانه دو جشنواره دفاع مقدس و مقاومت اشک 
انار و داستان کوتاه یوسف از ابتدای تیر با دبیر اجرایی 
»سیدمحمدصادقی« معاونت ادبیات، انتشارات و تاریخ 
اداره کل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس استان 
مازندران شروع به فعالیت کرد و تا ۱۵ آبان آثار دریافت 
شد.وی اضافه کرد: سپس همه اشعار توسط »ذبیح الله 
ذبیحی سوادکوهی« دبیر علمی بررسی و امتیاز داده شد 
و یک سوم آثار که امتیاز بیشتری در مرحله اول کسب 
کردند به مرحله دوم رسید که توسط »مصطفی علیپور« 
و »بهروز رستگار ساروکلایی« مورد داوری قرار گرفت 
و آثار داستان کوتاه نیز در مرحله دوم توسط »داریوش 

عابدی« داوری شد. 
مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس 
مازندران با بیان اینکه کتاب دو جشنواره شعر دفاع مقدس 
و مقاومت اشک انار و داستان کوتاه یوسف نیز در دست 
چاپ است که شامل آثار برگزیده خواهد بود، خاطرنشان 
کرد: این دو کتاب به همراه مجموعه‌ اشعار کودک 
سرباز کوچک ۷ و مجموعه اشعار محلی چلچلا ۴ در روز 

اختتامیه رونمایی و به برگزیدگان اهدا خواهد شد

به میزبانی منطقه 19برگزاری 
اختتامیه رویداد» فعال شو« با 

حضور افراد دارای معلولیت مناطق 
22 گانه شهر تهران

مراسم اختتامیه رویداد» فعال شو« با حضور قریب 
به هزار نفر افراد دارای معلولیت به همراه خانواده از 
مناطق 22 گانه شهر تهران به میزبانی شهرداری 

منطقه 19 در ایوان ری برگزار شد
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه 19، در 
این برنامه حمیدصاحب مدیر کل سلامت شهرداری 
تهران با اشاره به اینکه حال خوب ساختنی است 
بیان کرد: مناسب سازی هرچه بیشتر و بهتر اماکن 
عمومی و معابر شهری از ضرورت های مهم در رفت و 

آمد افراد دارای معلولیت است
او خواستار شرکت افراد دارای معلولیت در فراخوان 
مسابقه نامه نویسی با موضوع معلولیت و زیست 
شهری به منظور بیان مسائل ودرخواست ها در حوزه 
شهری از مدیریت ارشد شهری شد تا با برنامه‌ریزی 

هرچه بهتر این مسائل مرتفع شود
 در ادامه این برنامه از پلتفرم کدا رونمایی شد که 
این پلتفرم ارتقاء مشارکت و افزایش سطح دسترسی 
افراد دارای معلولیت به ابزارهای نوین حوزه اجتماعی 
فرهنگی و هنری و همچنین رفع موانع ارتباطی را 
میسر می کند.حسین اخگر پور شهردار منطقه ضمن 
قدردانی از اداره کل سلامت معاونت امور اجتماعی 
و فرهنگی شهرداری تهران  و توفیق خدمت به این 

اقشار بر تداوم این برنامه ها تأکید کرد

خبر

فرمانده انتظامی فارس استان فارس اعلام کرد: 
 کاهش ۱۴ درصد فوتی 

در حوادث جاده ا ی
  فرمانده انتظامی استان فارس گفت: حلوگیری از وقوع 
حوادث رانندگی در شرایط بد آب و هوایی در زمستان 

مهم ترین اهداف طرح ترافیک زمستانه در استان فارس است
 سردار رهام بخش حبیبی در حاشیه طرح ترافیکی 
زمستانی با اشاره به اینکه اگر در سال یک لبخند و نیز آسایش 
بیشتر و آسیب کمتر را شاهد باشیم بزرگترین خدمت را به 
جامعه ارائه کرده‌ایم، اظهار داشت: در طرح ترافیکی زمستانی 
۲۴ پاسگاه پلیس راه، ۹ پایگاه زمستانی در مناطق کوهستانی 
وبرف گیر ، حضور ۵۰۰ نفر راه‌اندازی ۸۲ تیم در سطح استان 

فارس از جمله رویکرد نیروی انتظامی است
 وی خاطرنشان کرد: وقوع یک تصادف برای ما سخت است 
و عزیزانی که بر اثر حوادث رانندگی فوت و یا آسیب می بیند 
خود وخانواده آنان نیز درگیر شده و معضلات و مشکلات 

بسیاری را بوجود می آورد. 
فرمانده نیروی انتظامي استان فارس بیان داشت: از ابتدای 
سال جاری تا کنون ۱۴ درصد فوتی کاهش در سطح استان 
فارس یافته است و در این راستا باید همواره در خدمت مردم 
بوده و این سخن زیبای عالمانه که دیر رسیدن بهتر از هرگز 

نرسیدن را آویزه گوش قرار دهیم. 
سردار حبیبی اضافه کرد:برنامه ریزی واطلاع وخد مات 
رسانی در ارائه خدمات هدیه‌ای به مردم و نیز رعایت ایمنی 
ولبخند زیبا از سوی آحاد جامعه نیز هدیه‌ای متقابل به نیروی 

انتظامی است. گفتی است، از تعداد از پلیس راهور تقدیر شد

 دستگيري باند سارقان قاپ زن 
و کشف 8 فقره سرقت قاپ زني

رئيس پليس آگاهي استان از دستگيري باند سارقان قاپ 
زن و کشف 8 فقره سرقت قاپ زني در سطح استان خبر داد. 

قم-فاطمه میرزابابایی،سرهنگ« جعفر عباسعلي پور« 
در تشريح اين خبر اظهار داشت: در پي وقوع سرقت هاي 
متعدد کيف قاپي و موبايل قاپي توسط راکبان يک دستگاه 
موتور سيکلت هوندا در سطح شهر قم، موضوع شناسايي 
و دستگيري سارقان در دستور کار ماموران پليس آگاهي 

استان قرار گرفت
وي افزود: با انجام يکسري اقدامات شبانه روزي و گسترده 
پليسي در نهايت 2 نفر متهم سابقه دار در اين خصوص 
شناسايي و طي دو عمليات جداگانه و همزمان دستگير 
شدند.سرهنگ عباسعلي پور ادامه داد: در بازجوئي بعمل 
آمده در ابتدا سارقان منکر هر گونه بزه انتسابي شدند ولي 
با وجود مستندات، دلايل و مدارک به ارتکاب 8 فقره سرقت 
قاپ زني اعتراف کردند. رئيس پليس آگاهي استان قم اضافه 
کرد: در اين خصوص پرونده تشکيل و متهمان با صدور قرار 
قانوني مناسب روانه زندان شدند.سرهنگ عباسعلي پور 
خاطرنشان کرد:شهروندان مي توانند هرگونه گزارشات 
خود را از طريق سامانه 110 مرکز فوريت هاي پليسي و يا از 

طريق سامانه 197 دفتر نظارت همگاني اعلام کنند

آموزش ۲۶ هزار نفر ساعت مدیران 
ارتباطات فرودگاه های کشور

 محدثه ساوری نژاد از گلستان-به گزارش روابط 
عمومی اداره کل فرودگاه های گلستان،مدیرکل 
ارتباطات و  ناوبری هوایی ایران گفت: تاکنون ۲۶ 
هزار نفر ساعت از پرسنل ارتباطات و  ناوبری هوایی 

کل کشور آموزش های لازم را گذراندند
 مهندس اسماعیل نیا، ظهر امروز در همایش 
سالانه مدیران ارتباطات و ناوبری هوایی فرودگاه 
کشور به میزبانی اداره کل فرودگاه های گلستان 
در هتل بوتانیک گرگان اظهار کرد: آموزش، زمینه 
تمام پیشرفت ها است و اگر در فعالیت های روزمره 
این آموزش تداوم داشته باشد، اثربخش بوده و باعث 

پیشرفت و موفقیت خواهد شد
وی تصریح کرد: خوشبختانه این موضوع که نیروی 
انسانی آموزش دیده نسبت به تجهیزات، ارجحیت 

دارد، نهادینه شده است
مدیرکل ارتباطات و  ناوبری هوایی کشور ابراز کرد: 
تاکنون ۲۶ هزار نفر ساعت از نیروهای ارتباطات و 
ناوبری هوایی در کشور آموزش دیدند که ۶۲ درصد 
از این آموزش ها حضوری و ۳۵ درصد غیرحضوری 

بوده است 
وی ادامه داد: ۳۸ دوره متنوع در بستر آموزش 
ایجاد شده و تاکنون ۵۴ دوره با ۷۶۲ فراگیر برگزار 

شده است

تقدیر معاون وزیر و رئیس سازمان 
شیلات ایران و ستاد برگزاری 

 IFEX( هشتمین نمایشگاه بین المللی
2024(از مدیرکل شیلات هرمزگان 

 معاون وزیر و رئیس سازمان شیلات ایران و ستاد 
برگزاری هشتمین نمایشگاه بین المللی صنعت 
شیلات، آبزیان، ماهیگیری، غذاهای دریایی و 
صنایع وابسته )IFEX 2024( از مسعود بارانی 

مدیرکل شیلات استان هرمزگان تقدیر کرد
به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان ، در 
متن لوح تقدیر آمده است:جناب آقای مسعود 
بارانی مدیرکل محترم شیلات هرمزگان هشتمین 
نمایشگاه بین المللی شیلات ، آبزیان ،  ماهیگیری ، 
غذاهای دریایی و صنایع وابسته از تاریخ ۱۳ لغایت 
۱۶ آذرماه ۱۴۰۳ در محل دائمی نمایشگاههای 
بین المللی تهران برگزار و به یاری خداوند متعال و 
با همکاری و همیاری کلیه دست اندرکاران صنعت 

قرین توفیق بود
به پاس حضور صمیمانه شما، مراتب سپاس 
و قدردانی اعلام و از درگاه ایزد منان دوام عزت 
و سلامت ، تداوم حضور و تاثیر شما در راستای 
دستیابی به اهداف عالیه و ارتقای کیفیت صنعت را 

مسئلت می داریم 

خبر

 مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین گفت: در صورت 
همکاری رسانه ها و مشترکین با فرهنگ سازی و 
مدیریت مصرف می توانیم ضمن مدیریت بهینه 
مصرف انرژی، از سرمایه های ملی صیانت کرده و 

ناترازی را جبران کنیم
نشست فرهنگ سازی مصرف درست گاز طبیعی 
با محور »رسانه یار روابط عمومی، در جنبش هوادار 
انرژی« با حضور علی حجتی پور مدیرعامل شرکت 
گاز استان، عاشوری رئیس بهینه سازی و جوادی 
مدیر روابط عمومی این شرکت با حضور جمعی از 
خبرنگاران و رسانه های گروهی در سالن اجتماعات 

شرکت گاز قزوین برگزار شد
علی حجتی پور در این نشست با ارائه گزارشی از 
وضعیت تولید و توزیع گاز طبیعی در کشور و توزیع 
آن در استان اظهارداشت: شرکت گاز استان قزوین 
با داشتن بیش از 504 هزار مشترک در بخش های 
خانگی، صنعتی، تجاری، عمومی و نیروگاهی 
توانسته همه شهرها و بیش از 94 درصد روستاها را 

تحت پوشش این نعمت طبیعی قرار دهد
وی افزود: به طور میانگین سالانه 5 میلیارد 
مترمکعب گاز طبیعی در استان توزیع می شود و با 
ایجاد تاسیساتی شامل بیش از 8500 کیلومتر خط 
تغذیه و شبکه توزیع گاز بیش از 250 هزار انشعاب در 

استان واگذار شده است
حجتی پور بیان کرد: 30 درصد مشترکین استان 
بخش صنعتی است که 4170 مشترک صنعتی 

مشترک گاز هستند که مصرف آنها حدود یک 
میلیارد مترمکعب می شود و ۲۶ درصد سهم سیستم 
گرمایشی خانه هاست که این سهم در زمان سرما 
بیشتر می شود و در ۵ ماهه انتهایی سال به ۵۰ درصد 
هم می رسد و حدود ۶۴ درصد در فصل سرما بخش 

غیر مولد است
مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین بیان کرد: در 
شش ماهه اول امسال سهم مصرف گاز در بخش 
صنعتی 62.1 درصد، بخش خانگی 25.2 درصد، 
CNG معادل 8.5 درصد، تجاری حدود 2.8 درصد، 

عمومی نیم درصد و آموزش و پرورش 8 دهم درصد 
است

این مدیر یادآورشد: بر اساس سیاست های کلی 
که در کشور تدوین و ابلاغ می شود تامین گاز بخش 
خانگی در اولویت است و ما برای این که بتوانیم این 
نیاز را تامین کنیم گاهی لازم است از بخش های دیگر 
کم کنیم و برخی اوقات تولید و صنعت هم شامل این 
طرح می شود که شاید از نظر اقتصادی مطلوب نباشد 
ولی چاره ای نیست و اگر از غیرمولد کم کنیم عقلانی 

تراست

حجتی پور اظهارداشت: در شرایط حاکم بر کشور با 
ناترازی مواجهیم و شاید قزوین در موقعیتی است که 
کمبود ندارد اما با رویکرد ملی سهمی در بار ناترازی 
داریم که باید به آن عمل کنیم لذا مسائل را صادقانه 
با مردم در میان می گذاریم و انتظار داریم همراهی 

خوبی صورت گیرد
این مدیر گفت:  در حالی که باید ۱۲ میلیون و ۸۰۰ 
هزار مترمکعب مصرف گاز داشته باشیم این میزان 
به ۱۳ میلیون مترمکعب رسیده و افزایش داشته و 
در شب گذشته این میزان به ۱۵ میلیون و ۶۰۰ هزار 

مترکعب با افزایش ۲۵ درصدی رسید
وی بیان کرد: بخشی از محدودیت های استان این 
است که صنایع شیشه ۵۰ درصد و کاشی و سرامیک 
۳۰ درصد باید مصرف خود را کاهش دهند و از ۱۴ 
مورد نیروگاه های CHP  که داریم تعداد ۱۲ مورد 
قطع شده و دو مورد فعال است که از گرمایش آن در 
گلخانه استفاده می شود که استثنا شده اند و سایر 
صنایع هم ۳۰ درصد نسبت به ماه گذشته محدود 

شده اند
حجتی پور اضافه کرد: به برخی واحدها برای بار دوم 
اخطار داده شده و جلسات مشترکی با سازمانهای 
موازی مانند شرکت پخش فراورده های نفتی و اتاق 
بازرگانی و شرکت شهرک های صنعتی  داشته ایم 
و تکالیف استانها مشخص شده و کوره های آجرپزی 
هم محدود شده اند و اگر بخواهند مصرف بیشتری 

داشته باشند با آنها برخورد می شود

مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین مطرح کرد:
تاکید مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین بر همکاری مردم و رسانه ها برای جبران ناترازی انرژی

 مدیرعامل شرکت برق منطقه ای خوزستان گفت: ۳۱ پروژه 
حیاتی در قالب بخشی از برنامه ۱۴ مگاپروژه وزارت نیرو برای 
کاهش ناترازی تولید و مصرف برق در اوج بار تابستان ۱۴۰۴، از 
سوی مقام عالی وزارت نیرو به منظور عبور موفق از پیک تابستان 
آتی به شرکت برق منطقه ای خوزستان ابلاغ گردیده که عملیات 

اجرایی آنها آغاز و در حال انجام است
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خوزستان، علی 
اسدی در هشتمین جلسه کمیته پیگیری پروژه های حیاتی 
ابلاغی وزارت نیرو که با حضور مدیران و مجریان پروژه ها برگزار 
شد، تصریح کرد: بهره برداری از پروژه های حیاتی مذکور برای 
عبور موفق از پیک مصرف ضروری است چرا که این پروژه ها 
باتوجه به آنالیز شبکه تعریف شده اند تا در نقاطی که شبکه 

نیازمند است، تقویت شود
وی افزود: هدف نهایی شرکت برق منطقه ای خوزستان، تامین 
برق پایدار است و باید همه بخش های شرکت با هماهنگی کامل 
در این حوزه عمل کنند تا در روند اجرایی پروژه ها خللی ایجاد 

نشود
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای خوزستان تصریح کرد: در 
موضوع بین  بخشی و هماهنگی با دیگر سازمان ها که به نحوی 
با این ۳۱ پروژه در ارتباط هستند و ارتباط و ارائه گزارش مستمر 
پیشرفت پروژه ها به شرکت توانیر و وزارت نیرو برای تامین منابع 

مالی نیز پیگیری های لازم و هماهنگی های مربوطه انجام شود
بر اساس این گزارش در این جلسه گزارش‌ پروژه‌های مذکور 
به تفکیک ارائه و باتوجه به مشکلاتی که در عملیات اجرایی آنها 

وجود دارد، تصمیم گیری لازم صورت گرفت
شرکت برق منطقه ای خوزستان مسئولیت تامین و انتقال برق 

در ۲ استان خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد را بر عهده دارد

۳۱ پروژه حیاتی در برق منطقه‌ای خوزستان برای عبور از پیک مصرف ۱۴۰۴

 اصفهان خبرنگار بهار  : درآیین تجلیل از پژوهشگران و 
صنعتگران برگزیده صنایع ، با عنوان جشنواره پژوهش و فناوری 
که امروز به مناسبت هفته پژوهش در دانشگاه علم و صنعت ایران 
برگزار شد از ذوب آهن اصفهان به عنوان »صنعت برگزیده در 
تعاملات صنعتی پایدار با دانشگاه« تقدیر و نشان علم و صنعت به 
مهدی کوهی مدیرعامل این مجتمع عظیم صنعتی اعطا گردید 
. دراین آیین که در سالن همایش های بین‌المللی دانشگاه علم 
و صنعت ایران برگزار شد ، در حضور مریم کارگر نجفی معاون 
وزیر نیرو، رضا اکبری معاون وزیر راه و شهرسازی، داود یونسیان 
رئیس دانشگاه علم و صنعت و جمعی از اساتید دانشگاه و 

پژوهشگران برتر کشور، از سازمان ها و ارگان هایی برتر در زمینه 
تعامل با دانشگاه تجلیل شد. هیات انتخاب این جشنواره، ذوب 
آهن اصفهان را برای نهادینه سازی فرهنگ تعامل با دانشگاه با 
هدف بومی سازی فناوری های سخت و نرم مورد نیاز خود، به 
عنوان صنعت برگزیده در تعاملات صنعتی پایدار با دانشگاه 
برگزیدند. ذوب آهن اصفهان در طول حیات بیش از نیم قرنی خود 
، پیشگام ارتباط صنعت و دانشگاه بوده و اقداماتی همچون انعقاد 
قراردادهای متعدد با دانشگاه های معتبر صنعتی و آزاد اسلامی و 
هدایت دانشجویان کارشناسی ارشد و دکتری به سمت چالش ها 

و توسعه کسب و کار دانش بنیان این مجتمع را انجام داده است

انتخاب ذوب‌ آهن به عنوان صنعت برگزیده در تعاملات صنعتی پایدار با دانشگاه 

 مدیرعامل بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام گفت: به زودی 
کلینیک کسب و کار در حوزه های نوآوری و هوش مصنوعی در 

بنیاد برکت راه‌اندازی خواهد شد
 سید امیرحسین مدنی در آئین گرامیداشت هفدهمین سالروز 
تأسیس بنیاد برکت با بیان اینکه همه‌ی ماموریت های خود را بر 
مبنای رسیدگی و توانمندسازی محرومین و همچنین پیشرفت 
مناطق محروم هدف گذاری کرده‌ایم، گفت: این امر باید به عنوان 

یک اصل مهم و اساسی لحاظ شود و همه باید در این مسیر حرکت 
کنیم

مدیرعامل بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام تصریح کرد: در 
بنیاد برکت پنج راهبرد کلیدی شبکه محوری، منطقه محوری، 
هدف، نوآوری و فناوری و کنش زیست بومی را دنبال می کنیم. 
وی با اشاره به اینکه در شبکه سازی بسیار خوب عمل کرده‌ایم و یک 
شبکه‌ تخصصی در حوزه اشتغالزایی نیز داریم، افزود: شبکه محلات، 
شبکه بسیار خوبی است و این شبکه در ۴۴٠ محله مستقر هستند 
و همچنین شبکه قرارگاه های تخصصی نیز در حوزه جهادی، 
سلامت، عدالت آموزشی و کشاورزی اقدامات موثری را انجام 

می‌دهند
مدیرعامل بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام با بیان اینکه منطقه 
محوری یکی از راهبردهای اصلی برکت است، اظهار کرد: در این 
راستا طرح جامع پیشرفت منطقه‌ای در حال اجرایی شدن است 
که شامل مناطق سرخس و سیریک می شود.وی ادامه داد: موضوع 
نوآوری و فناوری با توجه به عصر جدید مورد توجه ویژه قرار دارد و 

به زودی کلینیک کسب و کار با حوزه نوآوری و هوش مصنوعی در 
بنیاد برکت راه‌اندازی می شود

سید امیرحسین مدنی با بیان اینکه لازم است با نگاه زیست بومی و 
هم‌افزایی با نهادها مسائل را در کشور حل کنیم، گفت: برکت جدید 
موجب شد همه مجموعه های اجتماعی ستاد یکسان شوند و کار به 
خوبی جلو رود همچنین قرار است همه اقدامات به واسطه مردم و 

شبکه های مردمی انجام شود
مدیرعامل بنیاد برکت خاطر نشان کرد: موضوع جمعیت و جوانی 
جمعیت یک مشکل زیرساختی در کشور است که مجموعه های 
دیگر نیز باید به آن ورود پیدا کنند چرا که بحران جمعیت و ازدواج 
در روستاها نیز در حال وقوع است.وی با اشاره به ایجاد طرح های 
اشتغال‌زایی بنیاد برکت در سال جاری، گفت: امسال ۵۵ هزار طرح 
اشتغالزایی را اجرایی کردیم که اجرای این طرح ها نقش موثری در 
توانمندسازی افراد داشته است.مدنی یادآور شد: در حوزه زنجیره 
سبز و آبی هم حضور پررنگی داشته‌ایم و حدود ۲ هزار طرح خرد و 

کارگاهی و ۸۲ طرح بنگاهی را به بهره برداری رسانده‌ایم

از راه‌اندازی کلینیک کسب‌ و کار تا ایجاد ۵۵ هزار طرح اشتغالزایی در سال جاری 
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امسال نسبت به سال قبل، ۴ میلیارد لیتر سوخت مایع نفت گاز و 
نفت کوره بیشتر تحویل نیروگاه ها داده شده و جمعا ۴۲ درصد رشد 

داشتیم
به گزارش ایلنا، کرامت ویس کرمی مدیرعامل شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی اظهار داشت: امسال نسبت به سال قبل، ۴ میلیارد 
لیتر سوخت مایع نفت گاز و نفت کوره بیشتر تحویل نیروگاه ها داده شده 

و جمعا ۴۲ درصد رشد داشتیم
وی افزود: در آذرماه ۱۴۰۳ میانگین تحویل نفت گاز به نیروگاه‌ها به رقم 
۴۵ میلیون لیتر در روز رسیده که نسبت به میانگین تحویل در ماه مشابه 
سال های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۱ به ترتیب ۸ و ۱۴ میلیون لیتر در روز افزایش 

داشته است
ویس کرمی تصریح کرد: این افزایش تحویل نفت‌گاز به نیروگاه ها به 

پشتوانه افزایش تولید نفتگاز در پالایشگاه های کشور به حدود ۱۲۴ 
میلیون لیتر در روز و اضافه شدن قریب به ۲۴۰۰ نفتکش به ناوگان حمل 

فراورده های نفتی در دولت چهاردهم حاصل شده است
وی خاطرنشان کرد: با توجه به برودت دما در روزهای پیش رو از 
هموطنان عزیز تقاضا داریم در مصرف گاز و برق صرفه‌جویی نمایند تا 

تامین انرژی مورد نیاز کشور بصورت پایدار صورت پذیرد

رشد ۴ میلیارد لیتری تحویل سوخت مایع به نیروگاه ها

 ضرورت صرفه جویی تمام 
مصرف کنندگان گاز کشور

مدیر مرکز راهبری شبکه گازرسانی کشور با 
توجه به کاهش محسوس دمای هوا در هفته آینده 
خواستار صرفه جویی همه مصرف کنندگان به ویژه 
مصرف کنندگان استان های نیمه شمالی، شمال مرکز و 

شمال شرق شد
به گزارش ایلنا از وزارت نفت، مسلم رحمانی با اشاره به 
تولید و پالایش حداکثری گاز در کشور گفت: رکوردهای 
بی نظیری در حوزه تولید و پالایش گاز کشور در روزهای 
اخیر به ثبت رسیده و بیش از ۸۵۵ میلیون مترمکعب و 
در برخی روزها حتی بیش از ۸۶۰ میلیون مترمکعب گاز 
شیرین )فرآوری شده( به شبکه گازرسانی کشور تزریق 

شده است
وی با اشاره به اینکه در ۲۰ استان کشور دمای زیر صفر 
درجه به ثبت رسیده و این مسئله، سبب افزایش مصرف 
در بخش های خانگی، تجاری و صنایع جزء شده است، 
افزود: مصرف روزانه گاز در این بخش ها به ۶۰۰ میلیون 
مترمکعب در روز رسیده که نسبت به مدت مشابه 
پارسال، بیش از ۱۲۰ میلیون مترمکعب افزایش نشان 
می‌دهد. تقریبا ۷۰ درصد مصرف در این بخش صورت 

می‌گیرد که افزایش ۲۵ تا ۲۶ درصدی را نشان می‌دهد
مدیر مرکز راهبری شبکه گازرسانی کشور با بیان اینکه 
با افزایش مصرف در این بخش ها و ثابت بودن تولید گاز، 
گازرسانی به سایر بخش ها دچار چالش هایی خواهد شد، 
گفت: گازی که باید به صنایع عمده و سایر صنایع یعنی 
شهرک های صنعتی و نیروگاه‌ها تحویل داده شود، با 
افزایش مصرف در بخش های خانگی، تجاری و صنایع 

جزء، کاهش خواهد یافت
رحمانی با بیان اینکه نیروگاه ها مجموعه‌ای از گاز و 
سوخت های مایع را به عنوان سوخت معادل مصرف 
می کنند، اظهار کرد: نیروگاه ها می توانند از سوخت‌های 
جایگزین یعنی نفت کوره و نفتِِ گاز )گازوئیل( استفاده 
کنند و از ابتدای امسال، سوخت‌رسانی به نیروگاه‌ها 

نسبت به پارسال بیشتر شده است
وی ادامه داد: اگر مصرف گاز در بخش های خانگی، 
تجاری و صنایع جزء از ۵۵۰ میلیون مترمکعب بیشتر 
شود، سهم گاز از سبد سوخت‌رسانی به نیروگاه ها کاهش 
می یابد و آنها مجبور به مصرف سوخت مایع جایگزین 

می شوند

توانیر، خاموشی بدون اطلاع را 
گردن سوخت انداخت

معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر در خصوص 
علت خاموشی ها گفت: عدم تحویل سوخت کافی به 

نیروگاهها عامل محدودیت در تامین برق شده است
به گزارش ایسنا، محسن ذبیحی با بیان اینکه بیش 
از ۹۰ درصد برق کشور توسط نیروگاه های حرارتی و با 
سوخت گاز تامین می شود، خاطرنشان ساخت: در حال 
حاضر کاهش دمای هوا در اکثر نقاط کشور و تداوم سرما 
موجب افزایش مصرف گاز خانگی شده و عدم تحویل 
سوخت کافی به نیروگاهها نیز عامل دیگری برای 

محدودیت در تامین برق مشترکان خانگی شده است
وی تصریح کرد: با توجه به کاهش سوخت تحویلی و 
به منظور حفظ پایداری شبکه سراسری ملزم به اعمال 
محدودیت در بخشهای اداری، خانگی و صنعت شده 
ایم. معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر افزود: در 
صورت تامین سوخت کافی برای نیروگاهها آماده 
تولید و تامین برق پایدار برای همه مشترکان هستیم 
و برنامه محدودیتها لغو خواهد شد.ذبیحی همچنین 
گفت: اطلاع رسانی اعمال محدودیت مشترکین 
خانگی از طریق شناسه قبض در نرم افزار برق من و یا 
سایت شرکتهای توزیع نیروی برق سراسر کشور برای 
مشترکان قابل دسترسی و مشاهده خواهد بود.وی در 
پایان از همه هموطنان درخواست کرد در مصرف گاز 
و برق حداکثر صرفه جویی را به‌عمل آورند و با تنظیم 
دمای محیط در ۱۸ درجه و خاموش کردن لامپهای 
اضافی و وسایل برقی پرمصرف به ویژه در ساعات اوج 
مصرف »۱۱ تا ۱۳« و »۱۷ تا ۱۹ «امکان تامین برق را 

برای همه هموطنان فراهم کنند

هشدار قطع برق ادارات پر مصرف 
صادر شد

شرکت مدیریت تولید، انتقال و توزیع نیروی برق ایران 
)توانیر( با صدور اطلاعیه‌ای هشدار داد برق اداره هایی 

که اقدام به کاهش مصرف نکنند قطع خواهد شد
به گزارش ایرنا از توانیر، شرکت مدیریت تولید، انتقال 
و توزیع نیروی برق روز پنجشنبه در اطلاعیه شماره 
۵ خود تاکید کرد: به اطلاع مشترکان محترم اداری/ 
بانک ها می‌رساند به منظور جبران ناترازی سوخت 
نیروگاه ها و حفظ پایداری شبکه برق، همه ادارات 
و بانک ها می بایست با تنظیم دمای محیط روی ۱۸ 
درجه، کاهش ۵۰ درصدی مصرف برق نسبت به دوره 
مشابه سال قبل را رعایت کنند و با توجه به اینکه اعمال 
محدودیت بر روی کنتورهای هوشمند تنظیم شده 
است در صورت عدم رعایت کاهش مصرف، با قطعی برق 
مواجه خواهند شد.به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان 
رئیس جمهوری در روزهای اخیر به ضرورت کاهش 
مصرف خانگی برق و گاز تأکید کرد و گفت: اگر صرفاًً ۲ 
درجه کاهش دما را داشته باشیم، می توان تا ۵۰ میلیون 
مترمکعب در مصرف گاز صرفه جویی کرد.وی درباره 
برنامه های دولت برای افزایش تولید برق در ماه‌های 
آینده گفت: برنامه های زیادی برای تولید برق از طریق 
پنل خورشیدی و نیروگاه‌های بادی داریم که یکی از آنها 

تجهیز ادارات دولتی به پنل های خورشیدی است. 

خبر

خبر

دبیر انجمن صنفی نیروگاه‌های کشور مطرح کرد:

محدودیت در تامین سوخت نیروگاه‌؛ تامین برق را به دنبال دارد 
البته اکنون توان تولید برق بیش از نیاز کشور بوده 
و وعده داده شده که سوخت تامین و قطعی نیز 
نداشته باشیم اما اگر سوخت تامین نشود ممکن 
است در زمستان نیز با محدودیت تامین برق مواجه 

شویم
عباس کریمی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره احتمال 
بروز خاموشی در فصل زمستان اظهار داشت: 
واقعیت اینکه نیروگاه های کشور هم به لحاظ 
مباحث زیست محیطی و هم موضوع صرفه 
اقتصادی؛ علاقمندند که گاز مصرف کنند اما در 
فصل زمستان از حدود یک میلیارد متر مکعب 
تولید گاز بیش از حدود ۳۵۰ میلیون متر مکعب 
در بخش خانگی به مصرف می‌رسد، بنابراین 
سهمیه نیروگاه ها قطع و روی سوخت جایگزین 
گازوئیل و یا مازوت می‌روند، در حال حاضر ۱۰ 
درصد نیروگاه ها قابلیت استفاده از مازوت دارند 
اما به دلایل زیست محیطی برخی نیروگاه هایی 
که در حوزه شهری قرار دارند مازوت نمی سوزانند، 
بعبارت دیگر وقتی محدودیت سوخت گاز داریم 
باید سوخت مایع مصرف شود که امسال در تامین 

این سوخت دچار چالش شدیم
وی افزود: اکنون حدود بیش از ۱۲۰ میلیون لیتر 
در روز تولید نفت گاز داریم که حمل و نقل این 
سوخت مایع به سمت نیروگاه یکی از چالش‌ها در 
تولید برق بویژه در فصل سرد سال است، بنابراین 
وقتی محدودیت شروع می شود باید پیش‌بینی 
لازم برای تامین سوخت مایع صورت گیرد اتفاقی 
که امسال نیفتاد، در دروه‌ای که قرار بود مخازن 
سوخت تامین شود به دلیل دوره گذار دولت و یا هر 

دلیل دیگر این اتفاق نیفتاده و پیش بینی لازم برای 
تامین سوخت نیروگاهی صورت نگرفت نتیجه 
اینکه دچار خاموشی پاییزی در بخش خانگی 

شدیم
دبیر انجمن صنفی نیروگاه های کشور گفت: 
یک نیروگاه روزانه حدود ۴ میلیون لیتر گازوئیل 
مصرف می‌کند که با توجه به چالش تامین گاز در 
فصل زمستان این سوخت مایع را نیز تامین نکنیم 
احتمال از مدار خارج شدن نیروگاه ها در فصل 
زمستان نیز می‌رود هرچند وزارت نفت این وعده 
را داده که تامین سوخت صورت خواهد گرفت و 
مشکلی از این بابت وجود ندارد. بعبارت دیگر 
اکنون محدودیت سوخت گاز و گازوئیل داریم و 

مازوت هم که محدودیت خاص خود را دارد
وی بیان داشت: حدود ۵۰ هزار مگاوات نیاز 
مصرف برق کشور است، ناچارا اگر سوخت مورد 
نیاز برای تولید این میزان نیروگاه تامین نشود 
برخی مواقع برای مدیریت مصرف خاموشی اعلام 
می شود. البته اکنون توان تولید برق بیش از نیاز 
کشور بوده و وعده داده شده که سوخت تامین و 
قطعی نیز نداشته باشیم اما اگر سوخت تامین نشود 
ممکن است در زمستان نیز با محدودیت تامین 

برق مواجه شویم
کریمی گفت: در پیک تابستان حدود ۸۰ هزار 
مگاوات نیاز به برق داشتیم در حالی که کل ظرفیت 
تولید برق کشور حدود ۶۲ هزار مگاوات است و با 

توجه به اینکه حدود ۵ تا ۶ درصد هم رشد مصرف 
داریم نیاز داریم ۲۵ هزار مگاوات ظرفیت جدید 
ایجاد کنیم که ناترازی رفع شود، در برنامه هفتم 
پیش‌بینی شده که بخش عمده‌ای از این میزان را 
از تجدیدپذیرها اعم از خورشیدی، بادی و زیست 

توده تامین کنیم که نیاز به سرمایه گذاری دارد
وی خاطرنشان کرد: دولت تسهیلاتی برای این 
منظور پیش‌بینی کرده که بسرعت در حال انجام 
است اما مباحث اجرایی هم مطرح است زیرا علاوه 
بر بحث زمین که هر مگاوات حدود ۱.۵ هکتار 
زمین نیاز دارد و هر کیلووات حدود ۷۰۰ یورو 
هزینه دارد که نیاز به سرمایه گذاری دارد، دولت 
برای سرمایه گذاری منع قانونی دارد و باید بخش 
خصوصی را به سمت سرمایه گذاری در این بخش 

تشویق کنند
 دبیر انجمن صنفی نیروگاه های کشور ابراز 
امیدواری کرد که تا سال آینده ۱۰ هزار مگاوات 
تجدیدپذیر وارد مدار شود تا بخش زیادی از 
ناترازی جبران شود، نیروگاه های گازی نیز باید 
تبدیل به سیکل ترکیبی شوند که علاوه بر اینکه 
هر کیلوواتی حدود ۶۰۰ یورو هزینه دارد حدود 
۱۸ ماه نیز زمان نیاز است که یک نیروگاه تبدیل به 
سیکل ترکیبی شود.وی خاطرنشان کرد: اگر بحث 
قیمت خرید برق تعدیل نشود بخش خصوصی 
با نرخ های کنونی و با توجه به هزینه های بالای 
تعمیرات و نگهداری اشتیاقی به ورود به صنعت برق 
ندارد مگر اینکه در بخش افزایش نرخ مشوق هایی 
در نظر بگیرند که بخش خصوصی علاقمند شود 

سرمایه گذاری بیشتری در این بخش داشته باشد

اگر ما بیاییم بنزین را مساوی بین همه مردم تقسیم کنیم دور از عدالت 
است چون اگر فردی دهک دهم است چرا باید از دولت یارانه بنزین بگیرد 
.فسلفه یارانه مساوی تقسیم کردن نیست ،فلسفه یارانه این است که یارانه 

بایدکمک به افراد آسیب پذیر و نیازمند باشد
اینکه سهمیه بنزین را بجای خودرو به کارت ملی مالک آن دهند یک گام 
به جلو است،زیرا الان که می خواهند به مالک خودرو سهمیه بنزین بدهند 
یعنی به عبارتی اگر فرض کنیم متوسط افرادی که خودرو دارند از متوسط 
افرادی که خودرو ندارند وضع مالی شان بهتر است یعنی اینکه فقیر تر ها 
که خودرو ندارند دارند به پولدار ترها یارانه می دهند ولی اینکه به کارت 
ملی افراد بنزین دهند نزدیک تر به عدالت اجتماعی است اما بهترین روش 
نیست.اینکه تاکید دارم، بهترین روش نیست از این منظر است که اگر ما 

بیاییم بنزین را مساوی بین همه مردم تقسیم کنیم دور از عدالت است چون 
اگر فردی دهک دهم است چرا باید از دولت یارانه بنزین بگیرد .فسلفه یارانه 
مساوی تقسیم کردن نیست ،فلسفه یارانه این است که یارانه بایدکمک به 
افراد آسیب پذیر و نیازمند باشد .سوال من این است که فرد دهک دهم چرا 
باید سهمیه بنزین داشته باشد ضمن اینکه بعد ها در فروش نیز مشکلاتی 
ایجاد خواهد شد.راهکار این است که اولا یارانه را هوشمند کنند و بگویند به 
صورت نقدی یارانه انرژی می دهیم و از همه بیشتر به دهک اول می دهیم 
و به ترتیب الی آخر.بعنوان مثال صد تومان به دهک اول ،۸۰ به دهک دوم 
،۶۰ تومان به دهک سوم و الی آخر.ولی بیاییم برابر با اجازه ای که دولت از 
مجلس دارد قیمت را برابر با تورم بعلاوه ۱۰ تا ۲۰ درصد کنیم،بخاطر اینکه 
اگر حامل های انرژی را به اندازه تورم گران کنیم هیچ وقت به قیمت واقعی 

نمی رسیم
اگر اینکار را بکنیم ۵ تا ۱۰ سال دیگر قیمت حامل های انرژی در کشور 
واقعی می شود ،حُُسن اینکار این است که یارانه دهک دهم به سمت کم  
شدن و به صفر رسیدن می رود و از آن طرف دهک های اول و دوم و .. یارانه 

نقدی می گیرند تا امورات را سپری کنند
می توان به این روش یک آیتم دیگر اضافه کرد و آن اینکه به سمت 
خصوصی سازی برویم،یعنی دولت تصمیم بگیرد که پای خود راازمعرکه 
انرژی کنار بکشد.دولت باید نقش خود را در حکمرانی و سیاست گذاری 
انرژی و نظارت متمرکز کند و کار را به بخش خصوصی واگذار کند ،کاری که 
الان نمی کند.اگر ما این دو کار را انجام دهیم از حدود ۵ سال دیگر ثمره و 

خروجی مثبت این روش را خواهیم دید و ناترازی از کشور دور خواهد شد

رئیس اتحادیه انجمن های علمی انرژی ایران:

سایه‌روشن بنزین در کارت بانکی

تسهیل فرآیندها و توسعه فعالیت 
بخش خصوصی در روابط اقتصادی 

ایران و قطر
وزیر نیرو به نقش بخش خصوصی در توسعه روابط 
اقتصادی ایران و قطر اشاره کرد و گفت: ایران آماده 
است با تسهیل فرایندهای تجاری، ارائه مشوق‌های 
سرمایه گذاری و ایجاد بسترهای حقوقی و اداری مناسب، 

همکاری بخش خصوصی دو کشور را تسهیل کند
به گزارش ایلنا، »عباس علی آبادی« وزیر نیرو در 
همایش تجاری که در حاشیه دهمین اجلاس کمیسیون 
مشترک همکاری های اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و 
تجاری بین جمهوری اسلامی ایران و دولت قطر برگزار 
شد، گفت: این رویداد مهم فرصتی ارزشمند برای 
گردهم آیی دو ملت است تا در مسیر همکاری های پایدار 

و هم‌افزایی اقتصادی گام بردارند
رئیس کمیسیون همکاری های اقتصادی ایران و 
قطر با بیان اینکه ایران به عنوان یکی از بزرگ ترین 
تولیدکنندگان انرژی در جهان، تجارب گسترده‌ای در 
مدیریت منابع انرژی و توسعه فناوری های نوین در بخش 
برق و آب دارد، اضافه کرد: ما معتقدیم که این توانمندی‌ها 
می تواند زمینه‌ای برای ایجاد شراکت های عمیق تر میان 

ایران و قطر باشد
وی با تاکید بر اینکه امروز بیش از هر زمان دیگری، 
نقش آفرینی بخش خصوصی در توسعه روابط اقتصادی 
ایران و قطر اهمیت دارد، گفت: ایران آماده است با تسهیل 
فرایندهای تجاری، ارائه مشوق های سرمایه گذاری، و 
ایجاد بسترهای حقوقی و اداری مناسب، همکاری بخش 

خصوصی دو کشور را تسهیل کند.  

توانیر:
  برق باغ‌ویلاهای پرمصرف 

قطع می شود
پس از قطع گاز بیش از ۵۳ هزار باغ‌ویلا توسط شرکت 
ملی گاز، شرکت توانیر هم از آغاز رصد و قطع برق 

باغ‌ویلاها و سکونتگاه های غیررسمی پرمصرف خبر داد
به گزارش تسنیم، در شرایطی که افت فشار گاز 
در سه استان شمالی کشور طی روزهای اخیر رقم 
خورده و قطعی های برق خانگی آغاز شده است، روشن 
ماندن وسایل گرمایشی در سکونت گاه های غیردائم و 

باغ‌ویلاهای خالی از سکنه، توجیهی ندارد
از اینرو شرکت ملی گاز ایران شروع به قطع گاز باغ‌ویلاها 
کرده که تاکنون بیش از 53 هزار باغ‌ویلا با قطع گاز مواجه 
شده‌اند، اما شرکت توانیر، رصد مصرف باغ‌ویلاها را تازه 
آغاز کرده و هشدار داده در صورت پرمصرفی، برق آنها را 

قطع خواهد کرد
شرکت توانیر در خصوص قطع برق باغ‌ویلاهای 
پرمصرف اطلاعیه جدیدی صادر کرد که متن این 
اطلاعیه بدین شرح است: »به اطلاع مشترکان محترم باغ 
ویلاها و سکونتگاههای غیردائم و استخرهای اختصاصی 
می‌رساند به منظور جبران ناترازی سوخت نیروگاهها و 
حفظ پایداری شبکه برق، تامین برق تمامی این اماکن در 
اولویت شرکتهای توزیع برق نبوده و در صورت افزایش 
مصرف متعارف و عدم رعایت کاهش مصرف، این اماکن با 

قطعی برق مواجه خواهند شد.«

مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز:
 بی‌انصافی است استخر گرم باشد 

اما گاز به صنایع نرسد
صیدالی با تأکید بر اینکه انتظار ما از صاحبان این باغ 
ویلاها این است که رعایت کنند و اجازه ندهند که 
شبکه گاز دچار مشکل شود، افزود: همکاران ما هم رصد 
می کنند و اگر موردی باشد که همکاری نکند، قطعاًً  گاز 

آنها را قطع خواهیم کرد
وی با بیان اینکه بخش زیادی از این مشترکان بدمصرف، 
در باغ‌ویلاها و سکونت گاه های غیردائم استخر دارند، 
تأکید کرد: از وقتی که گاز این مشترکان را قطع کردیم، 
اثرگذاری خود را در پایداری شبکه گازرسانی کشور 
شاهد بودیم. فقط در استان البرز بیش از ۲۰ هزار 
مشترکی که استخر و باغ‌ویلا داشته‌اند را شناسایی و گاز 

نزدیک به ۴ هزار مورد آن‌ها را قطع کرده‌اند.  
مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز ادامه داد: 
بی‌انصافی است در این شرایطی که نمی توانیم گازرسانی 
کافی به صنایع داشته باشیم، گاز را برای گرمایش استخر 

آن هم در فصل سرما استفاده کنیم.  
صیدالی با قدردانی از همکاری مناسب مردم در 
شناسایی این دسته از مشترکان بدمصرف و همچنین 
مشترکان غیرمجاز گاز، تأکید کرد: مردم از طریق 
تلفن ۱۹۴ امداد شرکت ملی گاز اطلاع‌رسانی کردند و 
بخشی که ما متوجه نشدیم را اطلاع دادند. باز هم از مردم 

درخواست می کنم این موارد را اطلاع دهند

قطع برق خانگی دوباره آغاز شد
خاموشی های پاییزه که از ۲۱ آبان ماه تا ششم آذرماه 
بر اساس جداول تدوین شده و اعلام قبلی به مشترکان 
به منظور مدیریت سوخت نیروگاهی اعمال شده بود، 

دوباره آغاز شد
به گزارش خبرآنلاین، درحالی که اعمال خاموشی 
های برنامه ریزی شده خانگی از ششم آذرماه متوقف 
شده بود، دوباره آغاز شده و شاهد اعمال خاموشی‌های 
۲ ساعته به مشترکان بخش خانگی با عنوان مدیریت 

سوخت نیروگاهی هستیم
خاموشی های پاییزه که از ۲۱ آبان ماه تا ششم آذرماه 
بر اساس جداول تدوین شده و اعلام قبلی به مشترکان 
به منظور مدیریت سوخت نیروگاهی اعمال شده بود، 
دوباره آغاز شد.درحالی شاهد بازگشت خاموشی های 
خانگی هستیم که هیچ اعلام قبلی از سوی وزارت نیرو 
و یا توانیر )شرکت های توزیع برق( در خصوص اعمال 
دوباره خاموشی های خانگی صورت نگرفته و مردم 

بدون اطلاع قبلی، با قطع برق مواجه شده‌اند

فقر انرژی، به عنوان یک معضل در اتحادیه اروپا نمایان شده و در بحبوحه 
افزایش قیمت انرژی، نگرانیهای امنیتی، و گذار به انرژی پاک در این منطقه، 

توسعه سیاست های انرژی متناسب به یک اولویت حیاتی تبدیل کرده است
به گزارش ایسنا، بنا بر تعریف کمیسیون اروپا، فقر انرژی به شرایطی اطلاق 
می شود که یک خانوار ناچار است مصرف انرژی خود را به حدی کاهش دهد که 

بر سلامت و رفاه ساکنان آن تاثیر منفی می گذارد
هزینه های بالا، درآمد کم و مسکن ناکارآمد عامل چنین وضعیتی می شود. 
این موضوع که به سلامت عمومی، برابری اجتماعی و آسیب پذیری آب و هوا 

مرتبط است، شدیدترین آسیب را به شکننده ترین جوامع می‌زند
بحران کووید ۱۹ و پس از آن، افزایش قیمت‌های انرژی و جنگ روسیه در 
اوکراین، این وضعیت را برای بسیاری از شهروندان اروپایی تشدید کرده است. 

بین هشت تا ۱۶ درصد از جمعیت اتحادیه اروپا اکنون با فقر انرژی مواجه است
درصد سالانه اروپایی هایی که نمی توانند خانه های خود را به اندازه کافی در 

زمستان گرم نگه دارند، افزایش یافته است. طبق گزارش یورواستات، جمعیت 
دچار فقر انرژی از ۶.۹ درصد در سال ۲۰۲۱، به ۱۰.۶ درصد در سال ۲۰۲۳ 

صعود کرده است
با وجود پیشرفت هایی که از زمان راه‌اندازی اتحادیه انرژی حاصل شده و 
ابتکارات قانونی مختلف مانند بسته انرژی پاک که برای همه انجام شده است، 

نابرابری ها در فقر انرژی در کشورهای عضو همچنان ادامه دارد
بر اساس داده های کمیسیون اروپا، در یونان و بلغارستان، نزدیک به ۳۰ درصد 
از جمعیت، دچار فقر انرژی هستند، در حالی که در کشورهای غربی و شمالی 
اتحادیه اروپا، این رقم به زیر پنج درصد کاهش می یابد.مطالعه ای که توسط 
موسسه زیرساخت اروپایی برای علوم اجتماعی GESIS منتشر شده است، 
بر نیاز به مقابله با فقر انرژی از طریق ترکیبی از اقدامات بلندمدت و کوتاه مدت، 
به خصوص در کشورهایی مانند پرتغال، ایتالیا، بلغارستان و رومانی با نرخ بالای 

محرومیت از مسکن، تاکید می‌کند

راهبردهای بلند مدت شامل نوسازی ساختمانهای قدیمی برای بهبود 
بهره وری انرژی، رفع نواقص ساختاری و اطمینان از دسترسی به امکانات 
اولیه بهداشتی است. سرمایه گذاری در انرژی سبز و فناوری های نوآورانه نیز 
ضروری است.در کوتاه مدت، دولت ها باید اقدامات حمایتی مبتنی بر درآمد 
را به‌ویژه برای خانوارهای آسیب پذیر در مناطقی با شرایط آب و هوایی شدید 
مانند اروپای جنوب شرقی و شرقی اجرا کنند. هدف این اقدامات، کاهش 
خطرات سلامتی و بهبود دسترسی به خدمات انرژی ضروری است. بعلاوه، 
جایگزینی وسایل ناکافی و ترویج انرژی های تجدیدپذیر به رفاه اجتماعی 
و پایداری محیطی کمک می کند.بر اساس گزارش یوراکتیو، این مطالعه بر 
اهمیت تعاریف ثابت و معیارهای استاندارد شده فقر انرژی در کشورهای عضو 
برای اطمینان از سیاست های مؤثر و جمع آوری دقیق داده‌ها تاکید می کند. 
این امر مستلزم تحقیقات بیشتر برای کشف محرک های فقر انرژی برای 

توسعه راه حل های متناسب و خاص کشور است

فقر انرژی در اروپا وخیم تر می شود

وزیر اقتصاد ضمن ارائه تحلیلی از وضعیت اقتصاد ایران اعلام کرده 
است، اصلاح یکباره ناترازی ها نه امکان پذیر است و نه ضروری است

به گزارش تسنیم، عبدالناصر همتی، وزیر اقتصاد گزارشی تحلیلی 
درباره وضعیت شاخص‌های کلان اقتصادی کشور و عوامل مؤثر بر 
متغیرهای کلان اقتصادی در مجمع تشخیص مصلحت ارائه داد. 
وی در این گزارش به مشکلات ساختاری اقتصاد ایران و راهکارهای 

پیشنهادی برای بهبود شرایط پرداخت
مشکلات اصلی اقتصاد ایران

همتی تأکید کرد که مشکل اصلی اقتصاد کشور، شیوه حکمرانی 
و مدیریت اقتصادی است. این مسئله منجر به ناترازی ها، کسری 
بودجه های سالانه، و تورم مزمن و خودتداوم بخش شده است. وی 
اصلاح این ناترازی ها را از مهم ترین اولویت های سیاست گذاری 

اقتصادی برشمرد
راهکارهای پیشنهادی

1-اصلاح تدریجی ناترازی ها
به گفته همتی، اصلاح ناگهانی ناترازی ها نه ممکن است و نه ضروری. 

وی پیشنهاد کرد که ناترازی های عمده باید به صورت تدریجی و 
هدفمند اصلاح شوند تا مسیر حرکت اقتصاد به سمت تعادل بهتر 

هموار شود
2-توجه به اصلاحات ساختاری غیرقیمتی

وزیر اقتصاد بر این باور است که اصلاحات نباید صرفاًً به تغییرات 
قیمتی محدود شود. حذف رانت ها، کاهش دخالت دولت در اقتصاد، و 

رقابتی کردن فضای کسب‌وکار از جمله اصلاحات ضروری است
3-بهبود تعاملات بین‌المللی و فضای کسب وکار رقابت

علاوه بر ایجاد رقابت در بازارها و فضای کسب وکار داخلی، یکی از 
اولویت های همتی برای بهبود وضعیت اقتصادی، ارتقای تعاملات 

بین‌المللی و ایجاد پیش‌بینی پذیری در اقتصاد ملی است
این رویکرد می تواند به جذب سرمایه گذاری های داخلی و خارجی 

کمک کند
تدریج در اجرای اصلاحات

وی معتقد است که حل مشکلاتی همچون کسری بودجه، ناترازی ها، و 
دخالت های دولت نیازمند زمان و رویکردی تدریجی است. بر این اساس 

تغییرات ناگهانی و شوک آور می تواند مشکلات اقتصادی را تشدید کند
هدف گذاری برای رشد اقتصادی

وزیر اقتصاد در پایان گزارش خود ابراز امیدواری کرد که با 
اجرای برنامه های فعلی، اقتصاد ایران به سمتی حرکت کند که 
پیش‌بینی پذیری بیشتری داشته باشد. وی تأکید کرد که این امر 
می تواند به جذب سرمایه های جدید و تأمین رشد اقتصادی کشور 

کمک کند

وزیر اقتصاد: 

اصلاح یکباره ناترازی ها نه امکان پذیر است نه ضروری



فرهنگ و هنر

دوشنبه ۲۶ آذر:
»طلسم شده« در خانه هنرمندان 

ایران روی پرده می‌رود
فیلم سینمایی »طلسم شده« آلفرد هیچکاک ۲۶ 
آذر در سینماتک خانه هنرمندان ایران نمایش داده 

می شود
به گزارش سینماپرس، فیلم سینمایی 
»طلسم شده« به‌ کارگردانی آلفرد هیچکاک 
)۱۹۴۵(، ساعت ۱۷ دوشنبه ۲۶ آذر ۱۴۰۳ در سالن 
ناصری خانه هنرمندان ایران به نمایش در می‌آید و 
پس از نمایش فیلم، نشست نقد و بررسی با حضور 
محمد هاشمی منتقد سینما و مدرس دانشگاه 

برگزار می شود
آلفرد هیچکاک در ساخت »طلسم شده« از نظرات 
سالوادور دالی بهره گرفت و خلاصه داستان این 
فیلم که فیلمنامه‌اش توسط آنگوس مک‌فیل و بن 
هکت به نگارش درآمده، چنین است: در یک مرکز 
روانپزشکی، مدیریت به دکتر آنتونی ادواردز سپرده 
می شود که جوان اما دارای دانش بسیاری است. کمی 
پس از آغاز به کار او در مرکز، روشن می‌شود که این 
فرد خود را به جای دکتر واقعی که به قتل رسیده جا 
زده‌ است. در این میان یک زن روانپزشک که دلباخته 
جوان شده، در می یابد که او در واقع یک بیمار روانی 

بی گناه است و تلاش می‌کند این جوان را نجات دهد
اینگرید برگمن، گری گوری پک، میخائیل 
چخوف، لئو جی. کارول، روندا فلمینگ، جان امری، 
استیون گری و پل هاروی بازیگران این فیلم هستند.

علاقه مندان برای تهیه بلیت فیلم »طلسم شده« به 
سایت تیوال مراجعه کنند

 جمع آوری پرچم ها و مفاتیح
  از حرم حضرت رقیه )س( 

به دستور تحریر الشام
در پی روی کار آمدن هیئت تحریر الشام در سوریه، 
آستان مقدس حضرت رقیه )س( از دستور جمع آوری 
پرچم ها، مهر و مفاتیح و زیارتنامه ها در این حرم خبر 

داد
 به گزارش دانشجو، آستان مقدس حضرت رقیه )س( 
خبر از دستور جدیدی برای این حرم توسط هیئت 

تحریر الشام داد
با توجه به دستوری که داده شده است پرچم ها، مهر، 

مفاتیح و زیارتنامه‌ها جمع آوری شده است
چندی پیش بنابر اطلاعیه این آستان هیئتی از گروه 
تحریر الشام با رعایت ادب کامل، حفظ شئونات و آداب 
اسلامی از حرم بازدید به عمل آورده وپس از ساعتی 

حرم را ترک نمودند

 چهار مستند به سانس 
فوق‌العاده رسیدند

چهار مستند در هجدهمین جشنواره فیلم 
مستند ایران »سینماحقیقت« به سانس 

فوق‌العاده رسیدند
 به گزارش دانشجو به نقل از روابط عمومی مرکز 
گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی، 
چهار مستند »آسانسور«، »تورگی«، »روبارو« و 
»ضد قهرمان« به سانس فوق‌العاده هجدهمین 

جشنواره »سینماحقیقت« رسیدند
مستند بلند »آسانسور« به کارگردانی جواد 

رزاقی‌زاده جمعه ۲۳ آذرماه ساعت ۱۳، سالن ۳
مستند »ضد قهرمان« به کارگردانی عارف 

افشار، شنبه ۲۴ آذرماه، ساعت ۱۴، سالن ۴
مستند کوتاه »روبارو« به کارگردانی امیر 
پذیرفته و مستند نیمه بلند »تورگی« به 
کارگردانی توفیق حیدری شنبه ۲۴ آذرماه، 

ساعت ۲۱:۳۰، سالن ۲
هجدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم مستند 
ایران »سینماحقیقت« از ۱۸ تا ۲۵ آذرماه در 

پردیس سینمایی چارسو درحال برگزاری ست

تشکیل پرونده قضایی علیه یک 
خواننده زن و عوامل تهیه »کنسرت 

غیر قانونی« در یک کاروانسرا
در پی انتشار کلیپ با عنوان »کنسرت فرضی« در 
یک کاروانسرا در فضای مجازی که در آن یک گروه 
به خوانندگی خانمی بدون رعایت موازین قانونی و 
شرعی در حال اجرای یک قطعه موسیقی هستند، 

پرونده قضایی تشکیل شد
به گزارش ایلنا، فیلمی با عنوان »کنسرت فرضی« 
در یک کاروانسرا در فضای مجازی منتشر شد که 
در آن یک گروه به خوانندگی خانمی بدون رعایت 
موازین قانونی و شرعی در حال اجرای یک قطعه 
موسیقی هستند.در پی انتشار کلیپ مورد اشاره که 
هیچ مجوز قانونی نداشته و موزاین قانونی و فرهنگی 
کشور نیز در آن رعایت نشده است، با ورود دستگاه 
قضایی ضمن برخورد مقتضی، علیه خواننده و 

عوامل تولید آن پرونده قضایی تشکیل شده است
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 از سرگیری »ممیزی« 
در نمایش خانگی

بعد از مدتی وقفه تازه ترین قسمت »ممیزی« در 
شبکه نمایش خانگی منتشر شد

به گزارش ایرنا از روابط عمومی »ممیزی«، تازه ترین 
قسمت این برنامه به کارگردانی و تهیه کنندگی حامد 

جوادزاده در شبکه نمایش خانگی منتشر شد
در ممیزی جدید بازهم وحید آقاپور در مقابل حامد 
جوادزاده به نقد و بررسی ترانه آشنای دیگری برای 

دریافت مجوز می پردازد
»ممیزی« با رویکردی نقادانه و با پردازشی طنزگونه 
به مسئله سانسور و سخت‌گیری هایی که در حوزه شعر 

و ترانه و ادبیات وجود دارد، می پردازد

با موافقت شورای پروانه ساخت:
 شش فیلمنامه سینمایی 
مجوز ساخت گرفت 

شورای پروانه فیلمسازی در جلسه اخیر با ساخت 
شش فیلم نامه موافقت کرد

به گزارش سینماپرس به نقل از اداره کل روابط 
عمومی سازمان سینمایی، فیلم نامه های »سطرهای 
خط خورده« به تهیه کنندگی و کارگردانی محمدرضا 
خاکی و نویسندگی فرنوش عبدی منفرد، »ولگرد« 
به تهیه کنندگی سیدرضا محقق، کارگردانی محمد 
حمزه ئی و نویسندگی مجید اسمعیلی، »در امتداد 
پل« به تهیه کنندگی سیدمصطفی حاجی‌احمدکاشی، 
کارگردانی محمدعلی عسگری و نویسندگی پدرام 
کریمی و محمدعلی عسگری، »زنی به نام نبات« به 
تهیه کنندگی، کارگردانی و نویسندگی عبدالرحمن 

رضائی، انیمیشن های 
»افسانه سپهر« به تهیه کنندگی مهدی جعفری، 
کارگردانی عماد رحمانی و مهرداد محرابی گرگری 
و نویسندگی مهدی جعفری و عماد رحمانی و 
»خوان هفتم« به تهیه کنندگی سیدمحسن وزیری 
و سیدمحمدرضا وزیری و کارگردانی و نویسندگی 
سیدمحمدعلی وزیری موافقت شورای پروانه 

فیلمسازی سینمایی را اخذ کردند

روزهای پایانی پاییز:
»عزیز« به سینماها می آید

فیلم سینمایی »عزیز« سومین ساخته سینمایی 
مجید توکلی در هفته پایانی پاییز توسط موسسه 

فیلمیران اکران عمومی می شود
به گزارش سینماپرس به نقل از روابط عمومی اثر، 
فیلم سینمایی »عزیز« به کارگردانی مجید توکلی و 
تهیه کنندگی سیدعلی احمدی که مدت ها منتظر 
پروانه نمایش بود، پس از حضور در ده‌ها فستیوال 
بین‌المللی روزهای پایانی پاییز روی پرده سینماهای 

سراسر کشور می‌رود
عزیز یک ملودرام عاشقانه است و آزاده صمدی، روزبه 
حصاری، بهمن صادق حسنی، رضا عباسی، شیرین 
محسنی، عقیق بلوری و زنده یاد فاطمه محمدی در آن 

به ایفای نقش پرداخته‌اند
در فیلم جدید توکلی، کیوان مقدم مدیر هنری، 
محسن حسینی مدیر فیلمبرداری، علیرضا علویان 
طراحی و ترکیب صدا، عباس عباسی طراح گریم، 
آریا عظیمی‌نژاد موسیقی، کامران کیان‌ارثی مدیر 
صدابرداری، میثم مولایی تدوین، فرهاد قدسی اصلاح 
رنگ، بابک صالح طراح صحنه، هدا میرزایی طراح 
لباس، جواد رمضانی مدیر تولید، فرهاد قدسی اصلاح 
رنگ، محمدرضا جعفری جانشین تولید، محمد امین 
مدیر تدارکات، سینا بیگی دستیار اول کارگردان و 
برنامه‌ریز، کوروش جوان عکاس، مریم قربانی‌نیا 
مشاور رسانه‌ای، مسعود سلیمانی دستیار تهیه این 
پروژه هستند.پخش داخلی این فیلم به عهده موسسه 

فیلمیران است

آتش به رنگ پاییز تماشایی می شود
نمایشگاه گروهی هنرهای تجسمی »آترا« به معنای 
آتش به رنگ پاییز عصر جمعه ۲۳ آذر در نگارخانه نقش 

ناب افتتاح می شود
به گزارش مهر، نمایشگاه گروهی هنرهای تجسمی 
»آترا« به معنای آتش به رنگ پاییز عصر جمعه ۲۳ آذر 
با حضور جمعی از هنرمندان در نگارخانه نقش ناب 
به آدرس میدان توحید، خیابان ستارخان، خیابان 

اکبریان آذر پلاک ۵۳، طبقه ۲، واحد ۴ افتتاح می شود
گروه هنری راد حسینی در معرفی این نمایشگاه، در 

بیانیه‌ای نوشته است
»به نام خداوند هنر آفرین هنر را در آغوش بگیر

یقینا دلیل آرامش زندگی‌ات خواهد شد. هنر، همان 
درک قانون زندگی است که در ذهن هنرمند به زیبایی 
نقش بسته است و هنرمند آن را به صورت یک شاهکار 

ماندگار از خود بر جا می گذارد
آترا به معنای آتش، به رنگ پاییز و یکی از چهار عنصر 
حیات بخش طبیعت است که ما امروز از آترا به عنوان 
گنجینه‌ای از هنر رونمایی می کنیم.گنجینه‌ای که از 

لابلای برگ های رنگین پاییزی خودنمایی می کند

خبر
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تفلیس میزبان نمایشگاه عکس »خانواده و سنت های ایرانی« شد 

سیدعلی یزدی خواه معتقد است که لایحه 
عفاف و حجاب به شکل سخت‌گیرانه‌تری در 

هالیوود اجرا می شود
 قانون حجاب و عفاف که حالا با ۷۴ ماده و در 
۵ فصل در نزدیک ترین شرایط خود به اجرا قرار 

دارد از بسیاری لحاظ قانونی متفاوت و ویژه است
یکی از نکات قابل نقد و بررسی این قانون آن 
است که همه افراد به نوعی مقصرند و باید تاوان 
انتخاب دیگری را بدهند آن هم با بالاترین هزینه، 
مثلا در تبصره هفتم از ماده چهل‌دوم این لایحه 
آمده : »تهیه کنندگان سینما برنامه های صدا و 
سیما یا محتوای صوت و تصویر فراگیر موظفند 
در شروط ضمن قرارداد تضمین مناسب از عوامل 
اصلی تولد از قبل بازیگرهای نقش های اصلی 
کارگردانی مجری و گوشه نشر د علم ارتکاب 
مذکور در این ماده تا دو سال پس از پخش کامل 
محتوا أخذ نمایند. در صورت ارتکاب جرم قبل از 
اتمام مدت مذکور مرتکب به مجازات این ماده 
محکوم می شود و چنانچه تضمین مناسب أخذ 
نشده باشد و جزای نقدی از محل اموال مرتکب 
قابل وصول نباشد تهیه کننده مسئول: جزای 
نقدی است. این حکم نافی مسئولیت مدنی تهیه 

کننده نیست.«
پرسش اصلی هم اینجاست، تهیه کننده چه 
تضمینی می تواند بدهد؟ مثلا در این شرایط 
تورمی پول بازیگر را تا دوسال پرداخت نکند؟ آیا 

اصلا چنین موضوعی قابلیت اجرا دارد؟
به بهانه همین موضوع به گفت‌وگو با سیدعلی 
یزدی خواه،نایب رییس کمیسیون فرهنگی 

مجلس پرداختیم که در ادامه می خوانید
در ماده ۴۳ تبصره ‍ه‍فت به این موضوع اشاره 
شده که تهیه کننده باید تضمین دهد که 
بازیگرهای نقش اصلی، مجری و کارگردان تا دو 
سال نباید مرتکب به انجام هیچ یک از قوانین 
لایحه عفاف و حجاب شود، در غیر این صورت 
تهیه کننده مسئول پرداخت جریمه نقدی است، 

به نظر شما این طرح عملی شدنی هست؟
میلیون ها نفر یک فیلم را تماشا می کنند، نقشی 
که آقا یا خانم بازیگر در آن حضور دارد، بسیار ویژه 
است و ذهنیت افراد با آن نقش شما می‌گیرد، حالا 
اگر بازیگر بعد از اینکه فیلم اکران شد، در انظار 
عمومی به گونه دیگری حرف بزند و رفتار کند، 
به نظر شما این موضوع سبب ایجاد دوگانگی در 

الگوگیری افراد جامعه نمی شود؟
به نظر شما تهیه کننده می‌تواند تضمین دهد که 

چنین تناقضی ایجاد نمی شود؟ 
شاید شما بیشتر از من بدانید اما بازیگران 
فیلم هایی که هالیوود تهیه می کند، بین ۵ تا 
۱۰ سال نباید خلاف شئون نقشی که ایفا کرده 
را مرتکب شود، مثلا یک‌نفر در فیلمی نقش یک 
قدیسه را ایفا می‌کند و روی فرش قرمز با یک 
ظاهر دیگر حاضر می‌شود این موضوع ساختار 
فکری مخاطب را به هم می‌ریزد.اما مخاطب 

می‌داند که آن اثر یک فیلم است
بله اما ما نباید مخاطبمان را دچار دوگانگی یا 
تردید کنیم. به نظر شما با این موضوع چگونه 

رفتار می کردند بهتر بود؟
چرا تهیه کننده باید مسئول پاسخگویی به این 
مورد باشد؟ تکلیف خود فرد چیست؟ چرا که هیچ 
کسی نمی تواند تضمین دهد حتی رفتار خودش 
بدون ایراد باشد، چگونه می توان برای رفتار فرد 

دیگر تضمین داد؟
مگر تهیه کننده دعوت به همکاری نمی کند؟ 

خودش هم باید مسئولیت این دعوت را بپذیرد
آقای یزدی خواه شما می‌توانید تضمین دهید 
که خودتان تا دو سال آینده دیدگاهتان نسبت به 

یک مسئله یکسان باقی بماند؟
بله، ساختار و اصول فکری من ثابت است. الان 

هم قانون تصویب شده و تمام شده است
خب تصویب شده درست، اما قابل اجرا هم 

هست؟
بله که هست چرا نمی تواند اجرایی شود؟ مگر 

غرب این کار را انجام نمی‌دهد؟

خیر، غرب)هالیوود( چنین لایحه‌ای ندارد یک 
قراری است بین دو نفر

نه شما هالیوود را بررسی کنید همین قانون را 
خیلی سخت‌گیرانه تر اعمال می کنند. 

پس درواقع ما قانون هالیوود را بومی سازی و 
اسلامی سازی کردیم و در لایحه عفاف و حجاب 

قرار داده‌ایم؟
نه خیر قانون هالیوود بسیار سخت‌گیرانه‌تر 

است
نایب رییس کمیسیون فرهنگی: لایحه عفاف و 
حجاب به شکل سخت‌گیرانه تری در هالیوود اجرا 

می شود 
اصلا تضمینی هست دیدگاه خود تهیه کننده 

تغییر نکند؟
به هر جهت فیلمنامه‌ای که تهیه می شود و بر 
اساس آن فیلم تهیه و تولید می شود و بر اساس آن 

مجوز اکران می‌گیرد یک چهارچوب هایی دارد
اما من همچنان پاسخ سوالم را دریافت نکردم، 

چرا تهیه کننده باید درگیر باشد؟
پس گیشه درگیر باشد؟

خیر، اما چرا این موضوع متوجه خود فرد 
نیست؟

خود فرد هم درگیر است هم تهیه کننده و 
کارگردان باید از آن هنرمند تعهد بگیرند حالا 
هر تعهدی که دلشان می‌خواهد بگیرند. ببینید 
ما فیلم را برای عموم مردم و جامعه تهیه می کنیم 
نه خود بازیگر، و جامعه نسبت به آن هنرمند 
یک ذهنیتی ندارد و نباید این ذهنیت دوگانه و 

مخدوش شود
بازیگری که با حجاب مناسب یک نقشی را ایفا 
می کند، بعد در فضای خارج از فیلم نیمه عریان 

می شود، چه کسی باید پاسخگو باشد؟
خود فرد

خود فرد هم پاسخگو است اما ممکن است 
اشکال داشته باشد، این را قبول داریم، این قانون 

که دائمی نیست، اصل ۸۵ و موقتی است
 تکلیف بازیگران کار اولی چیست؟ در همین 
صداوسیما هنرمندانی بودند که برای اولین بار 
آمدند، درخشیدند، بعد هم حجاب را برداشتند 
یا مهاجرت کردند، نحوه برخورد با این هنرمندان 
چیست آیا این جا صداوسیما هم باید پاسخگو 

باشد؟
این قانون عمومیت دارد و اتفاقا مجازات 
مسئولین در این قانون شدیدتر است، خودمان 
روی این ماجرا دقت نظر داریم و حتی مدتی قبل 
با آقای جبلی درباره این ماجرا به صورت مفصل 
صحبت کردیم.ببینید در هالیوود بازیگر حق 

ندارد خلاف اهداف فیلم رفتار کند
اهداف فیلم یا اهداف کشور؟

فرقی ندارد، اهداف فیلم همان اهداف کشور 
است. مشکلی که وجود دارد همین است در 
سال های گذشته آثار جشنواره فجر را که تماشا 
می کردید انگار با یک کشور مصیبت‌زده، جنگ 
زده‌ای که همه قاچاقچی و معتاد و بیمار هستند 
مواجه بودید، دائم سیاه نمایی می‌دیدیم، در آنجا 

کسی جرئت دارد از این فیلم ها تولید کند؟
این کلمه سیاه نمایی درباره فیلم خانه پدری 
کیانوش عیاری و جدایی نادر از سیمین 
اصغرفرهادی هم به کار برده شد. آیا ما با چنین 

موضوعاتی مواجه نیستیم؟
مگر چقدر عمومیت دارد؟

حتما باید ۱۰۰ درصد جامعه به آن مبتلا باشند 
تا وجودشان را بپذیریم؟

یک سوژه در کل کشور پیدا می شود ما آن را به 
قدری بزرگ می کنیم که انگار این یک بحران 
بزرگ و تعمیم یافته در کل کشور است. کسی 
وجود این مشکلات را کتمان نمی کند، اما ما 
می گوییم آن را بزرگ نمایی نکنید، کوچک نمایی 

هم نکنید دراندازه خودش آن را نگه دارید
اینکه هر سال بخش اعظمی از آثار حاضر در 
جشنواره برای ارگان هاست و محورشان هم 

جنگ است بزرگ نمایی به شمار می آید؟
باید تعادل ایجاد شود آن هم زیاده‌روی است

نایب رییس کمیسیون فرهنگی: 

لایحه عفاف و حجاب در هالیوود سخت‌گیرانه تر اجرا می شود 

در راستای توسعه زبان و ادبیات فارسی در گرجستان، با هماهنگی مدرسه 
دولتی ۱۹۵ تفلیس و به همت رایزنی فرهنگی کشورمان، نمایشگاه عکس 

خانواده و سنت های ایرانی به همراه کارگاه خوشنویسی برگزار شد
به گزارش خبرآنلاین، در ابتدای این نمایشگاه، مهدی سعادت نژاد رایزن 
فرهنگی کشورمان ضمن معرفی تابلوهای نقاشی سنت های خانواده ایرانی 
که با محوریت کودکان به تصویر کشیده شده است، جایگاه خانواده در ایران 

را مورد اهمیت قرار داد. به گزارش ایسنا، شکر الله برومند استاد خوشنویس 
اعزامی از ایران و نمایشگاه آثار ایشان از سوی رایزن فرهنگی ایران معرفی شد. 
نینو داتیشویلی مدیر مدرسه دولتی ۱۹۵ تفلیس ضمن تشکر از رایزنی 
فرهنگی نسبت به برگزاری نمایشگاه و کارگاه خوشنویسی خط نستعلیق 
به برگزاری کلاس های آموزش زبان فارسی در مدرسه و علاقه مندی دانش 

آموزان به زبان و هنر ایرانی اشاره داشت. 

برومند ضمن معرفی هنر خوشنویسی و خط نستعلیق به دانش آموزانی که 
در مسابقه اطلاعات عمومی ایران پاسخ صحیح دادند، اسامی آنان را به خط 

نستعلیق کتابت و اهداء کرد. 
کارگاه خوشنویسی در سه بخش برای دانش آموزان پایه ۶ تا ۱۱ در این 
مدرسه برگزار شد، برگزاری نمایشگاه و دوره های هنری با هدف جذب سایر 
دانش آموزان برای فراگیری زبان فارسی در مدارس موردنظر برگزار می شود. 

صدر عاملی در سلسله نشست های تاریخ شفاهی خود بیان 
داشت: تعریف بچه‌های دهه ۸۰ و ۹۰ از زندگی، عشق، رفاقت، 
جامعه، دوست داشتن و نفرت بسیار متفاوت تر از بچه های متولد 
دهه‌های ۶۰ و ۷۰ است. نسل جدید دارای یک فاصله معنادار با 
نسل پیشین خود است. من به متولدین نسل جدید علاقه بیشتری 
دارم به این دلیل که شاید آن ها به دلیل نوعی صراحت، کمی ما را 
عصبانی کنند اما دارای صداقت و عدم ریاکاری در رفتار هستند که 

در نسل دهه های ۶۰ و ۷۰ نبود
به گزارش سینماپرس، رسول صدرعاملی درباره حضور ابوالفضل 
پورعرب در فیلم »قربانی« گفت: پورعرب در این فیلم بازی بسیار 
خوبی داشت؛ او دارای نوعی تنش درونی و استرس‌هایی بود که 

من بعدها و با کسب تجربه های بیشتر از آن مطلع شدم
وی ادامه داد: بازیگری کار بسیار دشواری است مخصوصا اگر 
بازیگر آگاهانه رفتاری را از خود بروز دهد و بداند وقتی تصویر 
او روی پرده سینما قرار می گیرد، چگونه دیده می شود. این 
موضوع درک ویژه ای را طلب می کند و هر بازیگری نسبت به 
آن آگاه نیست. اینکه یک بازیگر تمام مدت به این مسئله فکر 

کند که چگونه وارد پلان شده و از آن خارج شود و از کدام منبع 
احساس خود را تغذیه کند، موضوعی است که هنگام فیلمبرداری 
به چشم می آید. پورعرب از این موارد آگاهی داشت و زمانی که 
در فیلم من حاضر شد، پیش از آن فقط در فیلم »عروس« بازی 
کرده بود و بلافاصله بعد از ان آمد سر فیلمبرداری »قربانی« و یکی 
از حسرت های من این است که آ نطور که باید در آن فیلم من و 
پورعرب یکدیگر را درک نکردیم. ما با یکدیگر هیچ مشکل خاصی 
نداشتیم اما می توانستیم به یکدیگر کمک کنیم تا اتفاق بهتری 

صورت بگیرد
کارگردان فیلم »شب« درباره این اثر تیز بیان داشت: عزت الله 
انتظامی در این فیلم روی دیالوگ های خود بسیار حساس بود و 
اتفاق جالب برای من وجود نوعی رقابت میان خسرو شکیبایی و 
عزت الله انتظامی بود. اقتدار خسرو شکیبایی در لحظات مربوط 
به واکنش‌های او نسبت به بازی مقابل بسیار برجسته بود. خسرو 
شکیبایی به شکل عجیبی اهمیت سکوت و چگونه شنیدن را 
می دانست. خوشبختانه جمع بسیار خوبی در آن فیلم شکل گرفته 
بود و امین حیایی مواظب همه چیز بود و در نهایت جایزه بهترین 

بازیگر را برای فیلم »شب« دریافت کرد
ماجرای مخالفت و موافقت انتظامی در فیلم »شب«

صدرعاملی بیان کرد: در این فیلم طبق برنامه ریزی انجام شده 
قرار بود فیلمبرداری به مدت چهل روز و در فصل پاییز انجام شود و 
اولین لوکیشن ما ایستگاه راه آهن بود. یادم می آید ساعت پنج عصر 
به لوکیشن رفتیم. زمانی که کار به پایان رسید، دیگر صبح شده بود 
و زمانی که از لوکیشن بیرون آمدیم، چیزی در حدود نیم متر برف 
روی زمین نشسته بود و جالب اینکه چنین اتفاقی در بیست و پنج 

سال گذشته سابقه نداشت

وی با بیان اینکه شصت درصد فیلم باید در لوکیشن های خارجی 
فیلمبرداری می شد، گفت: زمانی که به هتل بازگشتیم آقای 
انتظامی را صدا زدم و به او گفتم من مجبورم به فیلمبرداری ادامه 
دهم و باید در طول سه روزی که بارش برف ادامه دارد، تمام نماهای 
مربوط به لوکیشن خارجی را بگیرم. عزت الله انتظامی تعجب کرد و 
این کار را نشدنی می دانست اما اگر به فیلمبرداری ادامه نمی دانیم، 
کار به صورت کامل تعطیل می شد. او از من خواست تا کمی درباره 
موضوع فکر کند و پس از یک ساعت با من تماس گرفت و موافقت 

خود را اعلام کرد
صراحت نسل جدید ما را کمی عصبانی می کند ولی ...

کارگردان »زندگی با چشمان بسته« گفت : از فیلم »دختری 
با کفش های کتانی« دخترانی در فیلم های من حضور دارند که 
دست به تصمیم گیری می زنند و این موضوع به دلیل شرایط روز 
جامعه است. در دهه ۷۰ دختر فیلم »من ترانه پانزده سال دارم« 
می خواهد فردی مقاوم باشد و روی تصمیمی که گرفته پافشاری 
می کند و می ایستد و ما به خوبی متوجه می شویم که این تصمیم 
می تواند او را نجات دهد اما امروز شرایط دیگر اینگونه نیست و 
نوعی عدم تعادل جدی و سرگشتگی در رفتار و کردار نسل جدید 

به چشم می خورد
صدر عاملی بیان داشت: تعریف بچه های دهه ۸۰ و ۹۰ از زندگی، 
عشق، رفاقت، جامعه، دوست داشتن و نفرت بسیار متفاوت تر از 
بچه‌های متولد دهه های ۶۰ و ۷۰ است. نسل جدید دارای یک 
فاصله معنادار با نسل پیشین خود است. من به متولدین نسل 
جدید علاقه بیشتری دارم به این دلیل که شاید آن‌ها به دلیل نوعی 
صراحت، کمی ما را عصبانی کنند اما دارای صداقت و عدم ریاکاری 

در رفتار هستند که در نسل دهه های ۶۰ و ۷۰ نبود

رسول صدرعاملی:

»نسل جدید« دارای یک فاصله معنادار با نسل پیشین خود است

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی
مدیرمسئول : رامین قربانپور
زیر نظر شورای سردبیری
صفحه آرا: مونا محجوب

رییس اتحادیه رادیو و تلویزیون اسلامی عراق گفت: جمهوری اسلامی 
ایران ۹۰ میلیون نفر جمعیت دارد که ما توانایی آن را داریم که در ایام 

اربعین، از دست کم ۱۰ میلیون زائر ایرانی در کشور خود پذیرایی کنیم
به گزارش دانشجو، حجت الاسلام سیدحمید حسینی، در چهارمین 
همایش فعالان فرهنگی اربعین در مشهد مقدس، اظهار کرد: با توجه به 

شرایط حساس منطقه و تحولات جهانی از برادران ایرانی انتظار داریم 
که سال آینده با حضوری ۱۰ میلیونی در آیین های عزاداری ایام اربعین 
حسینی در عراق، موجب یاس و ناامیدی دشمنان جهان اسلام و اتحاد 

بیشتر بین ۲ کشور دوست و برادر شوند
وی افزود: زائران اربعین به خصوص ملت دوست و برادر ایران، به هر میزان 
که بیشتر در اربعین حضور داشته باشند ملت عراق خوشحال‌تر شده و در 

خانه آنان به روی زائران سیدالشهدا )ع( باز است
وی ادامه داد: مردم عراق مهمان نواز و پذیرای زائران امام حسین )ع(، به 
خصوص ایرانیان هستند و از ملت دوست و برادر ایران، تقاضای شرکت 

گسترده در آیین دشمن‌شکن اربعین را دارند
رییس اتحادیه رادیو و تلویزیون عراق بیان کرد: از مسوولان فرهنگی 
ایران می خواهم برای رفع برخی مشکلات از مترجم های بیشتری در 
اربعین استفاده کنند تا بتوانند خدمات بهتری دریافت کرده و روابط قوی 

تری بین مردم ۲ کشور برقرار شود
حسینی همچنین به کمک های بی‌دریغ ایران به مردم عراق مقابله با 
حمله داعش اشاره کرد و گفت: ایجاد دوستی و تقویت برادری بین ایران 
و عراق، از اثرات مثبت فتنه داعش بود که سبب یاس و ناامیدی دشمنان 

شد

مسئول عراقی:
  توان پذیرایی از ۱۰ میلیون
 زائر ایرانی اربعین را داریم


